TAVILLER

HiIDROLIK BORU VE MiL iMALAT SANAYi A.S.

gLce
yon veren
teknoloji

TECNOLOGY TO
POWER DIRECTION

www. taviller.com.tr



www.taviller.com.tr







(DOKUM KEP)(GG25-GG26) ®

Tm HIDROLIK SILINDIR DOKUM BOGAZI
s vl HYDRAULIC CYLINDER CAST IRON CAP

a - b -]
1 ]'\—uurlﬁgm”ﬁ
TOZ KEGESI

S.N | URUN KODU D1 D2 a M L3 L2 L1 KECEKODU | TOZKECESI | NUTRING 0-RING

1 TDKO032 016 42 33 16 M.36x1.5 17 32 8 KTDKO032 016 16x24x7/5 16x22x5 28%3

2 TDK032 018 42 33 I8 M.36x1.5 17, 32 8 KTDK032 018 18x26x7/5 18x25x5 28x3

3 TDKO032 020 42 33 20 M.36x1,5 17 32 8 KTDKO032 020 20%28x7/5 20x30x6 | 28x3

1 TDKO032 022 42 33 22 M36x1,5 17 32 8 KTDKO032 022 22%30x7/5 22x32x6 28x3

5 TDKO035 020 45 36 20 M.39x1.5 17 32 8 KTDKO035 020 20x28x7/5 20x30x6 30x3

6 TDKO035 022 45 36 22 M.39x1.5 3l 32 1 KTDK035 022 22%30x7/5 22x37%6 30x3

7 TDKO035 025 45 36 25 M.39x1,5 17 32 8 KTDKO035 025 25%33x7/5 25x35%6 303

8 TDKO040 018 50 4 I8 M.A4x1,5 17 32 8 KTDK040 018 18x26x7/5 18x25%5 36x3

9 TDRO040 020 50 41 20 M.44x1.5 17 32 8 KTDKO40 020 20x%28x7/5 20x30x6 36x3

10 TDKO040 022 50 41 22 M.44x1.5 17 32 8 KTDK040 022 22%30x7/5 22x32%6 36x3

11 TDKO040 025 50 41 25 M.44x1.5 17 32 8 KTDK040 025 25%33%7/5 25x35x6 36x3

12 TDKO040 028 50 41 28 M.44x1,5 17 3z 8 KTDK040 028 28x36x7/5 28x38x7 36%3

13 TDKO45 020 55 16 20 M.49x1,5 17 32 8 KTDK045 020 20%28x7/5 20x30x6 40x3

14 TDKO045 025 55 46 25 M.49x1.5 17 32 8 KTDK045 025 25x33x7/5 25x35%6 40x3

15 TDK045 028 55 a6 28 M.49x1.5 17 2 8 KTDK045 028 28x36x7/5 28x38x7 40x3

16 TDKO045 030 55 16 30 M.49x1,5 17 32 8 KTDK045 030 30x38x7/5 30%40x8 40x3

17 TDKO50 020 60 il 20 M.54x1.5 19 35 8 KTDKO050 020 20x%28x7/5 20x30x6 45x3

18 TDKO50 022 60 51 22 M54x1.5 19 35 g KTDKO050 022 22x30x7/5 22x32%06 45x3

19 TDKO050 025 6 51 25 M.54x1.5 19 35 8 KTDKO050 025 25%33x7/5 25x35x6 45%3
20 TDKO050 028 60 51 28 M.54%1.5 19 35 8 KTDKOS0 028 | 28x36x7/5 28x38x7 45%3

21 TDKO050 030 60 S 30 M.54x1.5 19 35 8 KTDKO050 030 30x38x7/5 30x40%8 45%3

22 TDKO050 032 60 51 32 M.54x1.5 19 35 8 KTDKO050 032 32x40x7/5 32x40x8 45x%3

23 TDKO050 035 60 51 35 M.54x1.5 19 35 8 KTDKO050 035 35x43x7/5 35x45x8 45x3

24 TDK050 036 60 51 36 M.54x1,5 19 35 8 KTDKO050 036 36x44x7/5 36x46%8 45%3

25 TDKOS5 025 65 56 25 M.59x1,5 19 35 8 KTDKO33 023 25%33x7/5 25x35%6 49.21x3,53
26 TDKO055 030 65 56 30 M.59x1,5 19 35 g KTDKO55 030 30x38x7/5 30x40x8 49.21x3.53
27 TDKO055 035 65 56 35 M.59x1,5 19 35 8 KTDKO055 035 35x43x7/5 35x45x8 49,21x3.53
28 TDKO060 025 70 61 25 M.64x1,5 20 40 10 KTDKO0G0 025 25x33x7/5 25x35%6 53,57x3,53
29 TDKO60 030 70 61 30 M.64x1.5 20 40 10 KTDKO060 030 30x38x7/5 30x40x8 53,57x3.53
30 TDKO060 035 70 61 35 M.64x1.5 20 40 10 KTDKO060 035 35x43x7/5 35x45x8 53.57x3.53
11 TDKO060 040 70 61 40 M.64x1.5 20 40 10 KTDKOGO 040 ADxA8XT/S A0x50x10 53,57x3.53
32 TDKO60 045 70 61 45 M.64x1,5 20 40 10 KTDKO60 045 45X55X7/5 45x55x10 53,57%3,53

TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

wWww. taviller.com. tr 08



® (DOKUM KEP)(GG25-GG26)

HIDROLIK SILINDIR DOKUM BOGAZI T“'
HYDRAULIC CYLINDER CAST IRON CAP a W ‘

D1
d

l"—- Nwlri'l'ﬁ-soﬁﬁa
TOZ KEGESI

S.N | URUN KODU D1 D2 d M L3 L2 L1 KECE KODU | TOZ KECESI NUTRING O-RING

33 TDKO63 030 75 64 30 M.69x1,5 20 40 10 KTDKO063 030 30x38x7/5 30%40x8 57.15x3,53
34 TDK063 035 75 64 35 M.69x1,5 20 40 10 KTDKO063 035 35x43x7/5 35x45%8 57.15x3,53
35 TDK063 036 75 64 36 M.69x1.5 20 40 10 KTDKO063 036 36x44x7/5 36x46x8 57.15x3.53
36 TDKO63 040 75 64 40 M 69x1.5 20 40 10 KTDKO63 040 40x48x7/5 40%50%10 57.15%3.53
37 TDK063 045 75 64 45 M.69x1,5 20 40 10 KTDKO63 045 45x55/7/5 45%55%10 57.15x3,53
38 TDKO065 030 80 66 30 M.70x1,5 29 50 10 KTDKO065 030 30x38x7/5 30x40x8 59,92x3 53
39 TDKO065 035 80 66 35 M.70x1,5 29 50 10 KTDKO65 035 35x43%7/5 35x45x8 59.92x3.53
40 TDKO065 040 80 66 40 M.70x1.5 29 50 10 KTDKO065 040 40x48x7/5 40x50%10. 50,02x3.53
41 TDKO06S 045 80 66 as M.70x1,5 29 50 10 KTDKO6S 045 ASX55%7/5 45x55x10 59.92x3,53
42 TDKOT0 025 85 71 25 M.74x1.5 29 50 10 KTDKO070 025 25%33x7/5 25%35%6 65,10x3,53
13 TDKO070 030 85 71 30 M.74x1.5 20 50 10 KTDKO070 030 30x38x7/5 30%40x8 65.10%3.53
44 TDKO70 035 85 71 35 M.74x1.5 29 50 10 KTDKO070 035 35x43x7/5 35x45x8 65,10%3.53
45 TDKO70 036 83 T 36 M.74x1,5 29 50 10 KTDKO70 036 36xMXT/S 36%46x8 65,10%3,53
46 TDKO70 040 85 71 40 M.74x1,5 29 50 10 KTDKO070 040 A0x48x7/5 40x50x10 65,10x3,53
47 TDKO70 045 85 71 45 M.74x1.5 29 50 10 KTDKO70 045 45%55%7/5 45x55x10 65,10x3,53
48 TDKO70 050 85 71 50 M.74x1,5 29 50 10 KTDKO070 050 S0x60%7/5 S0%60%10 65.10%3.53
49 TDKO70 055 85 71 55 M.74x1,5 29 50 10 KTDKO070 055 S3%65%7/5 55x65%10 65,10x3.53
50 TDKO075 030 90 76 30 M.80x1,5 29 50 10 KTDKO75 030 30%38x7/5 30x40x8 69.45%3,53
51 TDK075 035 a0 7% 15 M80x1.5 29 50 10 KTDKO75 035 35x43x7/5 35x45x8 69.45%3,53
52 TDKO75 040 a0 76 40 M.80x1.5 20 50 10 KTDKO75 040 40x48x7/5 40%50%10 69.45%3.53
53 TDKOT5 045 90 76 a5 M.80x1,5 29 50 10 KTDKO75 045 ASX55%T/5 45x55x10 69,45%3,53
54 TDKO75 050 90 76 50 M.80x1,5 29 50 10 KTDKO75 050 S0x60x7/5 50x60%10 69,45%3,53
55 TDKO75 055 a0 76 55 M.80x1.5 29 50 10 KTDKO75 055 53X65%7/3 55%65%10 69.45%3,53
56 TDKOZ0 030 95 81 30 M.85x2 29 50 10 KTDKO80 030 30x38x7/5 30%40%8 74.61x3,53
57 TDKO80 035 05 81 35 M.85x2 29 50 10 KTDKO80 035 35n43x7/5 35%45%8 74.61x3,53
58 TDKO80 040 95 81 40 M.85x2 29 50 10 KTDKO0S0 040 40x48x7/5 40x50%10 74,61%3.53
59 TDKO80 045 95 81 45 M.85x2 29 50 10 KTDKOR0 045 45x55%7/5 45%55%10 74,61x3.53
60 TDKOR0 050 95 81 50 M.B5x2 29 50 10 KTDKO80 050 S0x60x7/5 S0%60%10 74.61%3,53
61 TDROB0 055 95 81 55 M.B5x2 % 50 0 KTDKOS0 055 S5u65x7/5 S5X65x10 74,61x3,53
62 TDKO80 056 95 81 56 M.85x2 29 50 10 KTDKO080 056 S6x66x5/7 56x66x8 74,61x3,53
63 TDKO080 060 95 81 60 M.85x2 29 50 10 KTDKOZ0 060 60x70x7/5 60x70%10 74.61%3.53

TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

09 www. taviller.com. tr



(DOKUM KEP)(GG25-GG26) ~

T‘,' HIDROLIK SILINDIR DOKUM BOGAZI
s vl HYDRAULIC CYLINDER CAST IRON CAP

L1 12
13
7]’
4,
a |8 =
v
! \ _oRriNG
——NUTRING
TOZ KEGESI
SN | URUN KODU D1 D2 d M L3 L2 | L1 KECE KODU | TOZKECESI | NUTRING O-RING
64 TDKOS5 035 100 86 35 M.90x2 29 50 10 KTDKO8S 035 35xA3X7/5 35x45x8 T8y
65 TDKO8S 040 100 86 10 M.90x2 29 50 | 10 KTDKOS5 040 A0x48x7/5 40x50x10 78x4
66 TDKOSS 045 100 86 45 M.90x2 29 50 10 KTDKOSS 045 45x55x7/5 45x55x10 T8xd
67 TDKO85 050 100 86 50 M.90x2 29 50 | 10 KTDKO85 050 S0%60x7/5 50x60x10 78x4
68 TDKOS5 055 100 86 55 M.90x2 29 o0 | 10 KTDKO85 055 S5X6IXT/S 55x65x10 78x4
69 TDEOSS 060 100 B6 Gl M.90x2 29 50 | 10 KTDKO85 060 GOXTOXTIS 60x70x10 T8x4
70 TDKO090 035 105 91 35 M.95x2 29 50 10 KTDKO090 035 35x43x7/5 35%45x8 84xd
71 TDK090 040 105 91 10 M.95x2 29 50 | 10 KTDKO090 040 40x48x7/5 40x50x10 2434
72 TDKO%0 045 105 91 a5 M.95x2 29 0 10 KTDKO090 045 45x55%7/5 45x55%10 84x4
73 TDKO90 050 105 91 50 M.95x2 29 50 | 10 KTDK090 050 S0X60X7/5 50x60x10 84x4
74 TDKO%0 055 105 91 55 M.95x2 29 so | 10 KTDKO90 055 $5X65%7/5 55%65x10 Sdxd
75 TDK090 060 105 91 60 M.95x2 29 50 10 KTDKO090 060 60x70x7/5 60x70x10 84x4
76 TDKO020 065 105 a1 65 M.95x2 29 50 10 KTDKO090 065 65x75x7/5 65x75x10 8434
77 TDK090 070 105 91 70 M.95x2 29 50 10 KTDK090 070 TOX80XT/5 70x80x12 84x4
78 TDK100 040 115 101 10 ML105%2 39 70 12 KTDK100 040 40x48x7/5 40x50x10 90x35
79 TDK100 045 115 101 45 M.105x2 39 70 12 KTDK100 045 45x55x7/5 45x55x10 90x5
80 TDK100 050 115 101 50 M.105x2 39 00| 12 KTDK100 050 50x60%7/5 50x60x10 90x5
51 TDK100 055 115 101 55 M.105x2 39 70 12 KTDK100 055 S5%65%7/5 55%65510 90x5
82 TDK100 056 115 101 56 M.105x2 39 70 12 KTDK100 056 S6N66XT/5 S6X66%8 90x5
83 TDK 100 060 115 101 60 M.105x2 39 70 12 KTDK 100 060 60x70x7/5 60x70x10 90x5
84 TDK100 065 115 101 65 M.105%2 39 70 12 KTDK100 065 65x75x7/5 65x75%10 90x5
85 TDK100 070 115 101 70 M.105x2 39 70 | 12 KTDK100 070 70x80x7/5 70x80x12 90x5
86 TDK100 075 115 101 75 M.105x2 39 0| 12 KTDK100 075 75x87x12/7 75%85x12 90x5
87 TDK100 080 115 101 80 M.105x2 39 70 | 12 KTDK100 080 |  80x92x12/7 80x90x12 90x5
94 TDK110 050 130 11 50 M.115x2 39 0 | 1 KTDK110 050 S0x60x7/5 50x60x10 100x5
95 TDK110055 130 111 55 M.115x2 39 70 | 12 KTDK110 055 35%63%7/5 55%65%10 100x5
96 TDK110 056 130 111 56 M.115%2 30 70 12 KTDK110 056 S6x66X7/5 S6X66x8 100x5
97 TDK110 060 130 111 60 M.115x2 39 70 | 12 KTDK110 060 60XTOXT/S 60x70x10 100x5
o8 TDE110 065 130 111 65 M.115x2 39 70 [ 12 KTDK110 065 65x75x7/5 65%x75x10 TS
99 TDK110 070 130 111 70 M.115x2 39 70 | 12 KTDK110 070 T0x80x7/5 T0X80x12 100x5
100 | TDKL10075 130 111 75 M.115x2 39 0 | 12 KTDK110 075 75x87x12/7 75x85x12 100x5
101 TDK110 080 130 111 80 M.115x2 19 70 | 12 KTDK110080 | 80x92x12/7 80x90x12 100x5
TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

www.taviller.com. tr 10



® (DOKUM KEP)(GG25-GG26)

HIDROLIK SILINDIR DOKUM BOGAZ T“'
HYDRAULIC CYLINDER CAST IRON CAP a Wik

W%
i \\_leﬁc?-mwe
TOZ KEGES|
SN URUN KODU D1 D2 d M L3 L2 L1 KECE KODU | TOZ KECESI NUTRING O-RING
102 | TDK115 050 135 116 50 M.120X2 39 70 12 KTDK115 050 50x60x7/5 SOX60x10 105%5
103 TDK115 055 135 116 55 M.120X2 39 70 12 KTDK115 055 55x65xT/5 55x65x10 105x5
104 | TDK115 060 135 116 60 M.120X2 39 70 12 KTDK1I5060 |  60x70x7/5 60XT0x10 105x5
105 TDK115 065 135 116 65 M.120X2 39 70 12 KTDK115 065 65x75x7/5 65x75x10 105x5
106 TDK115 070 135 116 70 M.120X2 39 70 12 KTDK115070 TOx80x7/5 TOx80x12 105x5
107 TDK115 075 135 116 15 M.120X2 39 70 12 KITDK115075 TSxBTx12/7 T5x85x12 105x5
108 TDK115 080 135 116 #0 M.120X2 39 70 12 KTDK115 080 80x92x12/7 80x90x12 105x5
109 TDK115 090 135 116 90 M.120X2 39 T0 12 KTDK115 090 90x102x12/7 90x100x12 105x5
110 TDK120 045 140 121 45 M.125x2 39 0 12 KTDK120 045 45x55x7/5 45x55x10 110x5
111 TDK120 050 140 121 50 M.125x2 39 70 12 KTDK120 050 50x60x7/5 S0x60x10 110x5
112 TDK120 055 140 121 55 M.125x2 39 0 12 KTDK 120 055 55x65x7/5 S5x65x 10 110x5
113 TDK 120 060 140 121 60 M.125x2 39 70 12 KTDK120 060 60x70x7/5 60x70x10 110x5
114 TDK120 065 140 121 65 M.125x2 39 70 12 KTDKI120 065 6G5x75x7/5 65x75x10 110x5
115 TDK 120 070 140 121 70 M.125x2 39 70 12 KTDK120 070 TOxBOxT/5 TOxBOx 12 110x5
116 | TDK120075 140 121 75 M.125x2 39 70 12 KTDK120075 |  75x87x12/7 75x85x12 110x5
117 TDK120 080 140 121 80 M.125x2 39 0 12 KTDK120 080 80x92x12/7 B0x90x12 110x5
118 | TDK120085 140 121 85 M.125x2 39 70 12 KTDKI20085 | 85x97x12/7 85x95x12 110x5
119 TDK120 090 140 121 90 M.125x2 39 70 12 KTDKI120 090 90x102x12/7 90x100x12 110x5
120 | TDK125 050 145 126 50 M.130x2 39 70 12 KTDK125 050 50x60%5/7 50x60x10 110x5
121 | TDKI25055 145 126 55 M.130x2 39 70 12 KTDK125 055 55%65%5/7 55x65x10 110x5
122 | TDKI125 060 145 126 50 M.130x2 39 70 12 KTDKI25060 | 60x70x5/7 60xT0x10 115x5
123 TDK125 065 145 126 65 M.130x2 39 T0 12 KTDK125 065 65x75x5/7 65x75x10 115x5
124 | TDKI125070 145 126 70 M.130x2 39 70 12 KTDK125 070 70x80x5/7 70x80x12 11555
125 TDK125 075 145 126 75 M.130x2 39 70 12 KTDKI125 075 TSxBTxT/12 T5xB85x12 115%5
126 | TDK125 080 145 126 80 M.130x2 39 70 12 KTDKI125080 | 80x92x7/12 80x90x12 115x5
127 TDK125 085 145 126 85 M.130x2 39 70 12 KTDK125 085 85x97x7/12 85x95x12 115x5
128 TDK125 090 145 126 90 [ M.130x2 39 70 12 KTDK125 090 Q0x102x7/12 90x100x12 115x5
TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

11 wwww.taviller.com. ir



HIDROLIK SILINDIR DOKUM BOGAZI
'I'\ll (DOKUM KEP)(GG25-GG26) )
a vk HYDRAULIC CYLINDER CAST IRON CAP

D1

T

—o-RING
LNUTRING

TOZ KEGESI
SN | URUNKODU D1 D2 d M L3 L2 L1 |KECEKODU| TOZKECESi | NUTRING O-RING
129 | TDKI30 060 150 131 60 M.135x2 58 90 12 KTDK130060 | 60x70x7/5 60x70x10 119,30x5,70
130 | TDK130 070 150 131 70 M.135x2 58 90 12 |KTDKI30070|  70x80x7/5 T0x80x12 119,30x5.70
131 | TDK130075 150 131 75 M.135x2 58 90 12 KTDKI30 075 |  75x87x12/7 75x85x12 119,30x5.70
132 | TDK130 080 150 131 80 M.135x2 58 90 12 |KTDKI30080| 80x92x12/7 80x90x12 119,30x5,70
133 TDK 130 085 150 131 85 M.135x2 58 a0 12 KTDKI130 085 85x97x12/7 B5x95x12 119,30x5,70
134 TDK130 090 150 131 0 M.135x2 58 90 12 KTDKI130 090 | 90x102x12/7 90x100x12 119,30x5,70
135 | TDKI30 100 150 131 100 M.135x2 58 90 12 KTDK130 100 | 100x112x12/7 | 100x120x12 119,30x5.70
136 | TDK140 060 160 141 60 M.145x2 58 90 12 |KTDKI40060| 60x70x7/5 60x70x10 129.30x5.70
137 | TDK140 065 160 141 65 M.145x2 58 90 12 KTDK 140 065 | 65x75x7/5 65x75x10 129,30x5,70
138 TDK 140 070 160 141 70 M.145x2 58 90 12 KTDK140 070 TOxBOXT/5 TOxBOx12 129,30x5,70
139 TDK140 075 160 141 75 M.145x2 58 90 12 KTDK 140 075 T5x&Tx1277 T5xB5x12 129.30x5,70
140 | TDK140 080 160 141 80 M.145x2 58 90 12 KTDK140 080 |  80x92x12/7 80x90x12 129,30%5,70
141 | TDK140 085 160 141 85 M.145x2 58 90 12 KTDKI140 085 |  85x97x12/7 85x95x12 129.30x5,70
142 | TDK140 090 160 141 90 M.145%2 58 90 12 |KTDKI140090 | 90x102x12/7 90x100x12 129.30x5,70
143 TDK140 100 160 141 100 M.145x2 S8 90 12 KTDKI140 100 | 100x112x12/7 100x120x12 129,30x5.70
144 | TDKI140 105 160 141 105 M.145x2 58 90 12 |KTDKI140 105 | 105x117x12/7 | 105x115x12 129,30x5,70
145 | TDK140 110 160 141 110 M.145x2 58 90 12 KTDK140 110 110x122x12/7 | 110x125x12 129,30%5,70
146 | TDK150 060 170 151 60 M.155x2 58 90 12 |KTDKIS0060|  60x70x7/5 60x70x10 139,30%5,70
147 | TDKI50070 170 151 70 M.155x2 58 90 12 KTDKI50 070 | 70x80x7/5 70x80x12 139,30x5,70
148 | TDK150075 170 151 75 M.155x2 58 90 12 KTDK150 075 |  75x87x12/7 75x85x12 139.30%5,70
149 TDK150 080 170 151 #i M.155x2 S8 90 12 KTDKI150 080 BOx92x12/7 B0x90x12 139.30x5,70
150 | TDKI150 085 170 151 85 M.155x2 58 90 12 |KTDKIS0085| 85x97x7/12 85x95x12 139,30%5,70
151 | TDKI50 090 170 151 90 M.155%2 58 90 12 KTDK150090 | 90x102x7/12 90x100x12 139,30x5,70
152 | TDK150 100 170 151 100 M.155x2 58 90 12 |KTDKISO100| 100x112x7/12 | 100x120x12 139,30x5.70
153 TDK150 110 170 151 110 l M.155x2 58 a0 12 KTDKI150 110 | 110x122x7/12 110x125x12 139,30x5,70
TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

www.taviller.com. tr 12



e (DOKUM KEP)(GG25-GG26)

HIDROLIK SILINDIR DOKUM BOGAZ T“'
HYDRAULIC CYLINDER CAST IRON CAP a W ‘

a : © 3
D2 |
————
TOZ KEGES|
SN } URUN KODU ] DI | D2 ‘ a | M \ 13 | L2 ] L1 KECE KODU | TOZ KECESI | NUTRING | O-RING
154 TDK160 060 150 161 ol M.165x2 58 90 12 ‘ KTDK 160 060 ' 60x70x7/5 60xT0x10 149 .20x5.70
iss | tokioon | s | et |70 [miese | s | w0 | | kmcieon | osems | qosear | usaeso
“156 . TDK160 080 180 | 161 1 &0 [ M. 165x2 1 58 a0 12 | KTDK160 080 1 B0x92x12/7 . B0x90x12 [ ]4;.201&5.?0
157 | TDK160 085 | 180 I 161 | 85 | M.165x2 | 58 | 90 | 12 KTDK160 085 . 85x97x12/7 | 85x95x12 | 149.20x5,70
158 TDKI160 090 180 161 90 M.165x2 58 90 12 KTDK160 090 QOx102x12/7 SOx100x12 149.20x5.70
19| TDKIGOI00 | 180 | l6l [ 100 ‘ miese | s | e | | kokieoio | oexizazn | ooz | 14920070
160 TDK160 110 180 ‘ 161 110 M.163x2 58 ‘ B0 12 . KTDK160 110 . 110x122x12/7 ‘ 0x125%12 ‘ 149,20x3,70
161 | TDKI160 120 | 180 | 161 | 120 | M.165x2 | 58 | 90 | 12 KTDK160 120 120x132x12/7 | 120x140x14,6 | 149,20x5,70
162 . TDKI170 080 200 171 80 M.176x2 58 90 14 KTDK170 080 80x92x12/7 80x90x12 159.20x5.70
163 ‘ TDK170 090 ‘ 200 | 171 l 90 ‘ M.176x2 ’ 58 ‘ 90 ‘ 14 . KTDK170 090 . Q0x102x12/7 ‘ S0x100x12 ‘ 159.20x5,70
“]64 i TDEIT0 100 200 h 171 . 100 M.176x2 . 58 90 4 1 KTDK170 100 | 100X 112x12/7 . 100x120x12 . 159,20x5.70
165 | TDKIT0 110 | 200 I 171 | 110 | M.176x2 | 58 | 90 | 14 | KTDKITO 110 | 110x122x12/7 I 110x125%12 | 159,20x5.70
166 TDK170 120 200 171 120 M.176x2 58 90 14 KTDK170 120 120x132x12/7 120x140x14.6 159.20x5,70
167 ] TDK180 070 ] 210 i 181 \ T0 ‘ M.185x2 ’ 58 ‘ 90 ] 14 . KTDK180 070 TOxB0x7/5 I TOx80x12 l 169.30x5.70
| 168 TDE1ED D0 . 210 ' 151 | 1] . M. 1R5x2 . 58 i 14 . KTDETR0 080 i BOx92x12/7 . BOxb0x12 ‘ 16%,30x5.70
169 | TOKIS00% | 210 | st | s0 | Musse | 58 | 90 | 14| KIDKISO00 | 90xl0xi27 | 90NION2 | 16930570
170 TDKI180 100 210 181 100 . M.185x2 58 a0 14 KTDK180 100 100x112x12/7 100x120x12 169.30x5.70
171 ] TDK1§0 110 ] 210 | 181 ‘ 110 | M.185x2 ’ 58 | 90 ] 14 . KTDK180 110 110x122x12/7 | 110x125x12 | 169.30x5.70
172 TDK180 120 210 ' 181 120 ‘ M.185x2 58 I 90 14 . KTDK180 120 ' 120x132x12/77 ‘ 120x140x14.6 ‘ 169.30x5,70
173 | TDKI180 125 | 210 | 181 | 125 | M.185x2 | 38 | 90 | 14 KTDK180 125 125x137x12/7 | 125x145x12 | 169,30x5,70
174 TDKI180 130 210 181 130 M.185x2 38 90 14 KTDKI180 130 130x142x12/7 130x150x15 169,30x5,70
175 ] TDK180 140 ] 210 [ 181 ‘ 140 ‘ M.185x2 ’ 58 ‘ 90 ] 14 KTDK180 140 140x152x12/7 I 140x160x15 ‘ 169.30x5.70
176 TDK200 090 245 I 201 90 M.205x2 38 90 14 ‘ KTDE200 (90 ' SOx102x12/7 S0x100x12 189.30x5.70
7| tokaoto | 2es | oo | i | maose | s w0 | | kokeowoo | oexizazn | ooz | 1800670
178 TDK200 110 245 201 110 M.205x2 58 i 14 KTDE200 110 110x122x12/7 110x125x12 189,30x5,70
El TDK200 120 l 245 | 201 | 120 | M.205x2 [ 58 | 90 l 14 KTDE200 120 120x132x12/7 | 120x140x14.6 | 189,30x5,70
180 TDK200 130 245 201 130 . M.205x2 58 90 4 KTDK200 130 130x142x12/7 130x150x15 189.30x5,70
w | koo | us | a0 | e [mase | s [ e | 14 | koo | mousazr | uaodeons | seses0
182 TDK220 100 270 221 100 M.226x2 58 i 14 KTDK220 100 100x112x12/7 100x120x12 200,20x5,70
183 l TDK220 110 l 270 | 221 | 110 | M.226x2 | 58 | 90 l 14 KTDE220 110 110x122x12/7 | 110x125x12 | 209,20x5,70
184 TDK220 120 270 221 120 M.226x2 38 90 14 KTDK220 120 120x132x12/7 120x140x14.6 200,20x5,70
185 ‘ TDK220 130 ‘ m | 2 ‘ 130 | M2262 ’ s % ‘ 14| KIDK220130 | 130x142x127 | 130xIS0xIS | 20920x5.70
186 TDK220 140 270 I eid} 140 M.226x2 b G0 14 . KTDK220 140 . 140x152x12/7 140x160x15 209,20x5,70
TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KEGE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

13 www. taviller.com. tr



(CELIK KEP)(C1040-1050) ®

Tm HIDROLIK SILINDIR CELIK BOGAZ
a W ﬁ HYDRAULIC CYLINDER STEEL CAP

=
[a]
“TOZ KECES]
SN TRON KODU DL | D2 a M. L3 | L2 Ll | KECEKODU TOZ KECESI NUTRING YATAKLAMA ON BASING O-RING
1 TCKO40 020 0 | 41 20 M.45x2 20 | 45 10 | KTCK040 020 20%28%7/5 20x30x6 20%24%94-(2) YOK 36x3
2 TCK040 022 s0 | 41 22 M.45x2 20 | 45 10 | KTCK040 022 22:30x7/5 22x32x6 22526x9.4-(2) YOK 363
3 TCKO40 025 0| 4 28 M.45x2 20 | 45 10| KTCKO40 025 25x33x7/5 25x35x%6 25%29%9.4-(2) YOK 36%3
4 TCKO040 028 50 | 41 28 M.45x2 20 | 4s 10 | KTCK040 028 28x36x7/5 28x3EXT 28x32x9,52) YOK 363
-3 TCKO50 025 60 | st 25 M.55x2 20 5 10 | KTCKOS0 025 25x33%7/5 25%35%6 25x20x9.4-(2) YOK 453
6 TCKOS0 028 60 | 51 28 M.55x2 20 | 45 10 | KTCK050 028 28x36x7/5 28x3EXT 28x329.5-(2) YOK 45%3 ')
m
7 TCKOS0 030 & | 5 30 M.55x2 20 | 45 10 | KTCK050 030 30x38x7/5 30xA0x8 30%34x9,5-(2) YOK 4533 ';:
g TCKOS0 035 60 | 51 35 M.55x2 20 | 45 100 | KTCK0S0 035 35x43x7/5 35x45x8 35%40x15-2) YOK 45%3 §
9 TCKOS5 025 65 s6 | 25 M.60%2 20 | 45 10| KTCK0SS 025 25330715 25%35%6 25%20%94-(2) YOK 49,21x3,53 f‘t:‘
10 TCKOSS 030 65 56 | 30 M.60%2 20 | 45 10 | KTCKOSS 030 30x38%7/5 30x40x8 30x34x9,5-(2) YOK 49.21x3.53 %
1 TCKOSS 035 65 56 as M.60%2 20 | 45 10 | KTCKOSS 03§ 353%43%7/5 35%45%8 35x40x15-(2) YOK 49.21x3,53 :
12 TCK060 030 70 | 61 30 M.65x2 30 | 60 15 | KTCKO060D 030 30x38x7/5 30x40x8 30x34%9.54(2) YOR 53.57x3.53
13 TCKO60 035 70 | 61 35 M.65x2 30 | 60 15 | KTCK060 035 35343x%7/5 35%45x8 35x40x15-(2) YOR 53.57x3.53
14 TCKO60 040 70 | 61 40 M.65X2 30 | 60 15 | KTCK060 040 40%48x7/5 40x50%10 40x45%15:(2) YOK 53.57x3,53
15 TCKO60 045 70 | 61 45 M.65x2 w | 6o 15 | KTCKO60 045 45x55%7/5 45x55x10 45x50%15-(2) YOK 53,57x3,53
16 TCKO063 030 75 | ‘64 30 M.69x2 30 | 60 15 | KTCKO063 030 30x38x7/5 30x40%8 30x34%9.54(2) YOR 564
17 TCK063 035 75 64 35 M.69x2 i | 60 15 KTCKO63 035 354375 35x45x8 35xA0R5(2) YOK 56x4
18 TCKO63 040 75 64 | 40 M.69%2 30 | 60 15 | KTCK063 040 40x48x7/5 40x50x10 40%45x15-(2) 20x55%6 S56x4
19 TCKO63 045 75 64 s M.69%2 30 | 60 15 | KTCKO63 045 45X55%7/5 A5x55%10 45x50%15-(2) YOK S6x4
20 TCK065 030 80 | 66 | 30 M.T1x2 30 | 60 15 | KTCK065 030 30x38%7/5 30x40x8 30x34x9.5(2) YOK 58xd.
21 TCKO65 035 80 | 66 38 M.TIx2 30 | 60 15 KTCKO65 035 3SxA3NT/S 35x45x8 35xA40x15+(2) YOK 58xd
22 TCKO65 040 g0 | 66 | 40 M.T1x2 30 | 60 15 | KTICKO65 040 40348x7/5 40x50x10 40x45%15:(2) YOK 58xd
23 TCKO6S 045 80 | 66 43 M.T1x2 0 | 60 15 | KTCKDES 045 45x35%7/5 ASxSSx10 A5x50%15-(2) YOK 58l
24 TCKOT0 030 85 7 30 M.76x2 50 | 60 15 | KTCKO70 030 30x38x7/5 30x40x8 30x3429,5+(2) YOK 62x4
25 TCKO70 035 85 7 35 M.76x2 30 | 60 15 KTCKOT0 035 35x43x7/5 35%45x8 35xA0%15-(2) YOK 62xd
26 TCKO70 040 85 7 40 M.76x2 30 | 6o 15 | KTCK070040 10348x7/5 40x50x10 40x43x15-(2) 40%55%6 62x4
27 TCKO70 045 85 T 45 M.T6x2 30 | 60 15 KTCKOTO 045 45x55%7/5 45x55%10 45x50x15-(2) ASXB0XG 62x4
28 TCKO70 050 85 | n 50 M.76x2 30 | 60 15 | KTCKO70 050 S0x60%7/5 SOX60x10 50%55%15:(2) YOK 62x4
TUM IMALATLARIMIZ KASTA§ KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

www. taviller.com.tr 14



HIDROLIK SILINDIR CELIK BOGAZI “'
e (CELIK KEP)(C1040-1050)
HYDRAULIC CYLINDER STEEL CAP a Wik

L1 L2
L3

SN URON KODU m D2 d M. L3 E Fr Ll KECE KODU TOZ KECESI NUTRING YATAKLAMA ON BASING O-RING
29 TCKO75 035 90 76 35 M.B1x2 El 60 15 KTCKO0T5 035 35x43x7/5 35xA5xE A5x40x15-2) YOK GBxd
30 TCKO75 (40 90 76 40 M.E1x2 30 60 15 KTCKO75 040 A0x48x7/5. 40x50x10 Alxd5x15-(2) YOK 68x4
3 TCKO75 045 90 76 45 M.B1x2 30 60 15 KTCKO75 045 45x55x7S A5x55xi0 A45x50x15-(2) 45x60x6 68x4
32 TCKO75 050 940 76 50 M.E1x2 30 60 15 KTCK075 050 S0x60x7/5 S0x60%10 S0x55%15(2) S0x65x6 68x4
i3 TCKO75 055 o0 76 55 M.Blx2 el 60 I5 KTCKOTS 055 S5x65x7'5 55%65x10 55x60%1542) 35x70x6 G8x4
34 TCKO80 030 95 &1 30 M.Eox2 30 60 15 KTCKOE0 030 30x38xT/5. 30x40%8 30x34x9,5-(2) YOK T2xd
3s TCKO80 035 95 g1 35 M.Béx2 30 60 15 ETCKOBD 035 35x43x7/5 35xa5xE 35x40x15-(2) YOK T2xd
% 36 TCKOE0 040 95 81 40 M.E6x2 30 60 15 KTCKOE0 040 Al 8x7/5 A0x50x10 A0x45x15-(2) A0x55%6 TIxd
g 37 TCKO80 045 95 &1 45 M.B6x2 30 60 15 KTCKOEQ 045 45x35x7/5 A5x55x10 45x50x15-(2) A5x60x6 T2x4
O 38 TCRO80 050 95 B1 50 M.E6x2 Llig 60 15 KTCEORO 050 S0x60xT/S SOx60x10 50x55x15-(2) S0x65x6 T2x4
% 39 TCKOR0 035 93 &1 55 M.BGx2 30 60 13 KTCKO80 055 S5x65xT/S 35x65x10 55u60x15-(2) SIxTONG T2
g, 40 TCKO80 060 95 Bl 60 M.86x2 30 60 15 KTCKOS0 060 GOXTOXTIS 60x70x10 60x65x15-(2) G0xT5x6 T2x4
4 TCKOES 040 100 86 A0 M.81x2 30 60 13 KTCKO8S 040 AlxAExT/S A0x50x 10 40x45x15-(2) ARSI ING T8xd
42 TCKO85 045 100 86 45 M.91x2 30 60 15 KTCKO85 045 45x55x7/5 45x55x10 45x50x15-(2) A5x60%6 T8x4
43 TCKO8S 050 100 86 30 M.91x2 30 60 13 KTCKOBS 050 S0x60x7/5 SOxG0x10 S0x53x13-(2) S0x6ING T8xd
44 TCKO85 055 100 B6 55 M.91x2 30 60 15 KTCKO085 055 S5x65x7/5 35%65%10 S5x60x15-(2) 55xT0x6 TExd
45 TCKOES 060 100 86 60 M.91x2 El 60 15 KTCKOES 060 GOxXTOXT/S S0xT0x10 GOxG5x15-(2) GOXTSRG TExd
46 TCKO%0 (40 105:| 91 40 M.96x2 30 60 15 KTCK090 040 A0x48x7/5. A0x50x10 Ad5x15-(2) 40x55%6 B2x4
47 TCRO90 045 105 91 43 M.96x2 30 60 15 KTCKO90 045 45x55x7S A5x55xi0 A45x50x15-(2) A5x60%6 824
48 TCKO90 050 105 SE 50 M.96x2 30 60 15 KTCK090 050 S0x60x7/5 S0x60%10 S0%55%15:(2) S0x65x6 #2x4
49 TCKO%0 055 105 91 55 M.96x2 30 60 15 KTCKO90 055 55%65x7/5 S5%65x10 55x60%1542) 55xT0x6 82xd
50 TCKO90 060 105 91 60 M.96x2 30 60 15 KTCK090 060 BOXTOXT/S. 60xT0x10 60x65x15-(2) 60T 56 BIxd
51 TCKO90 063 105 91 65 M.O6x2 30 60 15 KTCK090 065 65xT5x7/5 63xTSx10 65xT0x15-(2) 65xB0x6 B2xd
TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

1& www. taviller.com. tr



(CELIK KEP)(C1040-1050) @

T‘" HIDROLIK SILINDIR CELIK BOGAZI
«a Vi HYDRAULIC CYLINDER STEEL CAP

L L2

o
" g /_
diisaa
i

SN (URON KODU D1 | D2 d M. 13 | L2 | L1 | KECEKODU TOZ KECESI NUTRING YATAKLAMA N BASING ORING

52 TCK100 035 15 | 1m 35 M.106x2 49 85 20 | KTCK100035 35x43INTIS 35%45%8 35x40x15-(3) YOK 92x4

53 TCK100 040 15 | 101 40 M.106x2 49 85 20 | KTCKI100 040 A0x48x7/5 A0x50x10 A0x45x15-3) A0X55%6 92x%4

54 TCKI00 045 s | 1 | 4s M.106x2 49 85 20 | KTCKL00 045 455555715 45%55x10 45x50x15<(3) A45x60%6 92x4

55 TCK100 050 15 | 101 | S50 M.106x2 49 85 20 | KTCKI00 030 S0x60x7/5 S0x60x10 S0x55x1543) S0x65%6 92x4

56 TCK100 055 s | 101 35 M.106x2 49 85 20 KTCK100 055 S5x65%T/5 55x65x10 S5x60x%15-3) 55XT0%6 92x4

57 TCK100 060 115 | 101 60 M.106x2 49 85 20 | KTCK100 060 GOXTORT/S 60 T0x10 GO0R65R15-3) 6OXTSX6 92x%4

58 TCK100 065 s | 101 | & M.106x2 49 85 20 | KTCKI100 065 6ERTSNTIS 63%75x10 65x70x154(3) 65x80%6 92x4

59 TCK100 070 115 | 101 | 70 M.106x2 49 85 20 | KTCK100070 T0x80x7/5 T0x80x12 T0x75x15-3) T0xE5x6 9234 0
60 TCK100 075 15 | 10 75 M.106x2 49 &5 20 KTCK100 075 T5x87x12/7 TaxESx12 75x80x153) T5x90%6 92x4 Eu
61 TCK110 050 130 | 11 | S50 M.116x2 49 85 20 | KTICK110050 S0%60x7/5 S0%60%10 S0x55%153) S0x65%6 102x4 jut]
62 TCK110 055 130 | 11 55 Ml16x2 49 85 20 | KTCK110055 S5%65x7/5 S5%65x10 S5X60%15-3) S5xT0N6 102x4 %
63 TCK110 060 130 | 11 60 M.116x2 49 85 20 | KICK110 060 GOXTORT/S G0 T0x10 GO0R65R15-3) GOXTSX6 102%4 ;
64 TCK110 065 130 [ 111 | 65 M.116x2 49 85 20 | KICK0065 65KTSXTIS 65%75x10 65XT0x15-3) 65x80%6 102x4 Y
65 TCK110 070 130 | 111 | 70 Mo116x2 49 85 20 | KTCK110070 T0x80x7/5 T0x80x12 T0x75x15+3) T0x85%6 102x4

66 TCKI10 075 130 | 11| 78 M.116x2 49 85 20 | KTCK110075 T5x87x12/7 T5x85x12 75x80x15-(3) TE90%6 102x4

67 TCK110 080 130 | 11 | 80 M.116x2 49 85 20 | KTCK110080 80x92x12/7 B0x90%12 BOxBSX153) S0X95%6 102x4

68 TCK115 060 135 | 118 6 M.121x2 49 85 20 KTCK115 060 GOXTOXT/S GOKT0x10 BOX6IR15-(3) GOXTS%6 108x4

69 TCK115 065 135 | 116 | 65 M121x2 49 85 20 | KTCK115065 65x75X7/S 65%75%10 65%70x15-(3) 65x806 108x4

0 TCK115 070 135 | 116 | 70 MI21x2 49 85 20 | KTCKI115070 TOX80x7/5 TOx80x12 TOxT5RI5(3) TOXESHE 108x4

7l TCK115 075 135 | 115 75 M121x2 49 £S5 20 | KTCK115075 TSxETX12T T5xB5x12 T5x80x153) 79086 108x4

12 TCK115 080 135 | 116 | 80 M.121x2 49 &5 20 | KTCK115080 80x92x12/7 B0x90x12 BOX8IX15-(3) 80x95%6 108x4

73 TCK120 050 40 | 121 | S50 M.126x2 49 85 20 | KTCKI120050 S0x60x7/5 S0x60x10 S0x55x15-(3) SOX65H6 112x4

74 TCK120 055 140 | 121 55 M.126x2 49 £5 20 | KTCK120 055 S5X65XT/S 55%65x10 S5x60%15-(3) S5xT0%6 112x4

75 TCK120 060 40 | 121 60 M.126x2 49 85 20 | KTCK120060 GORTOXNT/S BOKTOx10 GOx65%15-3) GOXT5x6 112x4

76 TCK120 065 140 | 121 | 65 M.126x2 49 85 20 | KTCK120065 GSXTSXTIS 65%75%10 65x70x%15-(3) 65x80%6 112x4

77 TCK120 070 40 | 121 | 70 M.126x2 49 85 20 | KTCK120070 T0x80x7/5 T0xE0x12 TOxT5x15(3) T0Ox85H6 11234

78 TCK120 075 Mo | 121 7 M.126x2 49 85 20 | KTCK120075 75x87x12/7 TEx85x12 75x80x1543) 759086 112%4

78 TCK120 080 40 | 12) £0 M.126x2 L] 85 20 | KTCKI120 080 B0x92x12/7 £0x90x12 BOX85x15(3) 80X95%6 112x4

80 TCK120 085 40 | 121 85 M.126x2 49 #5 20 KTCK120 085 BSx0TX127 85x95x12 B5x90x15-3) B5x100%6 112x%4

81 TCK120 090 M0 | 121 | %0 M.126x2 49 85 20 | KTCK120090 90x102x12/7 90x100x12 90x95x15-(3) Hx105%6 112x4

TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

wWww. taviller.com. tr 16



HIDROLIK SILINDIR CELIK BOGAZI i
N (CELIK KEP)(C1040-1050) w
HYDRAULIC CYLINDER STEEL CAP a Wik

7)

o
" g /_
/r!ﬁ: OGN OASNG
Lo
TRION KODU D | D2 d M. 13 | L2 | L1 | KECEKODU | TOZKECESE NUTRING YATAKLAMA N BASING ORING
a2 TCK125 050 145 126 50 M.131x2 4% 85 20 KTCK125 050 S0x60x7/5 Slx60x10 S0x55x15-(3) S0x65%6 118x4
83 TCK125 055 145 126 55 M.131x2 49 85 20 KTCK125 055 55x65x7/5 55x65x10 55x60x15-(3) 55xT0%6 118x4
84 TCK125 060 145 126 60 M.131x2 49 85 20 KTCK125 060 GOXTOXT/S 67010 GOx63x15-(3) 60x75x6 118x4
85 TCK125 065 145 | 126 65 M.131x2 49 85 20 | KTCKI125 065 65x75x7/5 65x75x10 6G5xT0x15-(3) 65x80x6 T18x4.
86 TCK125070 145 126 70 M.131x2 49 85 20 KTCK125070 TOx80x7/5 TOx80x12 Tox75x15-(3) Tox85x6 118x4
87 TCK125 075 145 126 75 “M.131x2 49 85 20 KTCK125 075 T5xBTx12/7 T5x85x12 T5x80x15-(3) TSx0x6 118x4
88 TCK125 080 145 | 126 | 80 M.131x2 42 85 20 | KTCK125 080 80x92x12/7 B090x12 S0x85%15-(3) 20x95%6 118x4
o 89 TCK125 085 145 126 85 M.131x2 49 BS 20 KTCKI125 085 B5x97x1217 B3x05x12 83x90x15-(3) B5x100x6 118x4
S 0 TCK125 090 145 126 a0 M.131x2 49 85 20 KTCK125 090 S0x102x12/7 90x100x12 S0xS5%15-(3) GOx105%6 118x4
! 9 TCK125 100 145 126 o0 M.131x2 49 &5 20 KTCK125 100 100x112x12/7 100x120x12 100x105x15-(3) 100x115%6 118x4
8 92 TCR130 060 150 131 60 M.136x2 49 B3 20 KTCK130 060 GOXTOXRTIS GOxTOx10 6UxG65x15-(3) GOXT5x6 122x4
é TCK130 070 150 131 70 M.136x2 49 85 20 KTCK130 070 TOXBOXT/S TOxBOx12 T0x75x15-(3) TOXBIx6 122x4
t:'} 94 TCK130075 150 131 75 M.136x2 49 &5 20 KTCK130 075 TEXBTX12T T5x85x12 T5x80x15-(3) TSXHIRG 12234
a5 TCK130 080 150 131 30 M.136x2 49 85 20 KTCK130 080 B0x92x12/7 B0x00x12 SOxESx15-(3) B0xI5x6 122x4
TCK130 083 150 131 85 M.136x2 49 85 20 KTCK130 085 B5x9Tx12/7 B5x05x12 B3x50x15-(3) 83x100x6 122x4
TCK130 090 150 131 90 M.136x2 49 85 20 KTCK130 090 20x102x1277 SOx100x12 90x95x15-(3) SOx105x6 122x4
98 TCK130 100 150 131 100 M.136x2 49 85 20 KTCK130 100 100x112x12/7 100x120x12 100x105x15-(3) 100x115x6 122x4
9 TCK140 070 160 141 70 M.146x2 49 £5 20 KTCK140.070 TOXBOXT/S TOx80x12 TOoxT5x15-(3) TOXBSX6 132x4
100 TCK140 075 160 141 75 M. 146x2 49 85 20 KTCK140 075 TSxBTx12T T5xB5x12 T5x80x15-(3) TIRIOXG 132x4
1§1 TCK140 080 160 141 30 M. 146x2 49 85 20 KTCK140 080 B0x92x12/7 BOx00x12 80x85x15-(3) B0x95x6 132x4
102 TCK140 085 160 141 85 M.146x2 49 85 20 KTCE140 085 B5x07x12/7 B5x95x12 B5xS0x15-(3) 5x100%6 132x4
103 TCK140 090 160 | 141 | 90 M.146x2 49 85 20 | KTCK140 090 90x102x12/7 90x100x12 90x95x15-(3) 90x105x6 132x4
104 TCK140 095 160 141 a5 M.146x2 49 B85 0 KTCK140 095 95x107x12/7 95x105x12 95x100x15-43) 95x110x6 132x4
105 TCK140 100 160 141 100 “M.146x2 49 B85 20 KTCK140 100 100x112x12/7 100x120%12 100x105x15-(3) 100x115%6 132x4
106 TCK140 105 160 141 105 M.146x2 49 85 20 KTCK140 105 105K 1Tx1 27 105x115x12 105x1 10x15-(3) 10551 20x6 132x4
107 TCK140 110 160 141 110 M. 14632 49 8BS 20 KTCK140 110 110x122x12/7 110x125%12 110x1 ]5'xi5-{3) 110x125%6 132x4
108 TCK150 070 170 151 70 M.156x2 4% 85 20 KTCK150 070 TOX80xT/5 TOxEOx12 T0xT5x15-(3) TOx85x6 140x4
109 TCK150 080 170 151 30 M.I56x2 49 85 20 KTCREIS0 080 BOX92x12/7 B0x00x12 80x85%15-(3) BOX95x6 140x4
110 TCK150 090 170 151 90 M.156x2 49 85 20 KTCK150 090 S0x102x1277 90x100x12 90x9Ix15-(3) D0x105x6 140x4
111 TCK150 100 170 151 100 M.156x2 49 85 20 KTCK150 100 100x112x12/7 100x120x12 100x105%15-(3) 100x115x6 140x4
TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

17 www.taviller.com.tr



(CELIK KEP)(C1040-1050) e

T‘" HIDROLIK SILINDIR CELIK BOGAZI
a vk HYDRAULIC CYLINDER STEEL CAP

L1 2

)
F
at —
_,NT‘!';:;.“ _I'!Tul%
SN | (RONKODU D1 | D2 | 4 M L3 | L2 | L1 | KECEKODU | TOZKEGESI NUTRING VATAKLAMA ON BASING oO-RING
1z TCK160 060 130 161 60 M.166x2 49 &5 20 KTCK160 060 SOXTOXTIS GOxTOx10 60x65x15-(3) GOxTSx6 150x4
113 TCK160 070 180 161 70 M.166x2 49 &5 20 KTCK160 070 TOxBOXKT/S ToxBOx12 Tox75x15-{3) TOxBSx6 1504
114 TCE160 080 180 151 a0 M.166x2 49 BS 20 KTCK160 080 B0x92x1277 BOx90x12 B0x85x]5-(3) BOx9Sxnb 1504
115 TCKI60 090 150 | 161 | 9 | Misexz | 49 | 85 | 20 | Krcxisoosn 90x102x12/7 90x100x12 90x95x15-(3) 90x105%6 150x4
116 TCKI60 100 180 | 161 | 100 | Miee | 49 | &5 | 20 | KTCKis0100 100x112x12/7 100x120x12 100x108x15-(3) 100x115x6 1350x4
17 TCK160 110 180 | 161 | 110 | Missx2 | 49 | 85 | 20 | KTckisoiio 110x122x12/7 110x125x12 110x115x15-(3) 110x125x6 150x4
s TCK160 120 180 | 160 | 120 | Magex2 | 49 | 85 | 20 | KTCK160120 120x132612/7 1205140x14.6 120x125x15-(3) 120%135%6 1504
119 TCK170 100 200 | 1m0 | 100 | Ma7esz | 49 | 85 | 20 | KTCKi70100 100x112x1217 100x120x12 100%105%15-(3) 100x115x6 160%4
120 TCKIT0 110 200 17 110 M.176x2 49 85 20 KTCK170 110 110x122x12/7 110x125x12 T10x115x15-(3) 110x128x6 160x4
121 TCKI70 120 200 | 171 | 120 | mazex2 | 49 | 85 | 20 | Kremimonzo | 12oxiszazn 120x140x14.6 120x12515-(3) 120x135%6 16084
122 TCKI180 080 210 181 20 M.186x2 49 &5 0 KTCK180 080 BOx92x127 BOx90x12 B0x85x154(3) B0x95n6 170x4
123 TCKI180 090 210 181 90 M.186x2 49 85 20 KTCK180 090 S0x102x12/T S0x100x12 S0xS5x]15-(3) S0x105x6 1704
124 TCKIE0 100 210 181 100 M.186x2 a9 &5 20 KTCKISD 100 100x112x12/7 100x120x12 100x105x15-(3) 1001 15x6 1704
125 TCKIS0 110 210 | 181 | 110 | Misex2 | 49 | 85 | 200 | KTcEiso110 110x122x12/7 110x125x12 110x115x15-(3) 110x125x6 170x4
126 TCKI180 120 210 181 120 M.186x2 49 8BS 20 KTCK180 120 120x132%12/7 120x140x14.6 120x125x15-(3) 120%135x6 170x4
127 TCKI80 130 210 | 181 | 130 | Masex2 | 49 | 8s | 20 | Kvckisoi3o | 13oxi42xian 130x150x15 130%133%15(3) 130%145%6 170x4
128 TCKISO 140 200 | 181 | 140 | Masexz | 49 | §5 | 20 | Krckisolo 140x150x12/7 140316013 140%148%15-(3) 14051556 170x4
120 TCK200 080 230 | 200 | 8o | ma2072 | 49 | ss | 20 | Krckz00080 B0x92x12/7 80x00x12 80x85x15-(3) £0x9556 190x4
130 TCK200 090 230 201 a0 M.207x2 49 BS 20 KTCK200 090 90x102x127 S0x100x12 S0x95x15+(3) S0x105x6 190x4
131 TCK200 100 230 | 201 | 100 | m207x2 | 49 | ss | 20 | KTcw200100 |  100x1i2xi2 10012012 100%105x15-(3) 100x115x6 190x4
132 TCKI00 110 230 201 1o M.207x2 49 85 0 KTCE200 110 110x122x12/7 110x125x12 110x115x15=(3) 110x125x6 190x4
133 TCEZ00 120 230 201 120 M207x2 49 85 20 KTCK200 120 120x132x12/7 120x140x14.6 120x125x15-3) 120x135x6 190x4
134 TCEION 130 230 201 130 M207x2 a9 &5 0 KTCK200 130 130 142x1 27 130n150x15 130x135x15-(3) 130001 4506 190x4
135 TCK200 140 230 | 200 | 140 M.207x2 49 BS 20 | KTCK200 140 140x150x12/7 140x160x13 140x145x15-(3) 140x155%6 190x4
136 TCK220 100 270 221 100 M.207x2 49 &5 20 KTCK220 100 100x112x12/7 100x120x12 100x105x15-(3) 100x1 1 5x6 210x4
137 TCK220 110 270 | 221 | 110 | ma2zex2 | 49 | 8s | 20 | Krck220110 110x122x1217 110%125x12 110x115x15-(3) 110%125%6 210x4
138 TCK220 120 270 | 221 | 120 | wMa2zexz | a9 | ss | 20 | Krek220120 120513251277 1201405146 1208128%15-(3) 12051356 210x4
139 TCK220 130 270 | 221 | 130 | Ma22ex2 | 49 | 85 | 20 | Krck220130 | 130xi42xi27 130x150x15 130%135x15-(3) 130x145x6 210x4
140 TCK220 140 270 21 140 M.226x2 49 85 20 KTCK220 140 140x150x12/7 140x160x13 T40x145x15-(3) 140x155x6 210x4
141 TCK220 150 270 221 150 M.226x2 49 85 20 KTCK220 150 150x162x12/7 150x170x14 150x155x15-(3) 150x165x6 210x4
142 TCK220 160 270 221 160 M.226x2 49 85 0 KTCK220 160 160x[72x12/7 160x180x1§ 160x165x15-(3) YOK 2104
TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

www. taviller.com. tr 18



HIDROLIK SILINDIR CELIK BOGAZ A
2 (CELIK KEP)(C1040-1050)
HYDRAULIC CYLINDER STEEL CAP a Wik

a
SN | ORONKODU | pi | D2 | 4 M. 3 | L2 J Ll | KECEKODU | TOZKECESI NUTRING VATAKLAMA \ ON BASING O-RING
m” TCK230 140 ._...m.. 231 | 140 / M.236x2 . 49 | 5 0 20 1 KTCK230 140 i 140x150x12/7 | 140x160x13 I 140x145x15-(3) . 140x155%6 . 22054
144 | TCK230 150 Izsn 231 | 150 | M236x2 | 49 | 85 ] 20 | KICK230150 | 150X162X12/7 150X170X14 150X155X15-3) [ 150x165X6 220x4
145 TCK230160 | 280 | 231 | 160 | M236x2 | 49 | 85 | 20 | KTCK230160 | 160x172x1277 160x180x15 160x165%15-(3) YOK 220x4
146 | TCK250 100 .|“2m“ 21 | 00 | masez | 49 | 85 ] 20 | Krckasoio0 | tooxtizazr | tosxizosiz | 100x105x15-(3) l 100x115%6 e |
m” TCK250 110 .'.zso“ 251 |m" M.256x2 . 49 | 85 i 20 1 KTCK250 110 . 110x122x12/7 | 110x125x12 1 1101 15x15-(3) . 110x123%6 . 240x4
148 | TCK250 120 Iim 251 | 120 | M2s6x2 | 49 | &5 ] 20 | KTCK250120 | 120x132x0277 120x140514.6 | 120X125X15-3) [ 120x135X6 240x4
149 | TCK250130 | 300 | 251 | 130 | M256x2 | 49 | 85 | 20 | KTCK250130 | 130X142X127 130X150X15 130X135X153) 130x145%6 240x4 -
é |su” TCK250 140 .|m3m“ 21 | 1o | mase | @9 | &5 ] 0 | Krckasoi | rsoxisoazz | tavasoss | 1401 45x15+(3) [ 140x155x6 e |
5 151 TCK250150 | 300 | 251 | 150 | M2sex2 | 49 | 85 | 20 | KICK250150 | 150X162X12/7 150X170X14 150X155X15-(3) 150x165X6 240x4
% 152 | TCK250 160 Im 251 | 160 | M2s6x2 | 49 | 85 ] 20 | KKTCK250 160 |  160x172x1277 160%180x15 160%165x15-(3) [ YOK 240x4
% - - o " 'I'I']‘M.I-MM.A:I‘I.ARI;&;JZKAS'I'ASKl-‘.l’,:lf._'l'f)J.IERANSI_ARIN;\l,‘Y(ilJN!)UR. “ -
&

19 www. taviller.com. tr



T“l HIDROLIK SILINDIR DUZ PISTON (C1040-C1050)
e vk HYDRAULIC CYLINDER FLAT PISTON

O-RING

KOMPAKSET
SN (RN KODU D d L KECE KODU KOMPAKSET O-RING
1 TPDO25 25 10 35 KTPDO25 25x16x13.5x2.1 103
2 TPDO32 32 15 40 KTPDO32 32x24x15,5x3,10 15x3
3 TPDO35 35 15 40 KTPDO35 35x25x16.4x6.35 153
4 TPDO40 40 15 40 KTFDO40 40x30x16.4%6,35 15x3
) TPDO45 45 15 40 KTPDO45 45x035x16.4%6.35 15x3
(] TPDO30 50 20 40 KTPDOS0 50x38x20.5x%4.2 20,22x3.53
7 TPDO35 55 20 40 KTPDO55 55x39x20.5x3.1 20,22x3.53
8 TPDOGO 60 24 40 KTPDOG0 60x48%20.5x4.2 23 40x3,53
9 TPDOG3 63 24 40 KTPD063 63x051x20.5x4.2 23 40x3,53
10 TPDOGS 65 24 40 KTPDO6S 65x049x20.5x3.1 23.40x3,53
11 TPDOTO 70 24 40 KTPDO70 TOx054%20.5x3.1 23.40x3.53
12 TPDOTS 75 24 50 KTPDO75 T5x55%22.4x6.35 23 ,40x3,53
13 TPDOBO a0 27 50 KTPDOE0 B0x66x22.4%5.2 26,58x3,53
14 TPDOS 85 27 50 KTPDOSS B5x65%22.4x6.35 26,58x3.53
13 TPDO%0 G0 27 50 KTPDOY0 90x076x22.4x5.2 26,58x3.53
16 TPD100 100 33 50 KTPDIOO 100x86x22.4x5.2 32,92x3,53
17 TPDILLO 110 40 50 KTPDL10 110x096x22.4x5.2 40x4
18 TEDI15 115 40 50 KTPD115 115x101x22.4x5.2 40x4
19 TPDI120 120 40 50 KTPDI20 120x106x22.4x5.2 40x4
20 TPDI25 125 40 50 KTPDI25 125x103x26.5x5.1 40x4
21 TPDI30 130 40 58 KTPDI30 130105525 4x6.35 40x4
22 TPD140 140 40 58 KTPD140 140x123x26.5x7.2 40x4
23 TPDI50 150 40 58 KTPD130 150x125x%25.4x6.35 40x4
24 TPDI160 160 51 58 KTPD160 160x143x26.5x7.2 50x5
25 TPDIT0 170 51 58 KTFDI70 170x148%26.5x5,10 S5
26 TPDI&0 180 51 58 KTPDI80 180x163%26.5x7.2 50x5
27 TPD200 200 51 69 KTPD200O 200x180%31.5x9.2 50x5
28 TPD220 220 60 69 KTPD220 220x200x31,5 60x5
29 TPD230 230 70 70 KTPD230 230x205%25,40 T0x5
a0 TPD230 250 20 70 KTPD250 250x225x25.4 80xS
TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

wWww. taviller.com. tr 20



HIDROLIK SILINDIR VIDALI PISTON (C1040-C1050) T“]
o HYDRAULIC CYLINDER PISTON WITH SCREW v

L
Y
ki /_// ’/.,
o 1o
@974 ,;// 7
A e

—_— 1_ l -O-RING

KOMPAK SET
SN URUN KODU D d M Y L KECE KODU | KOMPAKSET O-RING
1 TPY032 32 18 M.16x1.5 20 40 KTPY032 32x24x15,5:3,10 183
2 TPY035 35 I8 M.16x1.5 20 40 KTPYO035 35x25x16.4x6.35 18x3
3 TPY040 40 22 M.20x1,5 20 40 KTPY 040 | 40x30x16,4%6,35 213
4 TPY045 45 22 M.20x1,5 20 40 KTPY04S 45%035x16.4%6.35 223
5 TPY030 50 25 M.22x1,5 20 40 KTPY030 50x38%20.5%4.2 253
6 TPY055 55 25 M.22x1.5 20 40 KTPYO055 55x39x20.5%3.1 25x3
] TPY0G0 60 35 M.26x1.5 20 40 KTPY060 [ G0x48x20.5%4.2 35x3
8 TPY063 63 35 M.30x1,5 20 40 KTPY063 63%051320.5%4.2 35%3
0 TPY065 65 35 M 30x1.5 20 40 KTPY0SS | 65x49x20.5%3.1 35x3
10 TPY070 70 40 M:35x1.,5 20 40 KTFYO0T70 TOx054x20.5%3.1 40x3
11 TPYO0T5 75 40 M.35x1.5 25 50 KTPYO075 T5x55x22.4x6.35 40x3
12 TPY080 80 10 M.35x1,5 25 50 KTPYOSD BOX66%22.4x5.2 4053
13 TPYO08S 85 0 M.35x1,5 25 50 KTPY08S 85X63%22,4%6,35 403
14 TPY090 20 30 M.45x1.5 25 50 KTPY090 90x076x22.4x52 50x4
15 TPY100 100 50 M.45x1.5 25 50 KTPY 100 100x86x22 4x5.2 S50x4
16 TEY110 110 50 M.45x1,5 25 50 KTPY110 110x096x22.45.2 5054
17 TPY115 15 50 M.45x1,5 25 S0 KTPY115 - 115x101x22.4x5.2 S0x4
18 TPY120 120 60 M.50x1.5 25 S0 KTPY120 120x106x22.4%5.2 60x4
19 TPY125 125 60 M.50X2 25 50 KTPY125 [ 125x103x26.5x5.1 60x4
20 TPY130 130 70 M.60X2 29 58 KTPY130 130x105%25.4%6.35 T0x4
21 TPY140 140 70 M.60X2 29 58 KTPY 140 140x123x26.5x7.2 70x4
22 TPY150 150 70 M.60X2 29 58 KTPY150 150x125%25.4%6.35 T0x4
23 TPY 160 160 8O M.70x2 29 58 KTPY 160 160x143x26.5x7.2 80x5
24 TEY170 170 80 M.70x2 29 58 KTPY170 170x148x26.5%5,10 805
25 TPY180 180 90 MBOX2 29 58 KTPY180 180x163%26.5%7.2 90x5
26 TPY200 200 90 M.EOX2 35 69 KTFY200 200x180x31.5x9.2 90x5
27 TPY220 220 90 M.80X2 35 0 KTPY220 [ 220%200x31.5 BO0x5
28 TPY230 230 115 M.110x2 35 70 KTPY230 230x205%25,40 100x5
20 TPY250 250 120 M.115x2 35 70 KTPY250 [ 250x225%x25 4 110x5

TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

21 www. taviller.com. tr



T“' HIDROLIK SILINDIR ARKA KAPAK (C1040-C1050)
AT HYDRAULIC CYLINDER BACK COVER WITH OIL INLET ®

b | |
A \S7/ = —
| 1
i
D2
S.N URUN KODU D1 D2 L1 L2 L3
1 TAKO32 040 40 32 15 10 5
2 TAKOD35 045 45 35 15 10 5
3 TAKO 050 50 40 15 10 5
4 TAKO045 055 55 45 15 10 5
3 TAKO050 060 60 50 15 10 5
] TAKO50 065 65 50 15 10 L
7 TAKDS5 065 65 35 15 10 5
8 TAKO60 070 70 60 15 10 &
9 TAKO60 080 30 60 15 10 5
10 TAKODG3 075 75 63 15 10 5
11 TAKOA5 080 80 (i%] 15 10 5
12 TAKO70 080 80 70 15 10 5
13 TAKOT0 085 85 70 15 10 5
14 TAKO75 085 85 75 15 10 5
15 TAKOTS 090 a0 75 : b 13} 5
16 TAKO80 095 95 1] 15 10 5
17 TAKOS0 100 100 80 15 10 5
18 TAKOS85 100 100 85 15 10 =
19 TAKO90 105 105 90 20 15 5
20 TAK090 110 110 90 20 15 3
21 TAK100 115 115 100 20 15 5
22 TAK100 120 120 100 20 I5 5
23 TAK110 130 130 110 20 15 5
24 TAK115 130 130 115 20 15 5
s TAKIL15 135 135 115 20 15 5
26 TAK120 140 140 1200 20 15 e
27 TAKI120 145 145 125 25 20 5
28 TAK125 145 145 125 25 20 5
29 TAKI125 150 150 125 25 20 5
30 TAKI130 150 150 130 25 20 5
31 TAK 140 160 160 140 25 20 5
32 TAK140 165 165 140 25 20 5
33 TAK140 170 170 140 25 20 5

wWww. taviller.com. tr 22



e (C1040-G1050)

HIDROLIK SILINDIR DUZ ARKA KAPAK T“'
HYDRAULIC CYLINDER FLAT BACK COVER <

D1

of | VT | |
g B =Xt 5
i | [ 1
D2
SN URUN KODU D1 D2 L1 L2 L3
34 TAK150 170 170 150 5 20 5
35 TAK150 180 180 150 25 20 5
36 TAK160 180 180 160 30 25 5
37 TAK160 185 185 160 30 25 5
38 TAK160 190 190 160 30 25 3
‘ 39 | TAK170 200 I 200 1 170 30 23 5
40 TAKI180 210 210 180 30 25 5
41 TAK200 240 240 200 30 25 ol
42 TAK200 245 245 200 30 25 3
43 TAK220 270 270 220 30 25 5
e TAK230 280 280 230 30 25 5
45 TAK250 300 300 250 35 30 5

23 wWww. taviller.com. tr



(C1040-C1050) ®

T“' HIDROLIK SILINDIR YAG GIRISLI ARKA KAPAK
a Wk HYDRAULIC CYLINDER BACK COVER WITH OIL INLET

D1

5.N URUIN KODU D1 D2 M L1 12 L3
1 TYAK032 040 10 32 14" 45 40 5
2 TYAK040 050 50 10 1" 15 10 s
3 TYAKO050 060 60 50 38" 45 40 5
4 TYAKO60 070 70 60 38" 45 40 5
5 TYAKO63 075 75 63 38" a5 10 5
6 TYAKO065 080 80 65 38" 45 10 5 =
7 TYAKO70 085 85 70 38" 45 40 s %
8 TYAKO75 090 20 75 38" 45 10 5 %
9 TYAKO080 095 95 &0 38" 45 40 5 'E
10 TYAKO80 100 100 20 38" 45 10 5 %
1 TYAKO8S 100 100 85 38" 45 40 5 i
12 TYAK090 105 105 90 3/8" 45 40 5 %
13 TYAK090 110 110 90 308" 45 10 5 ;
14 TYAKI00 115 115 100 12" 45 10 5
15 TYAKI100 120 120 100 12 45 40 5
16 TYAK110 130 130 110 12" 45 40 5
17 TYAL15 130 130 115 112" a5 40 5
18 TYAKI120 140 140 120 12" 45 10 5
19 TYAKI20 145 145 120 12" 45 40 5
20 TYAKI25 145 145 125 12" 45 40 5
21 TYAKI125 150 150 125 12" as 40 5
22 TYAK130 150 150 130 12" 15 10 s
23 TYAKI40 160 160 140 12" 45 40 5
24 TYAK150 170 170 150 12" 45 40 5
25 TYAKI150 180 150 150 12" 45 a0 5
26 TYAKI60 180 180 160 112" 45 10 5
27 TYAKI60 190 190 160 12" 45 40 5
28 TYAK170 200 200 170 172" 45 40 1
29 TYAKI80210 210 180 172 a5 0 5
30 TYAK200 230 230 200 12" 15 10 5
31 TYAK200 240 240 200 L2 45 10 5
32 TYAK230 280 280 230 12" 45 40 5

www.taviller.com. tr 24



HIDROLIK SILINDIR KAPAKLI MAFSAL T“'
a Wk

- HYDRAULIC CYLINDER JOINT WITH COVER
5
oY
o
KD2
SN URON KODU KD1 KD2 d L1 L2 L3 c1 c2 MD s
1 KMO40 050 020 40 50 20 78 10 5 38 48 50 18
2 KMO50 060 025 50 60 25 87.5 10 5 45 55 55 23
3 KM060 070 030 60 70 30 98.5 10 5 51 61 65 29
4 KMO063 075 030 63 75 30 98.5 10 5 51 61 65 29
5 KMO70 085 035 70 85 35 17,5 10 5 61 7 83 30
6 KMOS0 095 033 80 95 33 ns 10 5 61 71 83 30
g T KMOE0 100 035 80 100 k4] 1175 10 5 61 71 83 30
g 8 KMO090 105 040 90 105 40 139 15 5 69 84 101 35
N 9 KMI100 115 040 100 115 40 139 15 § 69 84 101 kL
g. 10 KM100 120 040 100 120 0 139 15 5 69 84 101 35
g
N
% HIDROLIK SILINDIR DIKDORTGEN TiP KAYNAKLIK MAFSAL
g HYDRAULIC CYLINDER RECTANGLE TYPE JOINT FOR WELDING
§.
(8]
S.N URUN KODU d D L L& S
1 RMK 20 20 50 63 38 i9
2 RMK 25 25 55 72,5 45 23
3 RMEK 30 30 65 83,5 51 28
4 RMK 35 35 83 102,5 61 30
5 RMK 40 40 101 119 69 35
6 RMK 45 45 111 132 77 40
7 RMEK 50 50 123 149,5 88 40
8 RMK 60 60 140 170 100 50
9 RMK 70 70 164 197 115 55

26 www. taviller.com. tr



Tm HIDROLIKSILINDIR YUVARLAK TiP KAYNAKLIK MAFSAL
- W h HYDRAULIC CYLINDER ROUND TYPE JOINT FOR WELDING o

D1
= = I
o
ey
T \lisil
4 ) o 1o L]
& Bk
9) \ &
/ &
i D2
S——

SN URUN KODU d D L C 5 D2
1 RMY 20 20 53 64,5 ig 16 27.5
2 RMY 25 25 64 77 45 20 335
3 RMY 30 30 73 E7.5 51 12 40
4 RMY 35 as 82 102 61 25 47
5 RMY 40 40 92 115 69 28 32
6 RMY 45 45 102 128 7 e 58
7 RMY 50 50 112 144 88 35 62
8 RMY 60 60 137 1675 100 44 70

HIDROLIK SILINDIR VIDALI TiP MAFSAL - HYDRAULIC CYLINDER JOINT WITH SCREW

SN URUN KODU d D L1 s G M L2
] RMV 20 20 56 80 19 50 M.16x1.5 17
£ RMV 25 25 56 B0 23 50 M.16x1.5 17
3 RMV 30 30 64 94 28 60 M.22x1.5 23
4 RMV 35 35 78 12 30 70 M.28x1,5 29
5 RMW 40 40 94 135 3s 85 M.35x1.5 36
6 RMV 50 50 116 168 40 105 M45xl.5 46
T RMYV 60 60 130 200 50 130 M.58x1,5 59
8 RMV 70 70 157 232 55 150 M.65x1.5 66

wWww. taviller.com. tr 26



HIDROLIK SILINDIR BAGLANTI BESIKLERI
HYDRAULIC CYLINDER CONNECT CRADLE

a8
12
SN TRON KODU d D D2 L1 L2 I s
1 BSKOT6 76 97 42 111 25 | 70
2 BSKOS6 86 108 42 123 25 | 70
3 BSK096 96 118 42 131 25 | 70
4 BSK106 106 126 42 141 25 | 70
5 BSK116 116 136 42 152 25 | 70
6 BS§K121 121 142 42 156 25 | 70
7 BSK131 131 151 42 166 25 70
8 BS§K141 141 165 42 178 25 | 70
[} BSKI151 151 175 42 187 5 0

a7

www.taviller.com.tr



(ROD KEP) (C1040-C1050) )

'I'\" MOBIL VINC BOM UZATMA SILINDIR BOGAZ
s vl MOBILE CRANE BOM EXTENSION CYLINDER THROAT

b, L2 L3 L4

\

D1
D

ToTEEeEEl 7 BN BASING FATAKLAMA

NUTRING O-RING
YATAKLAMA
s.N| ORONKODU | Dt | D2 | a | Ll [ 12 | L3 | L4 | KECEKODU | TOZ KECESI | NUTRING | VATAKLAMA = ONBASING | O-RING
1 TKRO30 030 6 | 500 3 | 12 | 12 | s | 6 | KIKrosooo 0385775 J0nd0x8 30x34x9,542) YOK 45x32)
2 l TRRO003S | 56 ] s0 | 3% ] 12 l 12 ] 50 l 6 ] KTKROS0 035 35x43x7/5 | 35%d538 | I0xIS) | YOK | asad)
3 TKROA3 D40 ) a3 41 15 12 it 10 KTKRO63 (40 A0x48xT/5 ADxS0x 10 Adsx1543) AS5un 56%4-(2)
4 [ TKRO63 045 | 69 ‘ 6 | 46 | s [ 12 ‘ 68 [ 10 | KTKRO63 045 45x55/7/5 | 45x55x10 | A5%50x153) ] YOK | sexd2)
5 TKROTO 040 74 T 41 15 1z it 1 KTKROTO (40 ADx48x7/5 [ 40x50x10 40x45x15-(3) A0x55x6 62xd-(2)
6 [ TKROT0 045 [ 79 | o | 46 ] 15 [ 12 ] 68 [ 10 ] KTKROTOO45 | 45x55/7/5 | 45%55x10 | AISG) | asenE | 6xd)
7 TKROT0 050 79 | 70 st |15 a2 | e | | Krkrewoso S0x60XT/5 S0x60x10 S0x55%15-(3) YOK 62x4-(2)
8 [ TKROT00SS | 79 | o | s | 15 [ 12 | 68 [ 10 | KTKROTO 0S5 | 55x65x7/5 | 55x65x10 | S5x60%15-(3) | YOK | e
9 TKROTS 045 8 | 75 | 46 | 1S | 12 | 68 | W0 | KTKROTS045 45x55/7/5 45x55x10 45%50X15+3) 456006 B5x-(2) o
T 1 1 1 -
IDI TKRO75 050 [ 86 | 5| sl | 15 [ 12 | 68 [ 10 | KTKRO7S 050 S0x60x7/5 | S0x60x10 | SONSSXIS3) | SOxeSxE | 68 rq
1 TKROS0 040 89 | 80 41 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKROSOO40 A0x48xT/5 40x50x10 40x45X1543) H0x55%6 7264-(2) l?l:r
12 | TKROS0 045 | 89 | 80 l 46 ] 15 I 12 J 68 | 10 [ KTKROS0 045 45K551715 | 45x55x10 | ASGORIS3) | sl | T o
13 TKROSD 050 8 | % | 51 | 15 | 12 | 68 | 10 | KIKROSDOS0 SOX6087/5 S0x60x10 50x55x15-43) S0x65%6 T2x4-(2) %
GX
14 [ TKRO80 055 [ 59 ] 80 | s ] 15 [ 2 ] o8 [ 10 ] KTKROS00S5 | 55x65x7/5 | 55%65x10 | SSx60xIS3) | satxe. | 72D ﬁ‘)
. . . -
15 TKROSD 060 89 | 80 | 61 | 15 | 12 | 6 | 10 | KIKROSDO060 60x70x7/5 60x70x10 B0K65x15-(3) YOK 82x4-2) f
6 | tkrosoown | 99 | oo [ w [ s | | e | w0 | kikrowon | aeewas | sosein | oswsase) | swese | ) D
17 TKRO90 045 99 | o0 | 46 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRO90 045 4555575 45x55x10 45x50x15-3) 45x60x60 B2x4-(2)
s | mkeowoso | w | o0 [ st [ s | | e | w0 | kikrowoso | smens | soemio | osossase) | smess | s
19 TKRO90 055 99 | 90 | S6 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR090SS S8x65x7/5 $5%65x10 S5x60x15-(3) 5706 8242}
zo[ TKRO90 060 | 99 ] % | 6l ] 15 ’ 12 ] 8 ’ 10 ] KTKR090 060 60x70x7/5 | 60x70x10 | 60x65x15-(3) ] 60x75x6 | 82xd-2)
2 TKRO90 063 99 | o0 | 66 | 15 | 12 | 68 | 10 | KIKR9 063 65X75x7/5 65x75x10 65X T0X15-3) 65x80x6 82:4-2)
22[ TKRO900T0 | 99 ] 9 | 7 ] 15 [ 12 ] 68 [ 10 ] KTKRI90 070 0x80x7/5 | T0x80x12 | T0x75%15-3) | YOK | s
2 TKR100 040 We | 100 41 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRIONO40 40x48x7/5 40x50x10 40x45%15-(3) 40x55x6 92x442)
24[ TKRI100 050 [ I ] mo[ 51 ] 15 [ 12 ] 68 [ 10 ] KTKRIOOOS0 | SOx60xT/S | S50x60x10 | S0x55x15+(3) ] Sox6Sx6 | 92x2)
25 TRR100 035 18 o0 56 15 12 i3 10 KTKRI00 055 55x65x7/5 S5x65x10 55x60x15-(3) S5xT0x6 92xd-(2)
26[ TKR100 060 I 109 ‘ w0 | 6 | 15 [ 12 ‘ 68 [ 0| KTKRI00 060 60XT0X7/5 | 60x70x10 | 6XGSKIS) | 60TS6 | onda)
27 TKR100 065 109 1] iy 15 12 68 10 KTERIO0 065 B5XTART/S HIXTIxI0 65%T0x15-(3) GExB0RA 92x4-(2)
2s| TKRI100 070 | 109 | 100| 7 | 15 [ 12 | 68 [ 10 | KTKR100 070 T0xROXT/S | T0x80x12 | 70x75x15-(3) | 70x8516 | 92x4-(2)
29 TER100 075 i 1o 76 15 12 (3 10 KTKRI00 075 T5x8Tx127 T5x85x12 | Tax80x15-(3) THx b U2xd-{2)
30[ TKR100 080 [ 109 | m! 81 | Is [ 12 | a8 [ 10 | KTKRIOD0S0 |  80x92x12/7 | 80x90x12 | SOXSSXIS3) | YOK ] 92x4-(2)
TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR,

wWww. taviller.com. tr 28



L] (ROD KEP) (C1040-C1050)

MOBIL VINC BOM UZATMA SILINDIR BOGAZI T“'
MOBILE CRANE BOM EXTENSION CYLINDER THROAT avk

n_ L2 L3 L4

D1
D2

: e
@! 7 =1 nslm:'/ Y ATAKLAMA

HUTRING / O-RING

YATAKLAMA
SN URON KODU pL | D2 | 4 | L1 | L2 | L} | L4 | KECEKODU | TOZKECESI NUTRING YATAKLAMA ON BASING O-RING
31 TRRIL10 050 124 | 110 | 51 15 12 | 68 10 KTERI10 030 S0x60x7/5 S0m60x10 50x55x15-(3) S0m65x6 102x4-(2)
32 TKR110055 124 | 110 | 86 | 15 | 12| 68 | 10 | KTKRI10055 55%65x7/5 55x65x10 55x60x15-(3) 55%70%6 102x4-(2)
33 TEKR110 060 124 | 110 | 61 15 12 68 10 KTERI10 060 G0xT0X7/5 G0xTOx10 6OXE5x15-(3) GO TSxG 102x4-(2)
34 TKR110 065 124 | 110 | 66 [ 15 | 12 | 68 | 10 [ KTKRI10065 65x75%7/5 65%75x10 65%70x15-(3) 63%80x6 102x%4-(2)
35 TER110 070 124 ) 110 | T 15 I2 68 10 KTERI10 07 TOxBOXT/5 Tox80x12 ToxTSx15-(3) TOxB5x6 102x4-(2)
36 TERI10 075 124 | 110 | 76 15 12 | 68 10 KTKR110 075 TEXBTRIAT T5x85x12 TaxB0x154(3) T5x90x6 102x4-(2)
37 TRRI10 080 124 | 110 | 81 15 12 68 10 KTERI110 080 BOx92x12/7 S0x90x12 B0xB5x15-(3) B0x95x6 102x4-(2)
38 TKR110 085 24| 10| 86 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI10085 85%97x12/7 85%95x12 85x90x15-(3) #5x100x6 102x4-(2)
39 TERI115 060 128 | 115 | 6l 15 12 68 10 KTERIIS 060 GOXTOXT/S S0xTOXI0 G0N65x15-(3) GOXTSXG 10Ex4-(2)
40 TKRI115 065 128 | 115 | 66 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI15065 65x75x7/5 65%75x10 65%70x15-(3) 65%80x6 108x4-(2)
41 TERI115 070 1286 | 115 | 71 15 12 68 10 KTERI15 070 TOxEOX7/5 Tox80x12 TOxT3x15-(3) TOx85x6 108x4-(2)
42 TER115075 128 | 115 | 76 15 12 | 68 10 KTKR115 075 THXBTX12/T T5x85x12 T5XB0X15-(3) T5x90x6 108x4-(2)
43 TERILS 080 128 | 115 | 81 15 12 | 68 10 KTERI15 080 BOx92x12/7 B0x90x12 B0xB5x15-(3) B0x95x6 108x4-(2)
44 TKRI120 060 132 | 120 | &1 152 | 68 | 10 | KTKRI20060 60XT0x7/5 60%70x10 60x65x15-(3) 60%75%6 112x4-(2)
45 TERIZ0 063 132 120 | 66 15 12 68 10 KTER120 065 65xTSXT/S 63XT5x10 65xT0x1543) 63xB0X6 112x4-(2)
a6 TKRI120 070 132 120 | 71 15 12 68 10 KTKR120 070 TOXEOXT/S TOx80x12 TOxT5X15-(3) TOx85x6 112x4-(2)
47 TKRIZ0 073 132 | 120 | 76 15 12 68 10 KTERI120 075 T5x8Tx12/7 T5x85x12 T5x80x15-(3) Tx90%6 112x4-(2)
48 TKR120 080 132 | 120 | 81 15 | 12 | 68 | 10 | KIKR120080 80x92x12/7 20x90x12 80x85x15-(3) A0x95%6 112x4-(2)
49 TKRI20 085 132 | 120 | 86 15 2 68 10 | KTKRI20 085 BSR9TX12/17 85x95512 BIx90x15-(3) B3x100x6 112x4-(2)
50 TERIZ0 090 132 | 120 [ 91 15 12 | 68 10 KTER120 090 S0x102x12/7 S0x100x12 S0x95x15-(3) H0x105x6 112x4-(2)
i1 TKRI25 070 138 | 125 | T 15 12 68 10 | KTKR125070 TOXBOXT/S TOx80x12 TOxT5x15-(3) TOx85x6 L18x4-(2)
52 TERI125 075 138 | 125 | 76 15 12 | 68 10 KTKR125 075 TSXBTRI2/7 T5x85x12 T5xB0x15-(3) T5x90x6 118x4-(2)
53 TKR125 080 138 | 125 | 81 15 | 12 68 | 10 | KTERI25080 80x92x12/7 80%90x12 S0x85x15-(3) 80x95x6 118x4-(2)
34 TER125 088 138 | I25 | 386 15 I2 | 68 10 KTER125 085 B5x9Tx12/7 85x95x12 85x90x15-(3) B5x100x6 118x4-(2)
55 TKRI25 090 138 | 125 | 9 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI25090 | 90x102x12/7 90x100x12 90x95x15-(3) 90x%105x6 118x%4-(2)
56 TERI25 100 138 | 125 | 101 15 12 | 68 10 KTERI125 100 100x112x12/7 10012012 100x105x15-(3) 1001 15x6 118x4-(2)
TUM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

29 www.taviller.com.tr



(ROD KEP) (C1040-C1050) ~

Tm MOBIL VINC BOM UZATMA SILINDIR BOGAZI
s vl MOBILE CRANE BOM EXTENSION CYLINDER THROAT

L1 L3 L4

L2
| 10x10

SN URON KODU DI | D2 | a | L1 | L2 | L3 | L4 | KECEKODU | TOZKECESH NUTRING YATAKLAMA ON BASING 0-RiNG
57 TKRI30 070 42| 130 | 71| 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR130070 TOxBOXT/S 70x80%12 T0875%15-(3) T0x85%6 122%4-(2)
58 TKR130 075 142 [ 130 | 76 | 15| 12| 68 I 10 | KTKRI30075 TSxETRIVT 75x85%12 75%80%15-(3) T5%90%6 122%4-(2)
59 TKR130 080 142 | 130 | &1 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI130080 80x92x12/7 80x90%12 BOXBSN15-(3) 80x95%6 122%442)
60 TKR130 085 142 | 130 | 86 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR130085 85%97x12/7 85x95%12 B5X90%15-(3) 85x100%6 122x4-(2)
61 TKR130 090 142 | 130 | 91 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI30090 90x102x12/7 90x100%12 90x95x15-(3) 01 05%6 122x4-(2)
62 TKR130 095 142 | 130 | 96 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR130095 95x107x12/7 95%105%12 95%105%15-(3) 95%110%6 122x4-(2)
63 TKR130 100 142 | 130 | 101 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI130 100 100x112x12/7 10012012 100%105%15-(3) 100%115%6 122x4-(2)
64 TERI40 060 153 [ 140 | 61 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR140 060 GOXTOXT/S 60X70%10 60X65x15-(3) 60XT5X6 132x4-(2)
65 TKR140 070 153 | 140 71| 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR140070 T0x80%7/5 70x80%12 TORTSx15-(3) 70x85%6 132x4-(2)
66 TKR140 080 153 | 140 | 81 | 15 | 12 | 68 | 10 | KIKR140080 80x92x12/7 BO0x90x12 B0x85%15-(3) 80X95%6 132x4-(2) '5_1
67 TKR140 085 155 | 140 | 86 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI40085 85x97x12/7 85%95%12 85x90x15-(3) 85x100%6 132x4-(2) ;'
[ TKR140 090 155 | 140 | 91 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR140090 90x102x12/7 90%100x12 90x95%15-(3) 90%105x6 132x4-(2) r_Er
69 TKR140 095 153 | 140 | 91 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI40095 95x107x12/7 95x105%12 95X100%15-(3) 95x110%6 132x4-(2) -E_a
70 TKR140 100 153 | 140 | 101 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR140100 100x112x12/7 100x120x12 100x105%15-(3) 100%115%6 132x4-(2) ti\{
71 TKR140 110 155 | 140 | 111 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI40110 110x122x12/7 110x125x12 1101 15%15-(3) 110x125%6 132x4-(2) 5:
72 TKR150 090 163 | 150 | 91 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR150090 90x102x12/7 90x100%12 90x95x15-(3) 90%105x6 140%4-(2) T
73 TKR150 100 163 | 150 | 101 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR150 100 100x112x12/7 100%120x12 100x105x15-(3) 100x115x6 140%4-(2)
74 TER150 110 163 | 150 | 11| 15 | 12| &8 | 10 | KTERISO110 110%122x12/7 110x125x12 110%115%15-(3) 110x125%6 140%4-(2)
75 TKR150 120 163 | 150 | 121 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR150120 120x132%12/7 120x140x14.6 120%125x15-(3) 120%135%6 140x4-(2)
76 TKR160 100 173 | 160 | 101 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKR160100 100x112x12/7 100%120x12 100x105%15-(3) 100x115%6 150%4-(2)
77 TERL60 120 173 160 121 15 12 68 1] KTKRI60 120 120%132x12/7 120 140x14.6 120x125x15-(3) 120%135%6 150%4-(2)
78 TKR160 125 173 | 160| 126 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI60125 125%137x12/7 125x145x12 120x125x15-(3) 125x140%6 150x4-(2)
79 TKR160 130 173 | 160 | 131 | 15 | 12 | 68 | 10 | KTKRI160130 1305142x12/7 130x150%15 130x135x15-(3) 130%145%6 150%4-(2)
80 TKR180 140 193 [ 180 | 141 | 15 | 20| 65 | 10 | KTKRI80 140 140x152x12/7 140x160x15 140%145%15-(3) 140x155%6 170%4-(2)
TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

wWww. taviller.com. tr 30



MOBIL VINC BOM UZATMA SILINDIR PISTONU “'
) (ROD PISTON) (C1040-C1050)
MOBILE CRANE BOM EXTENSION CYLINDER PISTON a Wik

D1
M

SN URUN KODU DI | D2 | D3 | 4 M | L1 I L2 | L3 I L4 | L5 I L6 |xr;¢131conu| KOMPAKSET YATAKLAMA | O-RING
1 PRO1 050 50 | 40 | 47 | 25 | M22x2| 10 | 55 | 40 | 30 | 25 | 40 | KPRO10SO S0%38x20.5x4.2 15%5059,5(1) 20x3
7 PRO1 063 63 | 48 | 58 | 35 M.30x2| 10 | 62.2| -e?.sl 35 | 30 | 45 | KPROI 063 | 63%051x20.5%4.2 63%58x9,5x(2) 27xd
3 PRO1 070 70 | 55 | 65 | 40 | M3sx2| 10 | 60 | so | 35 | 30 | 45 | KPRrO1070 T0x054x20.5%3.1 65%70x9,5%(2) 32x4
4 PRO1 075 75 | 60 | 70 | 40 M.35x2| 10 | 68.4 | 41,o| 35 | 30 | 45 | KPROI 075 | 7555522 4%6.35 T0x75%9.5%(2) 32x4
5 PRO1 030 80 | 65 | 75 | 40 | M3sx2| 10 | 70 | 40 | 35 | 30 | 45 | KPRO1080 B0x66x22.4%5.2 755809, 5%(2) 32x4
6 PROI 090 % | 70 | 85 | 45 M.4m| 10 |66,1 | ns,al 35 | 30 | 45 | KPRO1 090 | 90x076x22.4x5.2 85%90x9,5%(2) 37xd
7 PRO1 100 100 | 80 | 95 | 50 | M45x2| 10 | 742|358 | 35 | 30 | 45 | KPRO1100 100x086x22.4x5.2 94x100x12,5x(2) 42x4
8 PRO1 110 10 | 90 | 105 | 55 M.sml 10 |?4,z| 3s.s| 35 | 30 | 45 | KPROI 110 | 110x096x22.4%5.2 104x110x12,55(2) 47x4
9 PRO1 115 115 | 95 | 110 | 55 | Msox2| 10 | 742 358 35 | 30 | 45 | KPROIUIS | 115x101x22.4x52 109x115x12.55(2) 47x4
10 PRO1 120 120 | 100 [ 115 | 55 M.SOle 10 | 14,2| ss,sl 35 | 30 | 15 | KPROI 120 | 120x106%22.4x5.2 114x120x12.55(2) A7x4
1 PRO1 125 125 | 105 | 120 | ss | Msox2| 10 | 780 | 319 35 | 30 | 45 | KPRo112s | 125%103%26.5x5. 119x125%12.5%(2) 47x4
12 PRO1 130 130 | 105 | 120 | 65 M.wle 10 |19,s| 3a,s| 35 | 30 | 45 | KPROT 130 | 130x105%25.4x6.35 124x130x12,5%(2) 57x4
13 PRO1 140 140 | 115 | 130 | 75 | M70x2| 10 | 823|277 35 | 30 | 45 | KPROL 140 140x123x26.5%7.2 134x140x12,5%(2) 67x4
14 PRO1 150 150 | 125 | 140 | 75 M.mle 10 |sz.4| 27,6| 33 | 30 | 45 | KPRO1 150 | 150x125%25.4x6.35 144x150x12,5%(2) 6754
15 PRO1 160 160 | 135 | 150 | 80 | M7ox2 | 10 | 763 | 337 35 | 30 | 45 | KPRO1160 160x143x26.5x7.2 155x160x9,5%(2) 72x4
TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KEGE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

31 www.taviller.com.tr



(C1040-C1050) ®

T“' HIDROLIK SILINDIR TEK YATAKLAMALI PISTON
a W ‘ HYDRAULIC CYLINDER SINGLE BEARING PISTON

o1
D3
D2
M

5N | URUN KODU D1 D2 D3 d M L1 L2 L3 | L4 KECE KODU KOMPAKSET YATAKLAMA O-RING
1 PVY050 50 30 40 25 M.22x1.5 10 35 30 25 KPVYO0s0 0x38x20.5%4.2 50x45x9.5 203
2 PVY063 63 45 55 a5 M.30x2 10 G0 30 | 30 KPVY063 63x051x20.5x4.2 63x5Ex9,5 27x4
3 PVY0T0 70 55 65 40 M.35x2 10 60 30 30 KPVYO70 T0x054x20,5%3.1 65x70x9,5 32xd
4 PVY075 75 60 70 40 M.35x2 10 Gl 30 | 30 KPVY075 T5x55%22.4x6.35 TO0x75x9.5 32x4
5 PVY0RO 80 65 75 40 M.35x2 10 60 30 30 KPVYO80 BOx66x22.4x5.2 T5x80x9.5 32x4
6 PVY090 20 70 85 45 M.40x2 10 G0 30 | 30 KPVY090 90x076x22.4x5.2 BEx00x95 37x4
7 PVY 100 100 80 95 50 M.45x2 10 65 30 30 KPVY100 100x086x22 4x5.2 Wx100x12,5 A2xd
B PVY110 110 90 105 55 M.50x2 10 65 35 | 30 KPVY110 110x096x22 4x5.2 104x110x12.5 47x4
9 PVY113 115 95 110 55 M.50x2 {1} 65 35 30 KPVY11s 115x101x22.4x5.2 109x115x12.5 47x4
10 PVYI20 120 100 115 55 M.50x2 10 65 35 | 30 KPVYI20 120x106x22 4x5.2 114x120x12.5 ATx4
11 PVY125 125 105 120 55 M.50x2 10 65 35 30 KPVY125 125%103x26.5x5.1 119x125x12,5 ATxd
12 PVY130 130 105 120 65 M.60x2 10 65 33 | 30 KPVY130 130x105%x25 4x6.35 124x130x12.5 57x4
13 PVY140 140 s 130 75 M.70x2 10 70 35 35 KPVYI140 140x123x26,5x7,2 134x140x12.5 67x4
14 PVY150 150 125 140 75 M.T0x2 10 70 35 | 35 KPVY150 150x125x254x6,35 144x150x12,5 67x4
15 PVY160 160 135 150 &0 M.70x2 10 70 35 35 KPVYl60 160x143x26,5x7,2 155x160x9,5 72xd
TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

SN | TRON KODU D1 D2 d M L1 L2 L3 | L4 KECE KODU KOMPAKSET YATAKLAMA O-RING
1 PVY160 01 160 145 B0 M.70x2 10 70 35 | 35 KPVY160 01 160x143x26,5x7,2 155%160x9.5 72x4
2 PVY 180 180 160 &0 M.T0x2 5.1 64,9 35 ! 35 KPVY 180 180x163x26.5x7.2 180x175x9.5 T2x4
3 PVY200 200 180 90 M.O80x2 5.1 64,9 35 | 35 KPVY200 200x180x31.5 200x195x15 #2x4
4 PVY220 220 200 90 M.OBOX2 99 80,1 45 | 45 KPVY220 220x200x31.5 220x215x15 82x4
5 PVY230 230 210 100 M.090x2 9.9 80,1 45 43 KPVY230 230x205x254x12.7 230x225x15 92x4
6 PVY250 250 230 100 M.090x2 20 80,1 45 I 45 KPVY250 250x225x25x%4 250x245x15 92x4
TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

wWww. taviller.com. tr 32



® (C1040-C1050)

MOBIL VINC KALDIRMA-KIRMA BOGAZI T“'
MOBILE CRANE LIFTING-BREAKING THROAT a W ﬁ

a8 2l
ot
i ooy
oulng’ NG

sN| CRONKODU | D1 | D2 | D3 | d | L1 | L2 | KECEKODU | TOZKECES] NUTRING YATAKLAMA ON BASING O-RING DESTEK RINGI

1 KKB130070 | 136 | 130 | 110 | 71 | 50 | 40 | KKKBI130070 TOx80x7/5 TOx80x12 TOx75x154(2) TOXB5x6 189.30%35.70-(2) 120,7x130x1.70

2 KKBI30 080 | 136 | 130 110| 81 | 50 | 40 | KKKB130080 80x92x12/7 80%90x12 BOXB5x15-(2) BOX95X6 189,30%5,70-(2) 120,7x130x1,70

3 KKBI30 085 | 136 | 130 | 110 | 86 | 50 | 40 | KKKBI3008s 85x97x12/7 85%95x12 BSx90x15-(2) BSx100x6 189,30%5,70-(2) 120,7x130x1.70

4 KKB130 090 136 | 130 110| 91 | 50 | 40 | KKKBI130090 90x102x12/7 90x100x12 GOx95x1542) S0x105%6 189.30%5,70-(2) 120,7x130x1,70

5 KKBI140 080 | 146 | 140 | 115 | 81 | S0 | 40 | KKKB140 080 80x92x12/7 B0x90%12 S0K85x15-(2) 20x9536 129.30%5.7042) 130.7x140x1.90

- 6 KKB140 085 146 140 | 115| 86 | 50 | 40 | KKKBI40 085 BSXOTXI2T B5x95x12 85%90x15-(2) B5x100x6 129,70x5,30-(2) 130,7x140x1.90
E‘?I 7 KKBI40 090 | 146 | 140 | 115 | 91 | S0 | 40 | KKKB140090 | 90x102x12/7 B0x100x12 G0x95x1542) 90%105x6 129,30%5.70-(2) 130,7x140x1,90
%‘ 8 KEKBI40 100 | 146 | 140 [ 115 [ 101 | 50 | 40 | KKKBI40100 | 100x112x12/7 100x%120x12 100x105x15-(2) 100%115x6 129.70x5.30-(2) 130.7x140x1.90

< 9 KKBIS00B0O | 156 | 150 | 125 | 81 | SO | 40 | KKKBIS0 080 80x92x12/7 BO0X90x12 80x85x15(2) BOXI5XE 139,30%5,70-(2) 140x150x1.70

E 10 KKB150 085 156 | 150 | 125 | 86 | 50 | 40 | KKKB150085 85x97x1217 B5%95x12 85x90x15-(2) #5x100%6 139,30x5,70-(2) 140x150x1,70

] 1 KKBI5S0090 | 156 | 150 | 125 | 91 | 50 | 40 | KKKBISO09%0 | 90x102x12/7 90% 100%12 H0xI5K15-(2) H0x105x6 139.30%5.702) 140x150x1.70

j':;_ 12 KKB150 100 156 | 150 125 | 101 | 50 | 40 | KKKBIS0 100 | 100x112x12/7 100x120x12 100x105x15-(2) 100X 115%6 139,30x5,70-(2) 140x150x1,70
% 13 KKBI60 0B0 | 166 | 160 | 135 | 81 | S0 | 40 | KKKBL60 080 B0x92x12/7 80x90x12 20x85x15-(2) B0XI5X6 149,20%5,7-(2) 150,70x160x1.90
‘_f‘ 14 KKB160 085 166.| 160 | 135 | 86 | 50 | 40 | KKKBI60 085 85x97x 1277 85%95%12 B5%90x15-(2) B5x100x6 149,20%5,7-(2) 150,70x160x1,90
% 15 KKBL60 090 | 166 | 160 | 135 | 91 | 50 | 40 | KKKB1600%0 |  90x102x12/7 90%100x12 90%95%15-(2) 90x105%6 149.20%5.7-(2) 150,70x160x1.90
16 KKB160 095 166 | 160 | 135 | 96 | 50 | 40 | KKKBI160 095 95x107x12/7 95x105%12 95%100%15-(2) 95%110.5x6 149,20%5,7-(2) 150,70x160x1,90
17 KKBI160 100 | 166 | 160 | 135 | 101 | 50 | 40 | KKKBI160 100 | 100x112x12/7 100x120x12 100x105x1542) 100x115x6 149,20%5.7-(2) 150,70x160x1.90
18 | KKBI60110 | 166 | 160 | 135 | 111 | 50 | 40 | KKKB160110 | 110x122x12/7 110x125x12 110%115%15+2) 110x125%6 149,20%5.7-(2) 150,70x160x1.90
19 KKB160 120 | 166 | 160 | 135 | 121 | 50 | 40 | KKKBI60 120 | 120x132x12/7 120%140x14.6 120x125x15-(2) 120%135x6 149,20%5,7-(2) 150,70x160x1,90
20 KKBIS0 090 | 186 | 180 | 155 | 91 | 50 | 40 | KKKBIS0 090 | 90x102x12/7 90x100%12 90%95%1542) 90x105%6 169.30%5,7-(2) 170,70x180x1.90
21 KKBI18S0 095 | 186 | 180 | 155 | 96 | 50 | 40 | KKKBIS0095 | 95x107x12/7 95%105x12 95x100%15-(2) 95%110%6 169,30%5,7-(2) 170,70x180x 1,90
22 KKBISO 100 | 186 | 180 | 155 | 101 | 50 | 40 | KKKBIS0 100 | 100x112x12/7 100x120x12 100x105x15-(2) 100x115x6 169.30x5,7-(2) 170.70x180x1.90
23 KKBI80 105 186 | 180 | 155 | 106 | 50 | 40 | KKKBIS0 105 | 10Sx117x12/7 105x115x12 105x110x15-(2) 105x120%6 169,30x5,74(2) 170,70x180x1.90
24 KKB180 110 | 186 | 180 | 155 | 111 | 50 | 40 | KKKB180110| 110x122x12/7 110x125x12 110x115x15-(2) 110%125%6 169.30%5.7-(2) 170.70x180x1.90
25 KKBISO 115 | 186 | 180 | 155 | 116 | 50 | 40 | KKKBIBO 115 | 115x127x12/7 115%125x12 115%120x15-(2) 115x130%6 169,30%5,7-(2) 170,70x180x1.90
26 KEBIEO 120 | 186 | 180 | 155 | 121 | 50 | 40 | KKKB180120 | 120x132x12/7 120x140%14,6 120%125x15-(2) 120x135x6 169,30%5.7-(2) 170,70x180x1.90

TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

233 www. taviller.com. tr



(C1040-C1050) )

Tm MOBIL VINC KALDIRMA-KIRMA BOGAZI
a Wik MOBILE CRANE LIFTING-BREAKING THROAT

SN| ORONKODU | D1 | D2 | D3 | @ | L1 | L2 | KECEKODU | TOZKECESI NUTRING YATAKLAMA ON BASING O-RING DESTEK RINGI

27 EKEB200 090 209 | 200 [ 170 | 91 | 60 | 40 | KEKBI00 090 90x102x12/7 S0 100x12 S0me5x15-(2) S0 105%6 189.3x5.7-(2) 190,70 200x1.90

28 KKB200 100 206 | 200 ( 170 | 101 | 60 | 40 | KKKB200 100 100x112x12/7 100x120%12 100x105x15-(2) 100x115x6 189.3x5,7-(2) 190,70x200x1,90

29 KEB200 110 206 [ 200 [ 170 | 111 | 60 | 40 | KEKBZOO 110 110x122x12/7 110x125x12 L1011 5x15-(2) L10xI25x6 189.3x5,7-(2) 190, 70w 200 | 5

30 KKB200 120 206 | 200 | 170 | 121 | 60 | 40 | KKKB200120 120x132x12/7 120x140%14.6 120%125%152) 120x135x6 189.3x5,7-(2) 190,70x200x1,90

3 KKB200 130 206 [ 200 [ 170 | 131 | 60 | 40 | KEKBIO00 130 130x142x12/7 130x150x15 130x135x15-(2) 130 145x6 189.3x5,7-(2) 150, 70x200x1 90
2 KKB200 140 206 | 200 | 170 | 141 | 60 | 40 | KKKB200 140 140x152x12/7 140x160x15 140x145x15-(2) 140%155,5%6 189,3x5,7-(2) 190,70x200x 1,90
33 KEB220 100 206 | 220 [ 185 | 101 | &0 | 40 | KKKBI20 100 100x112x12/7 100x120x12 100X 105x15-(2) 100x115x6 209.20x5.7-(2) 210.70x220x1.90

34 | KKB220 110 226 | 220 [ 185 | 111 | 60 | 40 | KKKB220 110 110x122x12/7 110x125%12 110x115x15-(2) 110x125%6 209.20%5,7-(2) 210,70x220x1,90

35 KEB220 120 226 | 220 [ 185 | 121 | 60 | 40 | KEEKBI20 120 120x132x12/7 120x140x14.6 1201 25%15-(2) 120x135x6 209, 20x5.7-(2) 210.70x220x1.90

36 KKB220 125 226 1220 | 185 | 126 | 60 | 40 | KKKB220125 125x137x12/7 125x145x12 125x130x15-(2) 125x140x6 209.20%5.7-(2) 210.70%220x1,90

37 KKB220 150 226 | 220 [ 185 | I51| 60 | 40 | KEKBII0 150 150x162x127 1501 70 14 ES0n155x15-(2) I50m165x6 209.20%5,7-(2) 210.70x220x 190

38 KKB230 110 236 | 230 [ 195 | 111 | 60 | 40 | KKKB230110 110x122x12/7 110x125%12 110x115x15-(2) 110x125%6 219,20x5.7-(2) 220,70x230%1,90

39 KEB230 120 236 | 230 [ 195 | 121 | 60 | 40 | KEKB230 120 120x132x12/7 120x140x14.6 120w 125x15-(2) 120x135x6 219.20x5.7-(2) 220.70x230x1.90

I;;
5
3
>
=
3
5
m
Q
&

40 KKB230 125 236 | 230 [ 195 | 126 | 60 | 40 | KKKB230 125 125x137x12/7 125x145%12 125x130x15-(2) 125x140%6 219,20%5,7-(2) 220,70x230x1,90

41 KEB230 130 236 | 230 [ 195 | 131 | 60 | 40 | KEKBI30 130 130x142x12/7 130x150x15 130w 135x15-(2) 13014556 219.20x5,7-(2) 220.70x230x1.90

42 KKB230 140 236 |-230 195 | 141 | 60 | 40 | KKKB230 140 140x152x12/7 140x160x15 140x145x15-(2) 140x155x6 219,20%5,7-(2) 220,70x230x1,90

43 KEB230 150 236 | 230 [ 195 | 151 | 60 | 40 | KEKKB230 150 150x162x1217 150x1 7014 150m155x15-(2) 150x165%6 219.20x5.7-(2) 220.70x230x1.50

“ KKB250 110 236 | 250 | 215 | 111 | 60 | 40 | KKKB250110 110x122x12/7 110x125%12 110x115%15-(2) 110x125x6 239,20x5.7-(2) 240,70x250x1,90

435 KKB250 120 256 | 250 | 215 | 121 | 60 | 40 | KKKB250120 120x132512/7 120x140%14.6 120x125x15-(2) 120x135%6 239,20x5,7-(2) 240,70x250x1.90

46 KKB250 125 256 | 250 | 215 | 126 | 60 | 40 | KKKB250125 125x13Tx12/7 125x145x12 125x130x15-(2) 125x140x6 239.20x5,7-(2) 240, 70x250x 1,50

47 KKB250 130 256 | 250 | 215 | 131 | 60 | 40 | KKKB250 130 130x142x12/7 130x150x15 130x135x15-(2) 130x145x6 239.20%5.7-(2) 240,705250x1.90

48 KEB250 140 256 [ 250 [ 215 | 141 | 60 | 40 | KEKB250 140 140x152x12/7 140x160x15 140x145x15-(2) 140x155 5x6 239,20x5.7-(2) 240.70x250x1.90

49 KEKB250 150 256 | 250 | 215 | 151 60 40 KKKB250 150 150x162x12/7 150x170x14 150x155%15-(2) 150x165%6 239.20x5,7-(2) 240, T0x250x 1,90

50 KKB250 160 256 | 250 ( 215 | 161 | 60 | 40 | KEEKB2S0160 160x172x12/7 160x180x15 160x165%15-(2) yok 239 20x5.7-(2) 240,70x250x1.90

TOM IMALATLARIMIZ KASTAS KECE TOLERANSLARINA UYGUNDUR.

wwww.taviler.,com. tr 34



® (ROD KEP SOMUNU) (C1040-C1050)

MOBIL VINC BOM UZATMA SILINDIR SOMUNU “
MOBILE CRANE BOM EXTENSION CYLINDER NUT a W

o —=o

SN URUN KODU D d M L L1 L2

1 15050 060 73 51 M.59x2 50 12 38

2 15050 065 78 51 M.69x2 50 12 38

3 BS063 075 88 64 M.74x2 60 15 45

4 BS070 080 98 71 M.79x2 60 15 45

5 135070 085 98 71 M.84x2 60 15 45

6 BS075 090 103 76 M.89x2 60 15 45

5 F BSOR0 095 108 81 M.94x2 60 15 45
% 8 BSO80 100 113 81 M.99x2 60 15 45
.::j 9 15090 105 118 91 M.104x2 60 15 45
E 10 BS090 110 123 91 M.109x2 60 15 45
% 11 BS100 115 128 101 M.114x2 60 15 45
E 12 BS100 120 138 101 M.118x2 60 15 45
E 13 BS100 125 143 101 M.124x2 60 15 45
§ 14 BS110 130 143 111 M.129x2 50 15 45
15 BS115 130 143 116 M.129x2 60 15 45

16 BS115 135 148 116 M.134x2 60 15 45

17 BS120 140 158 121 M.139x2 60 15 45

18 BS120 145 168 121 M.144x2 60 15 45

19 BS125 145 168 126 M. 144x2 60 15 45

20 BS5125 150 168 126 M.149x2 60 15 45

21 BS130 150 168 131 M.149x2 60 15 45

22 BS130155 175 131 M.154x2 60 15 45

23 BS140 160 190 141 M.159x2 60 15 45

24 BS140 165 193 141 M.164x2 60 15 45

25 BS150 170 201 151 M.169x2 60 15 45

26 BS150 180 198 151 M.179x2 60 15 45

27 BS160 180 198 161 M.179x2 60 13 45

28 BS160 185 209 161 M.184x2 60 15 45

29 BS160 190 220 161 M.189x2 6l 15 45

30 BS180 210 234 181 M.209x2 70 15 55

35 www. taviller.com. tr



TYe

MOBIL VING KALDIRMA-KIRMA BOGAZ SOMUNU
(C1040-C1050)
MOBILE CRANE LIFTING-BREAKING THROAT NUT

M
s..vi DRON KODU | M a | L
i KEBS130 | M.1413 11 40
2 | KKBS140 ‘ M.IS1x 116 | 0
2 KEBS150 . M.161x3 126 40
3 I KEBS160 ‘ M.171x3 136 | 40
5 KKBS180 M.191x3 156 40
1] | KEBSI00 | M.211x3 171 | 40
§ KKBS220 | M231x3 186 40
9 | KKBS230 | M241x1 196 | 40
10 KKBS250 M.261x3 216 40

PNOMATIK KLIPSLI CATAL BAGLANT]
PNEUMATIC CLIPS FORK CONNECTION

— A
2
L)
D | A
7 )
-1
o
%z 1]
: 11
= lLe]
D
S.N | URUN KODU | BORU F Al mel € Bl o | N E
I CB M8 20 M.8x1,25 8 | 16 | 32 | 12| 14| 8 | 16 | 4
2 CB MI0 2532 | Maox125 | 10 | 20 | 40 | 14 | 18 | 10 | 20 | 52
3 CBMI2 40 MiI2x125 | 12 | 24 [ s0 [ 18 [ 20 [ 12 | 24 | &2
4 CB MI6 50-63 M.16x1,5 16 | 30 | 65 | 24 | 26 | 16 | 32 | 83
5 CB M20 80-100 | M.20x1,5 | 20 | 40 | 80 | 30 | 34 | 20 | 40 | 105
6 CB M27 125 M.27x2 27 | 50 [100] 36 | 44 | 30 | 54 | 148

08 YINHIA - YINGIOTY A

MNNINOS 25X

36



@ HIDROLIK BORU BAGLANTI KELEPCELERI T“L
a W

HYDRAULIC STANDART SINGLE PIPE CLAMP

HIDROLIK STANDART TEKLI BORU KELEPCESI

-0 -
IT. _,_,_% e 4 =
Yoo

©
S.N URUN KODU D| C|H[A|B
1 TBK 06 6 |16.5]30/[35] 30
2 TBK 08 8 [165]30]35] 30
3 TBK 10 10 | 165 30|35/ 30
4 TBK 12 12 [ 165/ 30|35] 30
5 TBK 14 14 | 195/ 36|44 30
6 TBK 16 16 | 195/ 36 | 44| 30
7 TBK 18 18 | 195/ 36| 44| 30
8 TBK 20 20 | 21 [39]54] 30
9 TBK 22 22 | 21 |39]54] 30
10 TBK 25 25 | 21 |39]54] 30
11 TBK 30 30 | 24 | 45/64] 30
12 TBK 32 32 | 32 |61]75] 30
13 TBK 35 35 | 32 | 61]75] 30
14 TBK 38 38 | 32 | 61]75] 30
15 TBK 40 40 | 32 | 61]75] 30
16 TBK 42 42 | 32 | 61]75] 30
HIDROLIK STANDART IKIZ BORU KELEPCESI
D |
1 --Az_- | L |
L. A
S.N URUN KODU D| C| H|A|A2] B
1 IBK 06 6 | 165] 41 |37/20] 30
2 IBK 08 8 [165] 41 |37]20] 30
3 IBK 10 10| 16,5 41 | 37]20] 30
4 iBK 12 12165 41 | 37]20] 30
5 IBK 14 14 | 18.5] 445 55[29] 30
6 IBK 16 16 | 185|445/ 55]29] 30
7 IBK 18 18 | 18,5 44.5| 55]29] 30
8 IBK 20 20| 23.5| 545| 70| 36| 30
9 IBK 22 22| 235|545/ 70 36| 30
10 IBK 25 25235545 70| 36] 30
11 IBK 30 30 | 255585 85]45] 30

a7 www. taviller.com. tr



HYDRAULIC STANDART TWIN PIPE CLAMP

T"' KAYNAKLIK BURC
a v

-
SN| URUN KODU D1 D L M
1| TVLBRC-35x30 16.25 35 30 3/8
2 | TVLBRC-35x60 16.25 35 60 3/8
3 | TVLBRC-40x40 20.25 40 40 3/8 z
4 | TVLBRC-40x70 20.25 40 70 3/8 §
5| TVLBRC-50x50 25.25 50 50 3/8 E
6 | TVLBRC-50x50/1 30.25 50 50 3/8 3
7 | TVLBRC-50x70 30.25 50 70 3/8
8 | TVLBRC-50x80 25.25 50 80 3/8
9 | TVLBRC-50x90 25.25 50 90 3/8
10| TVLBRC-60x60 30.25 60 60 3/8
11| TVLBRC-60x85 40.25 60 85 3/8
12| TVLBRC-60x100 40.25 60 100 3/8
13| TVLBRC-60x110 30.25 60 110 3/8
14| TVLBRC-70x70 40.25 70 70 3/8
15| TVLBRC-70x80 45.25 70 80 3/8
16| TVLBRC-70x100 45.25 70 100 3/8
17| TVLBRC-70x130 40.25 70 130 3/8

wWww. taviller.com. tr 38



YUKSUK

DPR PROGRESSIVE RING

=
Nz
STOK KODU big OLcUs0 L
D1
TFYUOBL os6L 9
TFYUOSL 08L 9
TFYU10L 10L 9,5
TFYU12L 12L 9,5
TFYU15L 15L 9,5
TFYU18L 18L 9,5
TFYU22L 22L 10,5
TFYU28L 28L 11
TFYU35L 35L 13,5
TFYU42L 421 13,5
S TiPi

TFYU14S 145 9,5
TFYU16S 165 9,5
TFYU20S 205 12,5
TFYU255 255 12,5
TFYU30S 308 12,5
TFYU38S 385 13

39

www..taviller.com. tr



SOMUN
M NUT

STOK KODU Bl 6_':;050 D1 L 51
TFSO06L M12X1,5 06L 6 14,5 14
TFSOOBL M14X1,5 08L 8 14,5 17
TFSO10L M16X1,5 10L 10 15,5 19
TFSO12L M18X1,5 12L 12 15,5 22
TFSO15L M22X1,5 15L 15 17 27
TFSO18L M26X1,5 18L 18 18 32
TFSO22L M30X2 22L 22 20 36
TFSO28L M36X2 28L 28 21 41
TFSO35L M45X2 35L 35 24 50
TFSO42L M52X2 42L 42 24 60

s TiPi
TFSO065 M14X1,5 065 6 16,5 17
TFS0085 M16X1,5 085 8 16,5 19
TFSO10S M18X1,5 105 10 17,5 22
TFS0125 M20X1,5 125 12 17,5 24
TFS0145 M22X1,5 145 14 20,5 27
TFSO16S M24X1,5 165 16 20,5 30
TFS0205 M30X2 205 20 24 36
TFS0255 M36X2 255 25 27 46
TFS0305 M42X2 305 30 29 50
TFS0385 M52X2 385 38 32,5 60

<
1
oy
2
By

) I IHOS

www. taviller.com.tr

40



METRIK NIPEL (249) T
@
a Wik

G METRIC UNION
L
fﬂ
i Wﬂ
. s
| B =< SR e
\Z]
L1
STOK KODU Dl G;CUSU D D1 L 11 L2 s1 s2
TFGNO6L M12X1,5 06L 4 6 24 10 39 12 14
TFGNOSL M14X1,5 08L 6 8 25 11 40 14 17
TFGN10L M16X1,5 10L 8 10 27 13 42 17 19
TFGN12L M18X1,5 12L 10 12 28 14 43 19 22
% TFGN15L M22X1,5 15L 12 15 30 16 46 24 27
E;J TFGN18L M26X1,5 18L 15 18 31 16 48 27 32
LEE TFGN22L M30X2 22L 19 22 35 20 52 32 36
Ef TFGN28L M36X2 28L 24 28 36 21 54 41 41
TFGN35L M45X2 35L 30 35 41 20 63 46 50
TFGN42L M52X2 420 36 42 43 21 66 55 60
S TiPi
TFGNO6S M14X1,5 06S 4 6 30 16 45 14 17
TFGNO8S M16X1,5 08S 5 8 32 18 47 17 19
TFGN10S M18X1,5 10S 7 10 32 17 49 19 22
TFGN12S M20X1,5 125 8 12 34 19 51 22 24
TFGN14S M22X1,5 14S 10 14 38 22 57 24 27
TFGN16S M24X1,5 165 12 16 38 21 57 27 30
TFGN20S M30X2 20S 16 20 44 23 66 32 36
TFGN25S M36X2 255 20 25 50 26 74 41 46
TFGN30S M42X2 30S 25 30 54 27 80 46 50
TFGN38S M52X2 385 32 38 61 29 90 55 60

41 www., taviller.com. tr



T“' METRIK T (24°)
. T UNION TEE

L1

BEE:
J I,..J—u.-___:f
=Y
STOK KODU D|§ GLCUSU D D1 L L1 L2 S1 S2
TFTEOGL M12X1,5 06L 4 6 19 12 27 12 14
TFTEOSL M14X1,5 08L 6 8 21 14 29 12 07
TFTE10L M16X1,5 10L 8 10 22 15 30 14 19 —E-‘i
TFTE12L M18X1,5 12L 10 12 24 17 32 17 22 %
TFTE15L M22X1,5 15L 12 15 28 21 36 19 27 %:
TFTE18L M26X1,5 18L 15 18 31 23,5 40 24 32 §
TFTE22L M30X2 22L 19 22 35 27,5 44 27 36 F
TFTE28L M36X2 28L 24 28 38 30,5 47 36 41
TFTE35L M45X2 35L 30 35 45 34,5 56 41 50
TFTE42L M52X2 42L 36 42 il 40 63 50 60
S TiPi
TFTEOBS M14X1,5 06S 4 6 23 16 31 12 17
TFTEO8S M16X1,5 085S 5 8 24 17 32 14 19
TFTE10S M18X1,5 10S 6 10 25 17.5 34 17 22
TFTE12S M20X1,5 125 8 12 29 21,5 38 17 24
TFTE14S M22X1,5 14S 10 14 30 22 40 19 27
TFTE16S M24X1,5 165 12 16 33 24,5 43 24 30
TFTE20S M30X2 20S 16 20 37 26,5 48 27 36
TFTE25S M36X2 255 20 25 42 30 54 36 46
TFTE30S M42X2 30S 25 30 49 35.5 62 41 50
TFTE38S M52X2 38S 32 38 57 41 72 50 60

wwww.taviler.,com. tr 42



5
o
)
<
o
4
[eE
i

METRIK DIRSEK (24°) T“'
a v

W METRIC ELBOW

—r -
pury

D1

STOK KODU Dis OLCUSU D D1 L L1 L3 s1 S2
TFDIO6L M12X1,5 06L 4 6 19 12 27 12 14
TFDIOSL M14X1,5 08L 6 8 21 14 29 12 17
TFDI10L M16X1,5 10L 8 10 22 15 30 14 19
TFDI12L M18X1,5 12L 10 12 24 17 32 17 22
TFDI15L M22X1,5 15L 12 15 28 21 36 19 27
TFDI18L M26X1,5 18L 15 18 31 23,5 40 24 32
TFDI22L M30X2 22L 19 22 35 27,5 44 27 36
TFDI28L M36X2 28L 24 28 38 30,5 47 36 41
TFDI35L M45X2 35L 30 35 45 34,5 56 41 50
TFDI42L M52X2 421 36 52 51 40 63 50 60

STiPi
TFDIO6S M14X1,5 065 4 6 23 16 31 12 17
TFDIO8S M16X1,5 08S 5 8 24 7 32 14 19
TFDI10S M18X1,5 10S 7 10 25 17,5 34 17 22
TFDI12S M20X1,5 125 8 12 29 21,5 38 17 24
TFDI14S M22X1,5 14S 10 14 30 22 40 19 27
TFDI16S M24X1,5 165 12 16 33 24,5 43 24 30
TFDI20S M30X2 20S 16 20 37 26,5 48 27 36
TFDI25S M36X2 255 20 25 42 30 54 36 46
TFDI30S M42X2 30S 25 30 49 35,5 62 41 50
TFDI38S M52X2 38S 32 38 57 41 72 50 60

43

www., taviller.com. tr



T“' METRIK PERDE GECIS NIPELI (24°)
a vk SV UNION BULKHEAD ®

S1 {5_2
T )
it = = Lot 5
L3 L4
L1 L2

STOK KODU Dis OL¢USU D|D1| L |L1]|L2]| L3 14 |L5|L6|sS1|s2]s3
TFPGO6L M12X1,506L | 4 | 6 | 48| 14 | 34 7 27 | 22| 42|17 |17 ]| 14
TFPGOSL M14X1,508L | 6 | 8 | 49| 15| 34| 8 27 (23|42 19| 19| 17
TFPG10L Mi16x1,510L | 8 | 10| 52| 17| 35| 10 28 |25|43| 22|22 19
TFPG12L M18X1,512L | 10| 12|53 | 17| 36| 10 29 25|44 24| 24| 22 >
TFPG15L M22X1,515L [ 12| 15|57 |19 38| 12 31 | 2746|2730 27 g
TFPG18L M26X1,518L | 15| 18 | 61| 21|40 | 135 | 325 |30 49| 32| 36| 32 %
TFPG22L M30X2 22L 19| 22| 66| 24| 42| 1655 | 345 | 33| 51|36 41|36 §
TFPG28L M36X2 28L 24| 28 | 69| 26 | 43| 185 | 355 | 35| 52| 41| 46 | 41 :5}
TFPG35L M45X2 35L 3035|7629 47| 185 | 36,5 | 40| 58 | 50 | 55 | 50
TFPG42L M52X2 42L 36|42 77|30 47| 19 36 42| 59| 60| 65| 60
STiPi
TFPGO6S M14X1,5065 | 4 | 6 | 55| 19| 36| 12 29 27|44 19| 19| 17
TFPGO8S M16X1,5085 | 5 | 8 | 56| 20| 36| 13 29 28|44 22| 22| 19
TFPG10S M18X1,510S | 7 | 10 | 59| 22| 37| 145 | 295 | 31| 46| 24| 24 | 22
TFPG12S M20X1,512S | 8 | 12| 60| 22| 38| 145 | 30,5 | 31| 47|27 |27 | 24
TFPG14S M22X1,514S | 10| 14 [ 65| 25| 40| 17 32 (3550|3030 27
TFPG16S M24X1,516S | 12| 16 | 65| 25| 40| 16,5 | 31,5 | 35| 50| 32| 32| 30
TFPG20S M30X2 20S 16| 20| 72| 28| 44| 175 | 33,5 | 39| 55|41 | 41| 36
TFPG25S M36X2 255 2025|7932 47| 20 35 |44 59| 46| 46 | 46
TFPG30S M42X2 30S 25308 |35|51| 21,5 | 375 | 48| 64 | 50| 50 | 50
TFPG38S M52X2 38S 3238913853 22 37 |[53|68| 65| 60| 60

wWww. taviller.com. tr 44



METRIK PERDE GECIS DIRSEK (249) T“'
® WSV BULKHEAD ELBOW s vk

o ks 5

Lo | Y

STOK KODU Dis OL¢cUSU D|D1|L 11 | L2 |13]| 4 |L5|L6|S1]|S2]S3

TFPDO6L M12X1,506L | 4 | 6 | 48| 27 |14 | 19| 12 |[42| 27| 12| 17| 14

TFPDOSL M14X1,508L | 6 | 8 | 51| 27 | 17| 21| 14 |42| 29| 12| 19| 17

TFPD10L M16X1,510L | 8 | 10 | 53| 28 | 18| 22| 15 |43 | 30| 14| 22| 19

& TFPD12L M18X1,512L | 10| 12 | 56| 29 | 20| 24| 17 |44 |32 | 17| 24| 22
o

% TFPD15L M22X1,515L | 12| 15 | 61| 31 | 23| 28| 21 |46| 36| 19| 30| 27

Cgr TFPD18L M26X1,518L | 15| 18 | 64| 32,5 | 24 | 31| 235 |49 (40| 24| 36| 32

g’ TFPD22L M30X2 22L 19| 22 | 72| 345 | 30|35 275 | 51|44 |27 | 41| 36

g TFPD28L M36X2 28L 24 | 28 | 77| 355 | 34|38 30,5 | 52| 47|36/ 46| 41

TFPD35L M45X2 35L 30| 35 |8 | 365 | 39|45 345 |58 56| 41| 55]| 50

TFPD42L M52X2 42L 36| 42|90 | 36 |43|51| 40 |59|63|50]| 65|60

STiPi

TFPDO6S M14X1,506S | 4 | 6 | 53| 29 | 17| 23| 16 |44| 31| 12| 19| 17

TFPDO8S M16X1,5085 | S | 8 | 54| 29 | 18| 24| 17 | 44| 32| 14| 22| 19

TFPD10S M18X1,510S | 7 | 10 | 57| 29,5 | 20| 25| 17,5 | 46| 34 | 17 | 24 | 22

TFPD12S M20X1,512S | 8 | 12 | 59| 30,5 | 21| 29| 215 (47| 38| 17| 27| 24

TFPD14S M22X1,514S | 10| 14 | 63| 32 | 23|30| 22 |s50|40| 19| 30| 27

TFPD16S M24X1,516S | 12| 16 | 64| 31,5 | 24 | 33| 245 | 50| 43|24 32| 30

TFPD20S M30X2 20S 16 | 20 | 74| 33,5 | 30| 37| 26,5 | 55|48 | 27| 41| 36

TFPD25S M36X2 255 20| 25 | 81| 35 |34 |42 30 [59(|54|36]|46| 46

TFPD30S M42X2 30S 25|30 |9 | 375 | 39| 49| 355 | 64| 62| 41| 50| 50

TFPD38S M52X2 385 32|38 |9 | 37 |43|57| 41 |68|72|50]| 65| 60

45 www.taviller.com.tr



BSP - METRIK RAKOR (L) PFX (24°)
GE-R-ED MALE STUD CONNECTOR

|- 1
. 1| S °l
R =
L1 Ler

STOK KODU | Dis 6LcUSU D% OLTCUSU D [p1|D2| L |11 |12|13]s1]s2
TFGER1006LP | M12X1,5 06L 1/8-28 4 | 6 | 14 |235| 8 | 85| 23| 14| 14
TFGER1306LP | M12X1,5 06L 1/4-19 4 | 6 | 19|29 12| 10| 25| 19| 14
TFGER1706LP | M12X1,5 06L 3/8-19 4 | 6 | 22 |305| 12 |115| 26 | 22 | 14
TFGER2106LP | M12X1,5 06L 1/2-14 4 | 6 | 2733141227 |27/ 14
TFGER1008LP | M14X1,5 08L 1/8-28 4 | 8 | 14 |245| 8 | 95| 24| 14| 17
TFGER1308LP | M14X1,5 08L 1/4-19 6 | 8 |119| 29| 12|10 25| 19| 17
TFGER1708LP | M14X1,5 08L 3/8-19 6 | 8 | 22 |305| 12 |115| 26 | 22 | 17
TFGER2108LP | M14X1,5 08L 1/2-14 6 | 8 | 27|33 14| 12| 27| 27| 17
TFGER1010LP | M16X1,5 10L 1/8-28 4 | 10| 14 |255| 8 |105| 25 | 17 | 19
TFGER1310LP | M16X1,5 10L 1/4-19 6 [ 10| 19| 30| 12| 11| 26| 19| 19
TFGER1710LP | M16X1,5 10L 3/8-19 8 | 10 | 22 [315| 12 |125]| 27 | 22 | 19
TFGER2110LP | M16X1,5 10L 1/2-14 8 | 10| 27| 34| 14| 13| 28| 27| 19
TFGER1312LP | M18X1,5 12L 1/4-19 6 | 12| 19| 31| 12| 12| 27| 19| 22
TFGER1712LP | M18X1,5 12L 3/8-19 9 | 12 | 22 |315] 12 |125| 27 | 22 | 22
TFGER2112LP | M18X1,512L 1/2-14 10 12 27 34 14 13 28 27 22
TFGER2612LP | M18X1,5 12L 3/4-14 10|12 |1 32| 37| 16| 14| 29| 32| 22
TFGER1715LP | M22X1,5 15L 3/8-19 9 | 15| 22 325 12 |135| 29 | 24 | 27
TFGER2115LP | M22X1,5 15L 1/2-14 12 | 151 27| 35| 14| 14 | 29 | 27 | 27
TFGER2615LP | M22X1,5 15L 3/4-14 12 15 32 38 16 15 30 32 27
TFGER2118LP | M26X1,5 18L 1/2-14 14 | 18 | 27 | 36 | 14 |145]| 31 | 27 | 32
TFGER2618LP | M26X1,5 18L 3/4-14 15 | 18 | 32 | 38 | 16 |145| 31| 32 | 32
TFGER2122LP | M30X2 22L 1/2-14 14 | 22 | 27 | 38 | 14 |165| 33 | 32 | 36
TFGER2622LP | M30X2 22L 3/4-14 18 | 22| 32| 40 | 16 |16,5| 33 | 32 | 36
TFGER3322LP | M30X2 22L 1"-11 19 | 22 | 41| 43 | 18 |175| 34 | 41 | 36
TFGER2628LP | M36X2 28L 3/4-14 18 | 28 | 32 | 41 | 16 |175| 34 | 41 | 41
TFGER3328LP | M36X2 28L 1111 23 | 28 | 41| 43 | 18 |17,5]| 34 | 41 | 41
TFGER4228LP M36X2 28L 1" 1/4-11 24 28 50 46 20 |17,5]| 35 50 41
TFGER3335LP | MA45X2 35L 1"-11 23| 35| 41| 46 | 18 [18,5| 39 | 46 | 50
TFGER4235LP | M45X2 35L 1" 1/4-11 30|35 |50| 48| 20| 19| 39| 50| 50
TFGER4835LP | M45X2 35L 155 /9590 30| 35|55 52| 22| 19| 41| 55| 50
TFGER4242LP | M52X2 42L 1" 1/4-11 30| 42| 50| 50| 20 |19,5] 42 | 55 | 60
TFGER4842LP | M52X2 42L 1" 1/2-11 36 | 42 | 55| 52| 22| 19| 42| 55| 60

<
il
B
>
by
O
T
5
o
=
£

www. taviller.com.tr

46



o

EE_.
9
o
)
X
&
4
[eE
m

BSP - METRIK RAKOR (S) PFX (24°)
GE-R-ED MALE STUD CONNECTOR

(s

L
]
4

Dis OLCUSU

STOK KODU Dis 6LCUSU . D |p1|p2| L |1 ]| t2|13]s1]s2
TFGER1006SP | M14X1,5 065 1/8-28 4 | 6 | 14 [27,5| 8 |12,5| 27 | 14 | 17
TFGER1306SP | M14X1,5 065 1/4-19 5 | 6 | 19|32 12| 13| 28| 19 | 17
TFGER1008SP | M16X1,5 08S 1/8-28 5 | 8 | 14 |275| 8 [125] 28 | 17 | 19
TFGER1308SP | M16X1,5 085 1/4-19 5 | 811933 12|15| 30| 19| 19
TFGER1708SP | M16X1,5 085 3/8-19 7 | 8 | 22 |34,5| 12 [155] 30| 22 | 19
TFGER2108SP | M16X1,5 085 1/2-14 5 | 8 | 27|39 14| 18| 33| 27| 19
TFGER1310SP | M18X1,5 10S 1/4-19 5 | 10| 19| 34 | 12 [145] 31| 19| 22
TFGER1710SP | M18X1,5 10S 3/8-19 7 | 10| 22 |345| 12 | 15| 31| 22 | 22
TFGER2110SP | M18X1,5 10S 1/2-14 7 | 10| 27| 39| 14 [175]| 34 | 27 | 22
TFGER1312SP | M20X1,5 125 1/4-19 5 | 12| 19| 36 | 12 |16,5| 33 | 22 | 24
TFGER1712SP | M20X1,5 125 3/8-19 8 | 12| 22 |365| 12 | 17 | 33 | 22 | 24
TFGER2112SP | M20X1,5 125 1/2-14 8 | 12| 27| 39| 14 |175]| 34 | 27 | 24
TFGER2612SP | M20X1,5 125 3/4-14 8 | 12| 32| 43| 16 |195] 36 | 32 | 24
TFGER3312SP | M20X1,5 125 111 8 | 12 | 41 | 47 | 18 |21,5| 38 | 41 | 24
TFGER2114SP | M22X1,5 14S 1/2-14 10|14 27| 41| 14| 19| 37| 27| 27
TFGER1716SP | M24X1,5 165 3/8-19 8 | 16 | 22 [38,5| 12| 18 | 36 | 27 | 30
TFGER2116SP | M24X1,5 165 1/2-14 12| 16| 27 | 41| 14 |185]| 37 | 27 | 30
TFGER2616SP | M24X1,5 165 3/4-14 12 | 16 | 32 | 45 | 16 |20,5| 39 | 32 | 30
TFGER3316SP | M24X1,5 165 1%:11 12| 16 | 41 | 49 | 18 |22,5| 41 | 41 | 30
TFGER1720SP M30X2 205 3/8-19 8 | 20| 22 |405| 12 | 18 | 40 | 32 | 36
TFGER2120SP M30X2 20S 1/2-14 12| 20| 27| 45| 124 |205] 42 | 32 | 36
TFGER2620SP M30X2 20S 3/4-14 16 | 20 | 32 | 47 | 16 |20,5| 42 | 32 | 36
TFGER3320SP M30X2 20S 141 16 | 20 | 41 | 51| 18 |22,5| 44 | 41 | 36
TFGER4220SP M30X2 205 1" 1/4-11 16 | 20 | 50 | 53 | 20 |22,5| 44 | 50 | 36
TFGER21255P M36X2 255 1/2-14 12| 25| 27| 49| 14| 23| 47| 41| 46
TFGER26255P M36X2 255 3/4-14 16 | 25 | 32 [ 51| 16 | 23 | 47 | 41 | 46
TFGER3325SP M36X2 255 1541 20| 25| 41| 53| 18 | 23| 47 | 41 | 46
TFGER4225SP M36X2 255 1" 1/4-11 20| 25 | 50| 55| 20| 23| 47 | 50 | 46
TFGER4825SP M36X2 255 ™ 1/2:11 20| 25| 55| 60| 22 | 26 | 50 | 55 | 46
TFGER2630SP M42X2 30S 3/4-14 17 | 30 | 32 | 53 | 16 |23,5| 50 | 46 | 50
TFGER3330SP M42X2 305 1"-11 20| 30 | 41 | 55| 18 |23,5| 50 | 46 | 50
TFGER4230SP M42X2 305 1" 1/4-11 25 | 30| 50 | 57| 20 |23,5| 50 | 50 | 50
TFGER4830SP M42X2 305 1"1/2-11 25 | 30| 55| 62 | 22 |26,5| 53 | 55 | 50
TFGER3338SP M52X2 385 T 22 | 38 | 41 | 57| 18| 23| 54 | 55| 60
TFGER4238SP M52X2 385 1"1/4-11 25 | 38| 50| 62| 20| 26| 57| 55| 60
TFGER4838SP M52X2 385 1" 1/2-11 32| 38| 55| 64| 22| 26| 57| 55| 60

47

wwww.taviller.com.tr




T“' METRIK BLOK PFX-METRIK RAKOR (24°)
| ‘ GE-M-ED MALE STUD CONNECTOR ®

L
/
L
i ‘ |l |
1_ __.. if—\ ; |
STOK KODU DROLCL D1 Qi G0 D L L1 | s1|s2
T1 T

TFGEM10CO6LP M12X1,5 6 M10X1 4 | 235 [23]|14]|14

TFGEM12CO8LP M14X1,5 8 M12X1,5 6| 29 [25]17]|17

TFGEM14C10LP M16X1,5 10 M14X1,5 7| 30 |26|19]19

TFGEM16C12LP M18X1,5 12 M16X1,5 9 | 315 |27]22] 22 %

TFGEM18C15LP M22X1,5 15 M18X1,5 11| 325 |29 24| 27 %

TFGEM22C18LP M26X1,5 18 M22X1,5 14| 36 |[31]27]32 %

TFGEM26C22LP M30X2 22 M26X1,5 18| 40 |[33[32]36 3%
>

TFGEM33C28LP M36X2 28 M33X2 23| 43 [34|41| 41 5

TFGEM42C35LP M45X2 35 M42X2 30( 48 [39]50]50

TFGEMA48C42LP M52X2 42 M48X2 36 52 |42]55]60

STiPi

TFGEM12C06SP M12X1,5 6 M12X1,5 4 32 |[28]|17]17

TFGEM14C08SP M16X1,5 8 M14X1,5 5| 34 |30|19]19

TFGEM16C10SP M18X1,5 10 M16X1,5 7| 345 [31]22]22

TFGEM18C12SP M20X1,5 12 M18X1,5 8 | 365 [33]| 2424

TFGEM20C14SP M22X1,5 14 M20X1,5 10| 41 |37]|27]27

TFGEM22C165P M24X1,5 16 M22X1,5 12| 41 [37]27]30

TFGEM27C20SP M30X2 20 M27X2 16| 47 |42]32]36

TFGEM33C255P M36X2 25 M33X2 20 53 |47|41]46

TFGEMA42C30SP M42X2 30 M42X2 25 57 |s0]|50][so0

TFGEMA48C38SP M52X2 38 M48X2 32 64 |[57]55]60

wwww.taviler.,com. tr 48



BSP - METRIK DONER DIRSEK (24°) T“|
e SWVE-R BANJO ELBOW LA

A

L]

L4

Dis OLCUSD

STOK KODU T
D1

D3 | D4 L1 L2 L3 L4 L5 L6 51 52 s3

TFDNR1006L 1/8-28 M12X1,5 06L 4 45 | 19 12 1 10,5 8 24 24 17 17 14

TFDNR1308L 1/4-19 M14X1,5 08L 6 6 |215]|145]| 14 1200304129 22 19 17

TFDNR1310L 1/4-19 M16X1,5 10L 8 6 |225]|155| 14 12 30 30 22 19 19

TFDNR1712L 3/8-19 M18X1,512L | 10 | 7,5 | 25 480 [:16,51 || 12 36 33 27 24 22

TFDNR2115L 1/2-14 M22X1,515L | 12 11 | 28,5(21,5(21,5]| 14 45 37 32 30 27

TFDNR2118L 1/2-14 M26X1,518L | 15 11 | 285 21 |(21,5]| 14 45 37 32 30 32

TFDNR2622L 3/4-14 M30X2 22L 19 17 35 | 27,5] 24 16 53 44 41 36 36

5
o
)
X
&
4
[eE
m

TFDNR3328L 1"-11 M36X2 28L 24 21 1395 32, [:30,5] 13 66 49 50 46 41

TFDNR4235L | 1"1/4-11 M45X2 35L 30 27 | 46,5 36 | 355 20 76 58 60 55 50

TFDNR4842L | 1"1/2-11 M52X2 42L 36 34 |51,5]405] 405 22 87 63 70 60 60

S TiPi

TFDNR1306S 1/4-19 M14X1,5 065 4 6 [235]|165| 14 | 12 | 30 | 31 | 22 | 19 | 17

TFDNR1308S 1/4-19 M16X1,5 085 5 6 1235|165 14 12 30 31 22 19 19

TFDNR1710S 3/8-19 M18X1,5 10S 7 75| 26 | 185]16,5| 12 36 35 27 24 22

TFDNR1712S 3/8-19 M20X1,5 125 8 75| 26 | 185]16,5| 12 36 35 27 24 24

TFDNR21165 1/2-14 M24X1,516S | 12 11 | 30,5| 22 | 21,5| 14 45 40 32 30 30

TFDNR2620S 3/4-14 M30X2 205 16 17 37 1265 24 16 53 48 41 36 36

TFDNR33255 1"-11 M36X2 255 20 21 |43,5]131,5]|305( 18 66 56 50 46 46

TFDNR4230S | 1"1/4-11 M42X2 308 25 27 | 50,5 37 | 355 20 76 64 60 55 50

TFDNR4838s | 1"1/2-11 M52X2 385 32 | 34 |575]|41,5|1405| 22 | 8 | 72 | 70 | 60 60

49 www. taviller.com. tr



T“' METRIK DONER DIRSEK (24°) ®
a W ‘ SWVE- M METRIC BANJO ELBOW

52 H m—— e
_———

Dis BLcUSU

STOK KODU T D1 D3 | D4 | L1 | L2 [ L3 | L4 [ L5 | L6 | S1 | S2 ]| S3

L3

L

14

TFDNM1006L | M10X1 | M12X1,506L | 4 | 45| 19 | 12 [105( 8 | 24 | 27 | 17 | 17 | 14

TFDNM1208L | M12X1,5 | M14X1,508L | 6 6 |1215|145| 14 | 12 | 30 | 29 | 22 | 19 | 17

TFDNM1410L | M14X1,5| M16X1,510L | 8 6 225|155 14| 12 ( 30 | 30| 22 | 19 | 19

TFDNM1612L | M16X1,5 | M18X1,512L | 10 | 7,5 | 25 | 18 |165| 12 | 36 | 33 | 27 | 24 | 22

TFDNM1815L | M18X1,5 | M22X1,515L | 11 9 |275]121,5|18,5( 12 |39,5| 37 | 30 | 30 | 27

TFDNM2218L | M22X1,5 | M26X1,518L | 15 | 12 |28,5| 21 |21,5| 14 | 45 | 37 | 32 | 30 | 32

TFDNM2622L | M26X1,5 M30X2 22L 19 | 17 | 35 |275| 24 | 16 | 53 | 44 | 41 | 36 | 36

(o72) UV THOMYYE M- 13N

TFDNM3328L | M33X2 M36X2 28L | 24 39,51 32 |30,5] 18 | 66 | 49 | 50 | 46 | 41

TFDNM4235L | M42X2 M45X2 35L 30 | 27 |46,5| 36 [355]| 20 | 76 | 58 | 60 | 55 | 50

TFDNM4842L | M48X2 M52X2 421 36 | 34 |51,5/40,5|/40,5( 22 | 87 | 63 | 70 | 60 | 60

S TiPi

TFDNM1206S | M12X1,5 | M14X1,506S | 4 6 |235|165| 14 | 12 | 30 | 31 | 22 | 19 | 17

TFDNM1408S | M14X1,5 | M16X1,5085 | 5 6 |23,5|1165| 14 | 12 | 30 | 31| 22 | 19 | 19

TFDNM1610S | M16X1,5 | M18X1,5105 | 7 (75| 26 |185|16,5| 12 | 36 | 35 | 27 | 24 | 22

TFDNM1812S | M18X1,5 | M20X1,5125 | 8 9 |27,5] 20 |18,5( 12 |39,5| 36 | 27 | 27 | 24

TFDNM2216S | M22X1,5 | M24X1,516S | 12 ( 12 |30,5| 22 |21,5| 14 | 45 | 40 | 32 | 30 | 30

TFDNM2720S | M27X2 M30X2 20S 16 | 16 | 37 |26,5| 24 | 16 | 53 | 48 | 41 | 36 | 36

TFDNM33255 | M33X2 M36X2255 | 20 | 21 |43,5|31,5/|30,5| 18 | 66 | 56 | 50 | 46 | 46

TFDNM4230S | M42X2 M42X2 308 25 | 27 |50,5| 37 [355]| 20| 76 | 64 | 60 | 55 | 50

TFDNM4838S | M48X2 M52X2 385 32| 34 |575(41,5|405( 22 | 8 | 72 | 70 | 60 | 60

wWwww. taviller.com. tr 50



® BSPT- METRIK DIRSEK (24°)
WE-R (BSPT) MALE STUD ELBOW

LY
s1 1

—i o} 3
s |
D_iJ.
sl
STOK KOD o o';.fusu e O#CUSU D|D2| L L1 L2 | 13|14 s1]s2
TFDIN1006L | M12X1,5 06L 1/8-28 BSPT 4| 4|19 12 (20|14 27| 12| 14
TFDIN1306L | M12X1,5 06L 1/4-19 BSPT 4 | 7 | 21| 14 |[26| 17|29 12| 14
TFDIN1008L | M14X1,5 08L 1/8-28 BSPT 6 | 4 |21| 14 | 26| 20|29 12| 17
TFDIN1308L | M14X1,5 08L 1/4-19 BSPT 6 | 6 | 21| 14 | 26| 17| 29| 12| 17
TFDIN1708L | M14X1,508L 3/8-19 BSPT 6 | 8 | 21| 14 | 28| 19| 29| 17| 17
TFDIN1310L | M16X1,5 10L 1/4-19 BSPT 8 | 7 | 22| 15 | 27| 18| 30| 14| 19
TFDIN1710L | M16X1,5 10L 3/8-19 BSPT 8 | 8 | 24| 17 | 28| 19| 32| 17| 19
= TFDIN2110L | M16X1,5 10L 1/2-14 BSPT 8 | 11| 28| 21 |34|22]|32|19] 19
g TFDIN1312L | M18X1,5 12L 1/4-19 BSPT 10| 7 | 24| 17 |28]| 19| 32| 17| 22
5 TFDIN1712L | M18X1,5 12L 3/8-19 BSPT 10| 8 |24 17 |28 19| 32| 17| 22
g TFDIN2112L | M18X1,5 12L 1/2-14 BSPT 10| 11| 28| 21 |[34]|22(36]| 19| 22
X TFDIN2115L | M22X1,5 15L 1/2-14 BSPT 12 | 11| 28| 21 | 34| 22| 36| 19 | 27
E TFDIN2118L | M26X1,5 18L 1/2-14 BSPT 15| 12| 31| 235 | 36| 24| 40| 24| 32
> TFDIN2622L M30X2 22L 3/4-14 BSPT 19| 16 | 35| 275 |42 | 30| 44| 27 | 36
TFDIN3328L M36X2 28L 1"-11 BSPT 24 | 21| 38| 305 |48 (33|47 | 36| 41
TFDIN4235L MA45X2 35L 1"1/4-11BSPT | 30| 28 | 45| 34,5 | 54 | 39| 56 | 41 | 50
TFDIN4842L M52X2 42L 1"1/2-11BSPT | 36| 34| 51| 40 |61| 46| 63| 50| 60
S TiPi
TFDIN1306S | M14X1,5 06S 1/4-19 BSPT 4| 4 23| 16 |26 17| 31| 12| 17
TFDIN1308S | M16X1,5 085 1/4-19 BSPT 5| 5 | 24| 17 | 27| 18| 32| 14| 19
TFDIN1708S | M16X1,5 08S 3/8-19 BSPT 5| 8 | 25| 18 | 28| 19| 33| 17| 19
TFDIN1310S | M18X1,5 10S 1/4-19 BSPT 7| 5 |25| 18 | 28| 19| 34| 17| 22
TFDIN1710S | M18X1,5 105 3/8-19 BSPT 7| 7 |25 18 | 28|19 34| 17| 22
TFDIN1712S | M20X1,5 125 3/8-19 BSPT 8 | 8 |129| 21,5 | 28| 19|38 | 17| 24
TFDIN2112S | M20X1,5 12S 1/2-14 BSPT 8 | 10|30 225 | 34 (22|39 19| 24
TFDIN2114S | M22X1,5 145 1/2-14 BSPT 10| 10| 30| 22 |34]| 22|40 19| 27
TFDIN1716S | M24X1,5 165 3/8-19 BSPT 12| 8 | 33| 245 [ 31| 2243|2430
TFDIN2116S | M24X1,5 165 1/2-14 BSPT 12 | 12| 33| 245 [ 36| 24| 43| 24| 30
TFDIN26165 | M24X1,5 165 3/4-14 BSPT 12| 12| 37| 285 | 42| 30| 43| 27| 30
TFDIN2120S M30X2 20S 1/2-14 BSPT 16| 12| 37| 26,5 | 36| 24 | 48| 27 | 36
TFDIN2620S M30X2 205 3/4-14 BSPT 16| 16 | 37| 26,5 | 42| 30| 48| 27| 36
TFDIN3320S M30X2 205 1"-11 BSPT 16| 20| 42| 31,5 | 48| 33| 48| 36| 36
TFDIN2625S M36X2 255 3/4-14 BSPT 20116 42| 30 |42 30| 54| 36| 46
TFDIN3325S M36X2 255 1"-11 BSPT 20| 20| 42| 30 |48| 33|54 36| 46
TFDIN3330S M42X2 30S 1"-11 BSPT 25| 20|49 | 355 [ 48| 33| 62| 41| 50
TFDIN4230S M42X2 30S 1"1/4-11BSPT | 25| 25| 49| 355 | 54| 39| 62 | 41 | 50
TFDIN4238S M52X2 385 1"1/4-11BSPT | 32| 25| 57| 41 | 60| 45| 72| 50| 60
TFDIN4838S M52X2 385 1"1/2-11BSPT [ 32| 32| 57| 41 | 61| 46| 72| 50| 60

o1

wwww.taviller.com.tr




T“' METRIK TERS DIRSEK (24°)
L]
a W ﬁ EW SWIVEL NUT ELBOW

o5 | || + |
| | e
STOK KODU Dis OLCUSU D D1 L L1 L2 L3 S1 s2
TFDITO6L M12X1,5 06L 4 6 19 12 26 27 12 14
TFDITOSL M14X1,5 08L 6 8 21 14 27,5 29 12 17
TFDIT10L M16X1,5 10L 8 10 22 15 29 30 14 19
TFDIT12L M18X1,5 12L 10 12 24 17 29,5 32 17 22
TFDIT15L M22X1,5 15L 12 15 28 21 32,5 36 19 27 iﬂj
TFDIT18L M26X1,5 18L 15 18 31 23,5 | 355 | 40 24 32 %
TFDIT22L M30X2 22L 19 22 35 27,5 | 38,5 44 27 36 E
TFDIT28L M36X2 28L 24 28 38 30,5 | 41,5 47 36 41 :5}
TFDIT35L M45X2 35L 30 35 45 34,5 51 56 41 50
TFDIT42L M52X2 42L 36 42 51 40 56 63 50 60
S TiPi
TFDITO6S M14X1,5 06S 4 6 23 16 27 31 12 17
TFDITO8S M16X1,5 08S 5 8 24 17 27,5 32 14 19
TFDIT10S M18X1,5 10S 6 10 25 175 30 34 17 22
TFDIT12S M20X1,5 125 8 12 29 21,5 31 38 17 24
TFDIT14S M22X1,5 14S Q 14 30 22 35 40 19 27
TFDIT16S M24X1,5 16S 12 16 33 24,5 | 36,5 43 24 30
TFDIT20S M30X2 20S 16 20 37 26,5 | 44,5 48 27 36
TFDIT25S M36X2 255 20 25 42 30 50 54 36 46
TFDIT30S M42X2 30S 25 30 49 35,5 55 62 41 50
TFDIT38S M52X2 38S 32 38 57 41 63 72 50 60

52



= METRIK YAN BACAK T (24°) T“'
EL SWIVEL NUT RUN TEE e vk

STOK KODU Dis BLCUSU D D1 L L1 L2 L3 S1 S2

TFTEFO6L M12X1,5 06L 4 6 19 12 26 27 12 14

TFTEFOSL M14X1,5 08L 6 8 21 14 | 275 | 29 12 17

TFTEF10L M16X1,5 10L 8 10 22 15 29 30 14 19

TFTEF12L M18X1,5 12L 10 12 24 17 | 295 | 32 17 22

TFTEF15L M22X1,5 15L 12 15 28 21 | 325 | 36 19 27

'; TFTEF18L M26X1,5 18L 15 18 31 | 235 | 355 | 40 24 32
% TFTEF22L M30X2 22L 19 22 35 | 275 | 385 | 44 27 36
E/ TFTEF28L M36X2 28L 24 28 38 | 305 | 415 | 47 36 41
= TFTEF35L MA45X2 35L 30 35 45 | 345 | 51 56 41 50
TFTEF42L M52X2 42L 36 42 51 40 56 63 50 60

S TiPi

TFTEF06S M14X1,5 065 4 6 23 16 27 31 12 17

TFTEFO8S M16X1,5 085S 5 8 24 17 | 275 | 32 14 19

TFTEF10S M18X1,5 10S 6 10 25 | 175 | 30 34 17 22

TFTEF12S M20X1,5 125 8 12 29 | 215 | 31 38 17 24

TFTEF14S M22X1,5 14S 9 14 30 22 35 40 19 27

TFTEF16S M24X1,5 165 12 16 33 | 245 | 365 | 43 24 30

TFTEF20S M30X2 20S 16 20 37 | 265 | 445 | 48 27 36

TFTEF25S M36X2 255 20 25 42 30 50 54 36 46

TFTEF30S M42X2 30S 25 30 49 | 355 | 55 62 41 50

TFTEF38S M52X2 38S 32 38 57 41 63 72 50 60

53 wwww.taviller.com. ir



T"' METRIK ORTA BACAK T (24°)
a v ET SWIVEL NUT BRANCH TEE B

STOK KODU Dis OLCUSU D D1 L L1 L2 L3 s1 s2
TFTEGO6L M12X1,5 06L 4 6 19 12 26 27 12 14
TFTEGOSL M14X1,5 08L 6 8 21 14 | 27,5 | 29 12 17
TFTEG10L M16X1,5 10L 8 10 22 15 29 30 14 19
TFTEG12L M18X1,5 12L 10 12 24 17 | 29,5 | 32 17 22
TFTEG15L M22X1,5 15L 12 15 28 21 | 325 | 36 19 27 %
TFTEG18L M26X1,5 18L 15 18 31 | 235 355 | 40 24 32 %
g
TFTEG22L M30X2 22L 19 22 35 | 275 | 385 | 44 27 36 EJ;
TFTEG28L M36X2 28L 24 28 38 | 305 | 415 | 47 36 41 F%
TFTEG35L M45X2 35L 30 35 45 | 345 | 51 56 41 50
TFTEG42L M52X2 42L 36 42 51 40 56 63 50 60
S TiPi
TFTEG06S M14X1,5 06S 4 6 23 16 27 31 12 17
TFTEGO8S M16X1,5 08S 5 8 24 17 | 27,5 | 32 14 19
TFTEG10S M18X1,5 10S 6 10 25 | 175 | 30 34 17 22
TFTEG12S M20X1,5 125 8 12 29 | 21,5 | 31 38 17 24
TFTEG14S M22X1,5 14S 9 14 30 22 35 40 19 27
TFTEG16S M24X1,5 16S 12 16 33 | 245 | 365 | 43 24 30
TFTEG20S M30X2 20S 16 20 37 | 265 | 445 | 48 27 36
TFTEG25S M36X2 255 20 25 42 30 50 54 36 46
TFTEG30S M42X2 308 25 30 49 | 355 | 55 62 41 50
TFTEG38S M52X2 38S 32 38 57 41 63 72 50 60

www.taviller.com. tr 54



BSP - METRIK TERS RAKOR (L) PFX (24°)
- EGE-R-ED SWIVEL CONNECTOR

4] L

24°)

5
o
)
X
&
4
[eE
m

_ D2
T
|

stokkopu | °F o[:.;;usu D> O#CUSU D D2 L 11 s1 52
TFGETR1006LP | M12X1,5 06L 1/8-28 2,5 14 | 245 8 14 14
TFGETR1306LP | M12X1,5 06L 1/4-19 2,5 19 25 12 19 14
TFGETR1008LP | M14X1,5 08L 1/8-28 4 14 25 8 14 17
TFGETR1308LP | M14X1,5 08L 1/4-19 4 19 | 295 12 19 17
TFGETR1708LP M14X1,5 08L 3/8-19 4 22 27,5 12 22 17
TFGETR1310LP | M16X1,5 10L 1/4-19 6 19 | 275 12 19 19
TFGETR1710LP | M16X1,5 10L 3/8-19 6 22 29 12 22 19
TFGETR2110LP | M16X1,5 10L 1/2-14 6 27 | 275 14 27 19
TFGETR1312LP | M18X1,5 12L 1/4-19 8 19 | 27,5 12 19 22
TFGETR1712LP | M18X1,5 12L 3/8-19 8 22 34 12 22 22
TFGETR2112LP M18X1,5 12L 1/2-14 8 27 29,5 14 27 22
TFGETR1715LP | M22X1,5 15L 3/8-19 10 22 | 315 12 22 27
TFGETR2115LP | M22X1,5 15L 1/2-14 10 27 32 14 27 27
TFGETR2118LP | M26X1,5 18L 1/2-14 13 27 | 315 14 27 32
TFGETR2618LP | M26X1,5 18L 3/4-14 13 32 | 295 16 32 32
TFGETR2122LP | M30X2 22L 1/2-14 17 27 32 14 27 36
TFGETR2622LP | M30X2 22L 3/4-14 17 32 | 325 16 32 36
TFGETR3322LP | M30X2 22L 1 17 41 34 18 41 36
TFGETR2628LP | M36X2 28L 3/4-14 22 32 | 335 16 32 41
TFGETR3328LP | M36X2 28L 1%44 22 41 35 18 41 41
TFGETR4228LP | M36X2 28L 1"1/4-11 22 50 37 20 50 41
TFGETR3335LP | M45X2 35L 151 28 41 | 395 18 41 50
TFGETR4235LP M45X2 35L 1"1/4-11 28 50 42,5 20 50 50
TFGETRA242LP | M52X2 42L 1"1/4-11 34 50 | 445 | 20 50 60
TFGETR4842LP | M52X2 42L 1"1/2-11 34 55 | 465 | 22 55 60

wwww.taviller.com.tr




T“' BSP - METRIK TERS RAKOR (S) PFX (24°)
AT EGE-R-ED SWIVEL CONNECTOR

&

L1 L

D2
T
| | ,.

stokkopu | O b;'fﬂsu s 65050 D D2 L L1 s1 s2
TFGETR1306SP | M14X1,5 06S 1/4-19 25 19 27 12 19 17
TFGETR1308SP | M16X1,5 08S 1/4-19 4 19 |295| 12 19 19
TFGETR17085P | M16X1,5 08S 3/8-19 4 22 31,5 12 22 19
TFGETR1310SP | M18X1,5 105 1/4-19 6 19 |305]| 12 19 22
TFGETR1710SP | M18X1,5 10S 3/8-19 6 22 32 12 22 22
TFGETR1312SP | M20X1,5 125 1/4-19 8 19 |315| 12 19 24
TFGETR1712SP | M20X1,512S 3/8-19 8 22 34 12 22 24
TFGETR2112SP | M20X1,5 125 1/2-14 8 27 | 35 | 14 27 24
TFGETR2114SP | M22X1,5 14S 1/2-14 9 27 |365| 14 27 27
TFGETR1716SP | M24X1,5 165 3/8-19 11 22 |395| 12 22 30
TFGETR2116SP | M24X1,5 165 1/2-14 11 27 | 37| 14 27 30
TFGETR2616SP | M24X1,5 165 3/4-14 11 32 |395| 16 32 30
TFGETR2120SP |  M30X2 205 1/2-14 14 27 |415| 14 27 36
TFGETR2620SP |  M30X2 205 3/4-14 14 32 | 43| 16 32 36
TFGETR3320SP | M30X2 205 144 14 41 |455| 18 41 36
TFGETR2625SP | M36X2 255 3/4-14 18 32 [455]| 16 32 46
TFGETR3325SP |  M36X2 255 1"-11 18 41 | 48 | 18 41 46
TFGETR4225SP |  M36X2 255 1"1/4-11 18 50 |485| 20 50 46
TFGETR3330SP |  M42X2 305 1"-11 23 41 |s505| 18 41 50
TFGETR4230SP |  M42X2 30S 1"1/4-11 23 so | 51| 20 50 50
TFGETRA4238SP | M52X2 385 1"1/4-11 30 50 | 53| 20 50 60
TFGETR4838SP |  M52X2 385 1"1/2-11 30 55 | 60 | 22 55 60

<
il
bi
>
P2y
o)
i)
5
1]
5

www. taviller.com.tr

56



EE_.
9
o
X
&
4
[eE
m

METRIK KOR NIPEL (24°)
RED TUBE END REDUCER

5
F

L

L1
|
|
|

24°)

—®— -:'.’l":
3153 4
STOK KODU DI OLCUSU | DI5 OLCUSU D L L1 L2 s1 S2 S3
D1 D2
TFKOO8LO6L | M14X1,508L | M12X1,506L 4 30,5 [ 23,5 38 12 17 14
TFKO10LO6L | M16X1,510L | M12X1,506L 4 32 25 40 14 19 14
TFKO10LO8L | M16X1,510L | M14X1,5 08L 6 32 25 40 14 19 17
TFKO12L08L | M18X1,512L | M14X1,5 08L 6 32 25 40 17 22 17
TFKO12L10L | M18X1,512L | M16X1,5 10L 6 33 26 41 17 22 19
TFKO15L10L | M22X1,515L | M16X1,5 10L 8 36,5 | 295 | 44 19 27 19
TFKO15L12L | M22X1,515L | M18X1,512L 10 36,5 | 29,5 44 19 27 22
TFKO18L12L | M26X1,518L | M18X1,5 12L 10 36 29 44 24 32 22
TFKO18L15L | M26X1,518L | M22X1,515L 12 37 30 45 24 32 27
TFKO22L15L M30X2 22L | M22X1,5 15L 12 41 34 49 27 36 27
TFKO22L18L M30X2 22L M26X1,518L | 15 41 33,5 50 27 36 32
TFKO28L15L M36X2 28L | M22X1,5 15L 12 43 36 51 32 41 27
TFKO28L18L M36X2 28L | M26X1,5 18L 15 43 35,5 52 32 41 32
TFKO28L22L M36X2 28L M30X2 22L 19 45 37,5 54 32 41 36
TFKO35L18L M45X2 35L M26X1,518L | 15 46 38,5 55 41 50 32
TFKO35L22L MA45X2 35L M30X2 22L 19 48 40,5 57 41 50 36
TFKO35L28L M45X2 35L M36X2 28L 24 48 40,5 57 41 50 41
TFKO42128L M52X2 42L M36X2 28L 24 | 51,5 | 44 61 50 60 41
TFKO42L35L M52X2 42L M45X2 35L 30 53,5 | 43 65 50 60 50
S TiPi
TFKO10S08S | M18X1,510S | M16X1,5 08S 5 34,5 | 27,5 42 17 22 19
TFKO12510S | M20X1,512S | M18X1,5 10S 7 37 29,5 | 46 19 24 22
TFKO16510S | M24X1,516S | M18X1,5 10S 7 39 31,5 | 48 22 30 22
TFKO16512S | M24X1,516S | M20X1,5 12S 8 39 31,5 | 48 22 30 24
TFKO20S12S M30X2 20S | M20X1,512S 8 43 35,5 52 27 36 24
TFKO20S16S M30X2 20S M24X1,516S | 12 45 36,5 55 27 36 30
TFKO25512S M36X2 255 | M20X1,512S 8 45,5 38 54 32 46 24
TFKO25516S | M36X2 25S M24x1,516S | 12 | 47,5 39 57 32 46 30
TFKO25520S M36X2 255 M30X2 20S 16 | 49,5 39 61 32 46 36
TFKO30512S M42X2 30S M20X1,5 12S 8 51 43,5 60 41 50 24
TFKO305165 M42X230S | M24X1,5 16S 12 53 44,5 63 41 50 30
TFK0O30520S M42X2 30S M30X2 205 16 55 44,5 66 41 50 36
TFKO30S25S M42X2 308 M36X2 255 20 57 45 69 41 50 46
TFKO38520S | MS52X2 38S M30X2 20S 16 58,5 | 48 70 50 60 36
TFKO38525S M52X2 385 M36X2 255 20 60,5 | 48,5 73 50 60 46
TFKO38530S M52X2 385 M42X2 30S 25 62,5 | 49 76 50 60 50

wwww.taviller.com.tr




T"' METRIK SOMUNLU TERS NIPEL (24°)
a wik GZ SWIVEL UNION ®

§1
,{ §1 ‘: fJ.,
l | | | ‘ﬂ..
_________ -r-O—-—Q"fi’ w7,
Gz L A
L1

STOK KODU T D1 D L L1 s1

TFGNTO6LTO6L M12X1,5 6 2,5 32 33 14

TFGNTOSLTOSL M14X1,5 8 4 32 33 17

TFGNT10LT10L M16X1,5 10 6 33 34 19
TFGNT12LT12L M18X1,5 12 8 33 34 22 z
TFGNT15LT15L M22X1,5 15 10 38 39 27 %
D
TFGNT18LT18L M26X1,5 18 13 36 38 32 é
TFGNT22LT22L M30X2 22 17 42 44 36 §
TFGNT28LT28L M36X2 28 22 46 48 41 P

TFGNT35LT35L M45X2 35 28 48 52 50

TFGNT42LT42L M52X2 42 34 52 57 60

S TiPi

TFGNTO6ST06S M14X1,5 6 2,5 32 33 17

TFGNTO8STO8S M16X1,5 8 4 33 34 19

TFGNT10ST10S M18X1,5 10 6 33 35 22

TFGNT12ST12S M20X1,5 12 8 36 38 24

TFGNT14ST14S M22X1,5 14 9 36 41 27

TFGNT16ST16S M24X1,5 16 11 39 42 30

TFGNT20ST20S M30X2 20 14 44 48 36

TFGNT255T25S M36X2 25 18 46 53 46

TFGNT30ST30S M42X2 30 23 52 62 50

TFGNT385T38S M52X2 38 30 52 67 60

wWww. taviller.com. tr 58



METRIK ORANTILI NiPEL (24°)
® GR STRAIGHT REDUCER

L

-

]

S1

STOK KODU oi3 OECUSU P oDqusu D2 L 11 | L2 | s1 | s2 | s3

TFGNDOSLO6L M14X1,5 08L M12X1,5 06L 4 25 | 11 | 40 | 14 | 17 | 14

TFGND10LO6L M16X1,5 10L M12X1,5 06L 4 | 26 | 12 | 41 | 17 | 19 | 14

TFGND10LOSL M16X1,5 10L M14X1,5 08L 6 26 | 12 | 41 | 17 | 19 | 17

- TFGND12L06L M18X1,5 12L M12X1,5 06L 4 27 | 13 | 42 | 19 | 22 | 14
8 TFGND12L08L M18X1,5 12L M14X1,5 08L 6 27 | 13 | 42 | 19 | 22 | 17
§ TFGND12L10L M18X1,5 12L M16X1,5 10L 8 28 | 14 | 43 | 19 | 22 | 19
Z TFGND15L10L M22X1,5 15L M16X1,5 10L 8 29 | 15 | 45 | 24 | 27 | 19
;E TFGND15L12L M22X1,5 15L M18x1,512L | 10 | 29 | 15 | 45 | 24 | 27 | 22
o) TFGND18L10L M26X1,5 18L M16X1,5 10L 8 | 30 155 46 | 27 | 32 | 19
T TFGND18L12L M26X1,5 18L M18x1,512L | 10 | 30 |155| 46 | 27 | 32 | 22
% TFGND18L15L M26X1,5 18L M22X1,515L | 12 | 31 |165| 48 | 27 | 32 | 27
TFGND22L12L M30X2 22L M18x1,512L | 10 | 32 |175| 48 | 32 | 36 | 22

TFGND22L15L M30X2 22L M22X1,5 15L 12 | 33 [18,55]| 50 | 32 | 36 | 27

TFGND22L18L M30X2 22L M26X1,518L | 15 | 33 | 18 | 50 | 32 | 36 | 32

TFGND28L18L M36X2 28L M26X1,518L | 15 | 34 | 19 | 52 | 41 | 41 | 32

TFGND28L22L M36X2 28L M30X2 22L 19 | 36 | 21| 54 | 41 | 41 | 36

TFGND35L22L M45X2 35L M30X2 22L 19 | 39 | 21| 59 | 46 | 50 | 36

TFGND35L28L M45X2 35L M36X2 28L 24 | 39 | 21| 59 | 46 | 50 | 41

TFGNDA42L35L M52X2 42L M45X2 35L 30 | 43 |21,5| 66 | 55 | 60 | 50

S TiPi

TFGNDO08S06S M16X1,5 08S M14X1,5 06S 4 32 | 18 | 47 | 17 | 19 | 17

TFGND10508S M18X1,5 10S M16X1,5 08S 5 32 |175| 48 | 19 | 22 | 19

TFGND12510S M20X1,5 125 M18X1,5 10S 7 34 | 19 [ 51 | 22 | 24 | 22

TFGND16512S M24X1,5 165 M20X1,5 12S 8 36 | 20 | 54 | 27 | 30 | 24

TFGND20S12S M30X2 20S M20X1,5 12S 8 | 40 | 22 | 60 | 32 | 36 | 24

TFGND20S16S M30X2 20S M24x1,516S | 12 | 42 | 23 | 63 | 32 | 36 | 30

TFGND25516S M36X2 255 M24X1,516S | 12 | 46 |255| 68 | 41 | 46 | 30

TFGND25520S M36X2 255 M30X2 20S 16 | 48 |255| 71 | 41 | 46 | 36

TFGND30520S M42X2 30S M30X2 20S 16 | 50 | 26 | 74 | 46 | 50 | 36

TFGND30S25S M42X2 30S M36X2 255 20 | 52 |[26,5| 77 | 46 | 50 | 46

TFGND38530S M52X2 38S M42X2 308 25 | 59 |29,5| 87 | 55 | 60 | 50

59

wwww.taviller.com.tr




MANOMETRE RAKOR (24°)
MAV PRESSURE GAUGE CONNECTOR

L
51
‘ A
{ \
L | |
| A
h]_' =
|_ L1 L2
STOK KODU RizLLghsy Dis 6100 D L L1 L2 13 | s1 | s2
D1 i
TFMAR1306L M12X1,5 06L 1/4-19 4 |285| 10 | 11,5365 19 | 14
TFMAR1308L M14X1,5 08L 1/4-19 6 |285| 10 | 115|365 19 | 17
TFMAR1310L M16X1,5 10L 1/4-19 8 |295| 10 | 125|375 19 | 19
TFMAR1312L M18X1,5 12L 1/4-19 9 |295| 10 | 125|375 19 | 22
S TiPi
TFMAR1306S M14X1,5 065 1/4-19 4 |305| 10 |13,5(385| 19 | 17
TFMAR1308S M16X1,5 08S 1/4-19 5 |305| 10 |13,5(385| 19 | 19
TFMAR1310S M18X1,5 10S 1/4-19 7 |305| 10 | 13 |[385| 19 | 22
TFMAR1312S M20X1,5 125 1/4-19 8 [305| 10 | 13 [385]| 19 | 24
TFMAR21065 M14X1,5 065 1/2-14 4 38 | 1655|145 46 | 27 | 17
TFMAR2108S M16X1,5 08S 1/2-14 5 38 | 16,5|145| 46 | 27 | 19
TFMAR2110S M18X1,5 105 1/2-14 7 38 | 16,5|145| 46 | 27 | 22
TFMAR2112S M20X1,5 125 1/2-14 8 38 | 16,5|14,5| 46 | 27 | 24

<
il
bi
>
P2y
o)
i)
5
1]
5

www. taviller.com.tr



8
LLl
o
=
=
e
g
s
o)
X
i
==

MANOMETRE TERS RAKOR (24°)

MAVE PRESSURE GAUGE SWIVEL CONNECTOR

i

STOK KODU als G#CUSU ol GE:‘EUSU D L L1 s1 s2
TFMAR13TO6L M12X1,5 06L 1/4-19 25 | 347 | 10 19 14
TFMAR13TO8L M14X1,5 08L 1/4-19 4 34,7 | 10 19 17
TFMAR13T10L M16X1,5 10L 1/4-19 6 352 | 10 19 19
TFMAR13T12L M18X1,5 12L 1/4-19 8 367 | 10 19 22

S TiPi
TFMAR13T06S M14X1,5 065 1/4-19 25 | 347 | 10 19 17
TFMAR13T08S M16X1,5 08S 1/4-19 4 34,7 | 10 19 19
TFMAR13T10S M18X1,5 10S 1/4-19 6 37,2 | 10 19 22
TFMAR13T12S M20X1,5 125 1/4-19 8 372 | 10 19 24
TFMAR21T06S M14X1,5 065 1/2-14 25 | 422 | 165 | 27 17
TFMAR21T08S M16X1,5 08S 1/2-14 4 452 | 16,5 | 27 19
TFMAR21T10S M18X1,5 10S 1/2-14 6 44,7 | 16,5 | 27 22
TFMAR21T12S M20X1,5 125 1/2-14 8 44,7 | 16,5 | 19 24

O

www. taviller.com.tr




T“' METRIK ALYAN KORTAPA PFX
W ﬁ VSTI M-ED BLANKING PLUG FOR PORTS ®

—

(o] 4 [ —
wi i
L
STOK KOD ' OTCUSU L L1 D 51
TFKTAM10P M10X1 12 8 14 5
a
I
D
TFKTAM12P M12X1,5 17 12 17 6 ;'3
3
o
J:)
X
TFKTAM14P M14X1,5 17 12 19 6 >
TFKTAM16P M16X1,5 17 12 22 8
TFKTAM18P M18X1,5 17 12 24 8
TFKTAMZ20P M20X1,5 19 14 26 10
TFKTAM22P M22X1,5 19 14 27 10
TFKTAM26P M26X1,5 21 16 32 12

www. taviller.com.tr 62



® KORLEME TAPASI (24°) T“'
a vk

VKA BLANKING PLUG FOR CONES

o
v
STOK KODU BORU CAPI D L

TFKTO6 06L/S 6 18,5

TFKTO8 08L/S 8 18,5

TFKT10 10L/S 10 20
S TFKT12 12L/5 12 20,5
E TFKT15 15L 15 20,5
% TFKT18 18L 18 22,5
g TFKT22 221 22 25
% TFKT28 28L 28 25,5
% TFKT35 351 35 30

TFKT42 a1 42 30

S TiPi

TFKT14 14s 14 20,5

TFKT16 165 16 23,5

TFKT20 205 20 28,5

TFKT25 255 25 29

TFKT30 308 30 30,5

TFKT38 385 38 33

63 www.taviller.com.tr



T‘" METRIK ERKEK TAPA (24°) -
a v ROV BLANKING PLUG FOR TUBE ENDS

STOK KODU Bis 6#‘;050 D1 L L1 L2 s1 s2
TFKTEO6L M12X1,5 06L 6 14 7 22 12 14
TFKTEOSL M14X1,5 08L 8 15 8 23 14 17
TFKTE10L M16X1,5 10L 10 16 9 24 17 19 é
TFKTE12L M18X1,5 12L 12 17 10 25 19 22 f
TFKTE15L M22X1,5 15L 15 18 11 26 24 27 E}
TFKTE18L M26X1,5 18L 18 19 11,5 28 27 32 ?
TFKTE22L M30X2 22L 22 21 13,5 30 32 36 <
TFKTE28L M36X2 28L 28 22 14,5 31 41 41
TFKTE35L M45X2 35L 35 25 14,5 36 46 50
TFKTE42L M52X2 42L 42 27 16 39 55 60
S TiPi
TFKTEO6S M14X1,5 06S 6 18 11 26 14 iz
TFKTEO8S M16X1,5 08S 8 20 13 28 17 19
TFKTE10S M18X1,5 105 10 20 12,5 29 19 22
TFKTE12S M20X1,5 125 12 22 14,5 31 22 24
TFKTE14S M22X1,5 14S 14 24 16 34 24 27
TFKTE16S M24X1,5 16S 16 24 15,5 34 27 30
TFKTE20S M30X2 20S 20 28 17,5 39 32 36
TFKTE25S M36X2 255 25 32 20 44 41 46
TFKTE30S M42X2 30S 30 34 20,5 47 46 50
TFKTE38S M52X2 38S 38 39 23 54 55 60

www.taviller.com. tr 64



METRIK KAYNAKLIK DIRSEK (24°) T“'
® WAS WELD ELBOW a vk

STOK KODU Dis OLCUSU D | D1 | D2 | L1]| L2 L3 L4 | s1 | s2

TFDIKO6L M12X1,5 06L 4 [ 6 | 10| 19| 19 12 27 | 12 | 14

TFDIKOSL M14X1,5 08L 6 8 | 12 | 23| 21 14 29 | 12 | 17

N TFDIK10L M16X1,5 10L 8 [ 10| 14 | 24 | 22 15 30 | 14 | 19
J

g'j TFDIK12L M18X1,5 12L 10 | 12 | 16 | 25 | 24 17 32 |17 | 22

é TFDIK15L M22X1,5 15L 12 | 15 | 19 | 30 | 28 21 36 | 19 | 27

% TFDIK18L M26X1,5 18L 15 | 18 | 22 | 33 [ 31| 235 | 40| 24| 32

§ TFDIK22L M30X2 22L 19 | 22 | 27 | 37| 35| 275 | 44| 27| 36

g TFDIK28L M36X2 28L 24 | 28 | 32 [ 41| 38| 305 | 47| 36 | 41

TFDIK35L M45X2 35L 30| 35| 40 | 49| 45| 345 | 56| 41| 50

TFDIK42L M52X2 42L 36 | 42 | 46 | 55 | 51 40 63 | 50 | 60

S TiPi

TFDIKO6S M14X1,5 06S 4 | 6 | 11 | 23| 23 16 31 | 12 | 17

TFDIKO8S M16X1,5 08S 5 8 | 13 | 24 | 24 17 32| 14 | 19

TFDIKO10S M18X1,5 10S 7 |10)]| 15 | 25| 25| 175 | 34 | 17 | 22

TFDIK12S M20X1,5 125 8 [ 12 | 17 | 29| 29| 215 | 38| 17| 24

TFDIK14S M22X1,5 14S 10 [ 14 | 19 | 30 | 30 22 40 | 19 | 27

TFDIK16S M24X1,5 16S 12 | 16 | 21 | 33| 33| 245 | 43| 24| 30

TFDIK20S M30X2 20S 16 | 20 | 26 | 37 | 37| 265 | 48 | 27 | 36

TFDIK25S M36X2 25S 20 | 25 | 31 | 42 | 42 30 54 | 36 | 46

TFDIK30S M42X2 30S 25| 30 | 36 | 49| 49| 355 [ 62| 41| 50

TFDIK38S M52X2 38S 32| 38 | 44 | 57 | 57 41 72 | s0 | 60

65 www.taviller.com.tr



T"' METRIK KAYNAKLIK RAKOR (24°)
A AS WELD CONNECTOR o

E . | Ll2 g
s_]/ St

STOK KODU Dis OLCUSU D D1 D2 L L1 s1 s2
TFGEKO6L M12X1,5 06L 4 6 10 21 29 12 14
TFGEKO8L M14X1,5 08L 6 8 12 23 31 14 17
TFGEK10L M16X1,5 10L 8 10 14 25 33 17 19 _
TFGEK12L M18X1,5 12L 10 12 16 25 33 19 22 j_ﬂj
TFGEK15L M22X1,5 15L 12 15 19 29 37 22 27 §
TFGEK18L M26X1,5 18L 15 18 22 31 40 27 32 ”E
TFGEK22L M30X2 22L 19 22 27 36 45 32 36 ‘?
TFGEK28L M36X2 28L 24 28 32 38 47 41 41
TFGEK35L M45X2 35L 30 35 40 43 54 46 50
TFGEK42L M52X2 42L 36 42 46 46 58 55 60

S TiPi

TFGEK06S M14X1,5 065 4 6 11 26 34 14 17
TFGEKO08S M16X1,5 08S 5 8 13 28 36 17 19
TFGEK10S M18X1,5 10S 7 10 15 30 39 19 22
TFGEK12S M20X1,5 125 8 12 17 32 41 22 24
TFGEK14S M22X1,5 14S 10 14 19 35 45 24 27
TFGEK16S M24X1,5 165 12 16 21 35 45 27 30
TFGEK20S M30X2 20S 16 20 26 40 51 32 36
TFGEK25S M36X2 255 20 25 31 44 56 41 46
TFGEK30S M42X2 30S 25 30 36 49 62 46 50
TFGEK38S M52X2 385 32 38 44 54 69 55 60

wWwww. taviller.com. tr 66



KAYNAKLIK KUYRUKLU YUKSUK (24°)

¢ SKA WELD NIPPLE T‘-’L

D1
LD

STOK KODU Dl aLeesy D L L1
D1
TFKUKO6L 6 3 31 31,5
TFKUKO8L 8 4 31 35
TFKUK10L 10 7 32,5 33,5
T
% TFKUK12L 12 8 32,5 33,5
3
'_
% TFKUK15L I5 10 34 34,5
s
O
% TFKUK18L 18 13 35,5 36,5
m
E TFKUK22L 22 17 38,5 39,5
TFKUK28L 28 22 41,5 42,5
TFKUK35L 35 27 47,5 49,5
TFKUK42L 42 34 47,5 50
S TiPi
TFKUK14S 14 8 38,5 39,5
TFKUK16S 16 11 39 40,5
TFKUK20S 20 15 45 47
TFKUK25S 25 17 49,5 53
TFKUK30S 30 20 52 57
TFKUK38S 38 28 56,5 64

o7 www.taviller.com.tr



T"' KAYNAKLIK PERDE GECIS NIPELI (24°)
a Wik ESV WELD BULKHEAD @

D4

STOK KODU 25 b;“fUSU D3 D4 L1 L2 L3 s1
TFPGKO6L M12X1,5 06L 4 18 70 56 85 14
TFPGKOSL M14X1,5 08L 6 20 70 56 85 17
TFPGK10L M16X1,5 10L 8 22 72 58 87 19
TFPGK12L M18X1,5 12L 10 25 72 58 87 22 -
TFPGK15L M22X1,5 15L 12 28 84 70 100 27 g
TFPGK18L M26X1,5 18L 15 32 84 69 101 32 §
O
TFPGK22L M30X2 22L 19 36 88 73 105 36 §
TFPGK28L M36X2 28L 24 40 88 73 106 41 f;
TFPGK35L M45X2 35L 30 50 92 7 114 50
TFPGK42L M52X2 42L 36 60 92 70 115 60
S TiPi
TFPG06S M14X1,5 06S 4 20 74 60 89 17
TFPGO8S M16X1,5 08S 5 22 74 60 89 19
TFPG10S M18X1,5 10S 7 25 74 59 91 22
TFPG12S M20X1,5 125 8 28 74 59 91 24
TFPG14S M22X1,5 14S 10 30 88 72 107 27
TFPG16S M24X1,5 16S 12 35 88 71 107 30
TFPG20S M30X2 20S 16 38 92 71 114 36
TFPG25S M36X2 255 20 45 96 72 120 46
TFPG30S M42X2 30S 25 50 100 73 126 50
TFPG38S M52X2 38S 32 60 104 72 133 60

wWwww. taviller.com. tr 08



® METRIK ORTA ORANTI T (24°) T“L
TR TEE REDUCER a W

stokkopy | DI$OLcUsO | DisOLcOs0 | DIsOLCOSO | o f o)y |y |2 [ 3| a|us|ue|s1]s2]s3
D1 D1 D2
TFTEO6LGOSL 6 6 8 4| 6 |21|1a|14|1a|20] 29 29 12]1a] 17
TFTEOSLGO6L 8 ) 6 6| 4 |20|1a|1a|2a]20] 2020 12]17] 14
TFTEO6LGI0L 6 6 10 4| 8 |22|15|15]| 15|30 30|30 14 14 19
TFTEO8LG10L 8 8 10 6| 8 |22[15[15[as[30] 30 30]1a]17]19
TFTE10LGO6L 10 10 6 8| 4 |22|15|15)| 15|30 30| 30| 14| 19 14
TFTE10LGOSL 10 10 8 8| 6 |22|15|15]| 15|30 3030 1a]19]17
TFTEO8LG12L 8 8 12 6 | 10| 24| 17| 17| 17|32 32| 32| 17| 17| 22
TFTE12LGO6L 12 12 6 10| 4 [2a] 17 171732323217 |22 14
TFTE12LGOSL 12 12 8 10| 6 |24|17[17|17|32]32]32]17]22]17
¥ TFTE12LG10L 12 12 10 10| 8 |2a] 17|17 173232322722 19
g TFTEI0LGI5L 10 10 15 8 |12| 28|21 2121363636 19]19]27
Z TFTE12LG15L 12 12 15 1012|2821 21[21]36]36]36]19]22]27
e TFTE15LGO6L 15 15 6 12| 4 [28] 21|21 2136|3636 1927 14
Z TFTE15LG10L 15 15 10 12| 8 [28]21f21]21[36]36[36] 1927719
g TFTE15LG12L 15 15 12 12|10[28] 21|21 2136|3636 19 22 22
X TFTE12LG18L 12 12 18 10 15|31 2a 24 24|39 39|40 2427 22
E% TFTE18LG10L 18 18 10 15] 8 [31] 24| 24| 24| 40| 40| 39| 24 | 22 | 32
S TFTE18LG12L 18 18 12 15| 10| 31| 24 | 24 | 24 [ 40| a0 [ 39| 24 [ 32| 19
TFTE18LG15L 18 18 15 15 12| 31| 24 | 24| 24 | 40| 40| 39| 24 | 32 | 22
TFTE22LG10L 22 22 10 19| 8 | 35| 28| 28| 28 | 44 | a4 | 43 | 27 | 32 | 27
TFTE22LG12L 22 22 12 19| 10| 35| 28 28| 28| 44| 4a|a3] 2736 19
TFTE22LG15L 22 22 15 19|12 35] 28|28 28| 44| 4aa|a3] 27 36] 22
TFTE22LG18L 22 22 18 19 | 15| 35| 28 | 28 | 28 | 44 | 44 | 44 | 27 | 36 | 27
TFTE28LG10L 28 28 10 24| 8 [38] 31313147 a7[426]36]36] 32
TFTE28LG12L 28 28 12 24| 10| 38| 31| 31|31 47| 47|46 36| 41| 19
TFTE28LG15L 28 28 15 24| 12| 38| 31 31|31 | 47| 47| 46| 36| a1 | 22
TFTE28LG18L 28 28 18 24 | 15| 38| 31| 31| 31| 47| 47| 47| 36 | 41 | 27
TFTE28LG22L 28 28 22 24 | 19|38 | 31 |31 31|47 | 47| 47|36 4132
STiPi
TFTE105G06S 10 10 6 7 25| 18| 18] 18| 3434|3317 22| 17
TFTE125G08S 12 12 8 8|5 |20]|22|22]22[38]38[37]17]2a]19
TFTE125G10S 12 12 10 8| 7 2922222238 38[38]17]2a]22
TFTE125G165 12 12 16 8 | 12| 33| 26| 26| 25| 42| 42| 43| 24| 24| 30
TFTE165G06S 16 16 6 12| 4 [33] 25|25 26|43 a3|a1] 243017
TFTE165G08S 16 16 8 12| 5 33] 25|25 26| 43| 43| 41|24 30] 19
TFTE165G10S 16 16 10 12| 7 [33] 25|25 26 [ 43| a3 |42 24 30] 22
TFTE165G10S 16 16 12 12| 8 [33] 25252643 a3|4a2]24]30] 24
TFTE165G20S 16 16 20 1216|3729 29[ 27|47 | 47| 48| 27 [ 30| 36
TFTE205G20S 20 20 10 16| 7 [37] 2727 30| 48] a8 | 46| 2736 22
TETE205G125 20 20 12 16| 8 [37] 27|27 30| 48] 48| 46| 27 36| 24
TFTE205G165 20 20 16 16| 1237|2727 29[ 48| a8 | 47| 27| 36 | 30
TFTE205G255 20 20 25 16| 20| 4232|3230 53] 53|54]36]36] 46
TFTE255G165 25 25 16 20| 12|42 30|30 34|54 5452 36| a6] 30
TFTE255G20S 25 25 20 20| 16[42] 30|30 3254 54|53]36]46]36
TFTE255G305 25 25 30 20| 25| 49| 373736 | 61| 61| 62| 41| 46 | 50

69 wwww. taviller.com. tr



T"' METRIK YAN ORANTI T (24°)
. e TR TEE REDUCER ®

LT

STOK KODU Di§ OL¢0SU | Di5 OLcUSO | pis OLCOS0 D|D3|L| L1 L2 13 |La|L5|L6|s1|sz2|s3
D1 D1 D2

TFTE10LFO6L 10 10 6 4| 8|22 15 15 | 15 |30|30( 30| 14| 19|14

TFTE10LF12L 10 10 12 8| 8|24 17 | 17 | 17 |32|32|32|17( 22|19 %
B

TFTE10LF18L 10 10 18 8| 8(31|235| 24 | 24 |40|39|39|24]|19(32 8
=21

TFTE12LF10L 12 12 10 81024 17 | 17 | 17 |32|32(32|17( 22|19 %

TFTE12LF15L 12 12 15 10/10(28] 21 | 21 | 21 |36]36]|36|19]|22|27 B

TFTE15LF12L 15 15 12 10|12 |28 21 | 21 | 21 |36]|36|36|19(27]22

TFTE15LF22L 15 15 22 12| 12|35| 28 | 27,5 28 |43|44|43|27|36(27

TFTE18LF10L 18 18 10 8 |15|31| 235 24 | 235 |40|39|40|24( 32|19

TFTE22LF18L 22 22 18 15(19 (35| 27,5 | 27,5 | 27,5 | 44| 44| 44| 27| 36| 32

TFTE22LF28L 22 22 28 19| 19|38| 30,5 | 30,5 | 30,5 | 47| 47|47|36( 36| 41

S TiPi
TFTEO8SFO8S 8 8 12 5|5 |29 22 [215| 22 |37|38|37|17| 1924

www.taviller.com. tr 70



jas
g
@
(@]
v
<
2 8
0
9]
m

BSPT T (60°)
MALE PIPE TEE

STOK KODU Dis 6;‘;050 D L s1
TFTER10 1/8-28 BSPT 5 20 12
TFTER13 1/4-19 BSPT 7 27 14
TFTER17 3/8-19 BSPT 8 28 19
TFTER21 1/2-14 BSPT kL 36 22
TFTER26 3/4-14 BSPT 16 42 27
TFTER33 1"-11 BSPT 21 48 32
TFTER42 1"1/4-11 BSPT 28 54 41
TFTER4S 1"1/2-11 BSPT 34 61 50

71

www.taviller.com.tr



BSPT - BSP DIRSEK (60°)
MALE PIPE ELBOW ®

STOK KODU R OugUs0 DI OLE5D D D1 L L1 L2 s1
T T1

3

TFDIN1OR10 1/8-28 1/8-28 BSPT 4 5 21 20 15 12 3,?
5
5

TFDIN13R13 1/4-19 1/4-19 BSPT 5 7 24 28 15 14 %J

TFDIN17R17 3/8-19 3/8-19 BSPT 8 8 259 31 20 19

TFDIN21R21 1/2-14 1/2-14 BSPT 11 11 33 37 21 22

TFDIN26R26 3/4-14 3/4-14 BSPT 17 16 40 40 28 27

TFDIN33R33 1"-11 1"-11 BSPT 22 21 44 50 29 36

TFDIN42R42 1"1/4-11 1"1/4-11 BSPT 29 28 52 54 37 41

TFDIN4A8R48 1"1/2-11 1"1/2-11 BSPT 33 34 59 61 44 50

www. taviller.com.tr

2



C ;I"
=
S
@
O
X
=4
o
o
93]
o

BSPT-BSP DiS| KUYRUKLU DIRSEK

STREET ELBOW
L1
51
. } | =
W Iﬁ l
N | ! A
7
X
T
STOK KODU Bl§OLCOst BisOLCOsD L1 L2 s1
T T1
TFKUR10 1/8-28 BSPT 1/8-28 17 20 14
TFKUR13 1/4-19 BSPT 1/4-19 22.5 28 19
TFKUR17 3/8-19 BSPT 3/8-19 26 31 22
TFKUR21 1/2-14 BSPT 1/2-14 31 37:5 27
TFKUR26 3/4-14 BSPT 3/4-14 34,5 40 33
TFKUR33 1"-11 BSPT 1"-11 41 50 41
TFKUR42 1"1/4-11 BSPT 1"1/4-11 43 60 48
TFKUR48 1"1/2-11 BSPT 1"1/2-11 53 67 65

73

www..taviller.com. tr



T BSPT YAN BACAK T (60°)
e vk SWIVEL NUT RUN TEE @

DS BLCUST DS SLCUSE
STOK KODU RDEsUSY 1yOLCuSy D L L1 s1 s2
i f T1

TFTEFR10 1/8-28 BSPT 1/8-28 5 20 22 12 14
@
%
2
6

TFTEFR13 1/4-19 BSPT 1/4-19 7 27 32 14 19 §

TFTEFR17 3/8-19 BSPT 3/8-19 8 28 33 19 22

TFTEFR21 1/2-14 BSPT 1/2-14 11 36 40 22 27

TFTEFR26 3/4-14 BSPT 3/4-14 16 42 42 27 32

TFTEFR33 1"-11 BSPT 1"-11 21 48 49 32 41

TFTEFR42 1"1/4-11 BSPT 1"1/4-11 28 54 58 41 50

TFTEFR48 1"1/2-11 BSPT 1"1/2-11 34 61 63 50 60

www. taviller.com.tr 74



=
o
3
@
O
X
s
o
93]
o

BSPT ORTA BACAK T (60°)
SWIVEL NUT RUN TEE

T
STOK KODU Di5 GEeUSU iy GLcCSU D L L1 s1 S2
T T1
TFTEGR10 1/8-28 BSPT 1/8-28 5 20 22 12 14
TFTEGR13 1/4-19 BSPT 1/4-19 7 27 32 14 19
TFTEGR17 3/8-19 BSPT 3/8-19 8 28 33 19 22
TFTEGR21 1/2-14 BSPT 1/2-14 11 36 40 22 27
TFTEGR26 3/4-14 BSPT 3/4-14 16 42 42 27 32
TFTEGR33 1"-11 BSPT 1"-11 21 48 49 32 41
TFTEGR42 1"1/4-11 BSPT 1"1/4-11 28 54 58 41 50
TFTEGR48 1"1/2-11 BSPT 1"1/2-11 34 61 63 50 60

5

www., taviller.com. tr




T“' BSPT- BSP TERS DIRSEK (60°)
- s SWIVEL NUT ELBOW ®

s1

— -
==l

)

L2

L1

oL
T
STOK KODU Dis OLcUSU Dis OLCUSU D | D1 L L1 | L2 | S1 | S2
T T1
TFDIN10TR10 1/8-28 1/8-28 BSPT 3 5 23 | 20| 14 | 12 | 14 o
3
2
0
TFDIN13TR13 1/4-19 1/4-19 BSPT 5 7 32 | 28 | 19 | 14 | 19 %
TFDIN17TR17 3/8-19 3/8-19 BSPT 8 8 35 | 31| 22 | 19 | 22
TFDIN21TR21 1/2-14 1/2-14 BSPT 11 | 11 | 40 | 37 | 25 | 22 | 27
TFDIN26TR26 3/4-14 3/4-14 BSPT 16 | 16 | 42 | 40 | 28 | 27 | 32
TFDIN33TR33 1"-11 1"-11 BSPT 21 | 21| 49| 50 | 35 | 36 | 41
TFDIN42TR42 1"1/4-11 1"1/4-11 BSPT 29 | 28 | 58 | 54 | 39 | 41 | 50
TFDIN48TR48 1"1/2-11 1"1/2-11 BSPT 33 | 34| 63 | 61 | 46 | 50 | 60

www.taviller.com. tr 76



BSP TERS RAKOR PFX (60°) T“'
® SWIVEL NUT CONNECTOR vk

yﬂ
N

T

IF‘T|—' q’%ﬁ—ﬂ

L2 ‘ \__._._._:j \
L1
L

STOK KODU D OLER ek ok D L L1 L2 i S2
il 1)1

é TFGER10TR10P 1/8-28 1/8-28 3 26 24 8 14 14
&
3
C
g

e TFGER13TR13P 1/4-19 1/4-19 5 34 33 11 19 19
o)
i)

TFGER17TR17P 3/8-19 3/8-19 8 39 34 12 22 22

TFGER21TR21P 1/2-14 1/2-14 1 43 40 14 27 27

TFGER26TR26P 3/4-14 3/4-14 17 47 41 16 32 32

TFGER33TR33P 1"-11 1"-11 21 54 46 18 41 41

TFGER42TR42P 1"1/4-11 1"1/4-11 29 65 59 20 50 50

TFGER48TR48P 1"1/2-11 1"1/2-11 33 71 62 22 55 55

7T www., taviller.com. tr



BSP NIPEL (60°)

UNION

;l
Jo U T
| e,

y k77 Y e
STOK KODU DIS O_II:CUSU D L S1
TFGNR10 1/8-28 4 24 14
TFGNR13 1/4-19 5 32 19
TFGNR17 3/8-19 8 35 22
TFGNR21 1/2-14 i 41 27
TFGNR23 5/8-14 14 45 30
TFGNR26 3/4-14 17 45 32
TFGNR33 111 22 52 41
TFGNR42 1"1/4-11 29 61 50
TFGNR48 1"1/2-11 33 67 55
TFGNR&0 2"-11 46 76 70

@
@
2
-~
o)
:
3

www. taviller.com.tr

/8



BSP ORANTILI NiPEL (60°) T ]
> UNION > "'ﬁ

l_ r_‘-'/ \
STOK KODU Dis 61¢Us0 Dis 61¢Us0 D | D1 L s1
T T1

TFGNDR10OR13 1/8-28 1/4-19 4 5 28 19

TFGNDR10R17 1/8-28 3/8-19 4 8 33 22

gc TFGNDR13R17 1/4-19 3/8-19 5 8 33 22
% TFGNDR13R21 1/4-19 1/2-14 5 11 37 217
% TFGNDR13R26 1/4-19 3/4-14 5 17 39 32
L TFGNDR17R21 3/8-19 1/2-14 8 11 38 27
TFGNDR17R26 3/8-19 3/4-14 8 17 41 32

TFGNDR21R26 1/2-14 3/4-14 11| &7 43 32

TFGNDR21R33 1/2-14 1"-11 11 22 47 41

TFGNDR23R26 5/8-14 3/4-14 14 | 17 45 32

TFGNDR26R33 3/4-14 1"-11 17 22 49 41

TFGNDR26R42 3/4-14 1"1/4-11 1741 29 57 50

TFGNDR26R48 3/4-14 1"1/2-11 17 |1 33 61 55

TFGNDR33R42 1"-11 1"1/4-11 22| 29 60 50

TFGNDR33R48 %11 1"1/2-11 22 33 64 55

TFGNDR33R66 1"-11 2"-11 22 46 68 70

TFGNDR42R48 1"1/4-11 1"1/2-11 29 33 65 55

TFGNDR42R60 1"1/4-11 2:-11 29 46 69 70

TFGNDR48R60 1"1/2-11 2°-11 33 46 73 70

79 wwww.taviller.com. ir



T“' BSP DISA KONIK NIPEL (60°) -
AT UNION

| ﬁ .-

stokkopy | OF 6;‘;050 D L 51

TFGNR13X2 1/4-19 5 39 14 -
43}
3
2
o)
)

TFGNR17X2 3/8-19 8 M 19 >

TFGNR21X2 1/2-14 1 a8 24

TEGNR26X2 3/4-14 17 50 27

TFGNR33X2 111 2 61 36

wWww. taviller.com. tr 80



MALE CONNECTOR

@ BSP BLOK PFX - BSP DISA KONIK RAKOR (60°) T“'
= %
™ |

\Hﬁ T

T1

- 0‘
A ¢ A
_?_ f
\ |
Dis OLCUSU Dis OLCUSU
STOK KODU FOLE FRNE D L s1
1 T1

=
(1
é TFGER13PX1 1/4-19 1/4-19 5 38,5 19
O
=
&
0L
)
o

TFGER17PX1 3/8-19 3/8-19 8 47 27

TFGER21PX1 1/2-14 1/2-14 11 39 22

TFGER26PX1 3/4-14 3/4-14 17 51 32

TFGER33PX1 B EL U 1"-11 22 58 41

81 www.taviller.com.tr



T“' BSP DiSi DIRSEK -
AT FEMALE PIPE ELBOW

A
Inn
STOK KODU BE 61{_‘;050 L 51
TFDIUR10 1/8-28 17 14 m
w
0
2
o
TFDIUR13 1/4-19 22 19 E
D
TFDIUR17 3/8-19 26 22 -
TFDIUR21 1/2-14 31 27
TFDIUR26 3/4-14 40 32
TFDIUR33 1"-11 46 41
TFDIUR42 1"1/4-11 46 50

wWww. taviller.com. tr 82



- BSP DISI T
FEMALE PIPE T
51 L
W )7L
Ll
D

STOK KODU 1$ 6!;_(;050 L S1
- TFTEUR10 1/8-28 17 14
©
24
!
5
% TFTEUR13 1/4-19 22 19
&
KL
)
m

TFTEUR17 3/8-19 26 22

TFTEUR21 1/2-14 31 27

TFTEUR26 3/4-14 40 32

TFTEUR33 1"-11 46 41

TFTEUR42 1"1/4-11 46 50

83

www.taviller.com.tr



BSP MANSON
FEMALE HEX UNION

L
iﬂ
E
STOK KODU DIS 6::(;USU L S1
TFMSHR10 1}'8—28 19 14
TFMSHR13 1}'4-19 28 17
TFMSHR17 3/‘8-19 28 22
TFMSHR21 1}'2-14 33 27
TFMSHR26 3/‘4-14 37 32
TFMSHR33 1711 42 41
TFMSHR42 : g 1;'4*11 46 50
TFMSHR48 1"1/2-11 50 55
TFMSHREB0 2"-11 54 75

@
2
2
P
o)
5

www. taviller.com.tr

84



BSP ALYAN KORTAPA PFX T“'
= VSTI R-ED BLANKING PLUG FOR PORTS ks

N —= 1
bis BLCUSE
STOK KODU Is O;CUSU L L1 D s1
s TFKTAR10P 1/8-28 12 8 14 5
3
T
o}
x
a
o TFKTAR13P 1/4-19 17 12 19 6
@
TFKTAR17P 3/8-19 17 12 22 8
TFKTAR21P 1/2-14 19 14 27 10
TFKTAR26P 3/4-14 21 16 32 12
TFKTAR33P 111 22,5 16 40 17
TFKTAR42P 1"1/4-11 22,5 16 50 22
TFKTAR4SP 1"1/2-11 22,5 16 55 24

85 wwww.taviller.com. ir



T“' BSP KAYNAKLIK MANSON
‘ FEMALE WELDING UNION @
a W

STOK KODU . O;CUSU L D

TFMSKR10 1/8-28 16 15 %

2

A

@)

o]

TFMSKR13 1/4-19 17 22 %
TFMSKR17 3/8-19 19 26
TFMSKR21 1/2-14 25 32
TFMSKR26 3/4-14 26 40
TFMSKR33 17594 27 a5
TFMSKR42 1"-1/4-11 29 55
TFMSKR48 1159/9:91 31 60
TFMSKR60 2149 33 80

wWww. taviller.com. tr 86



BSP ERKEK KAYNAKLIK RAKOR (60°) T“'
ot MALE WELD UNION A1

D1

| 77 2
is BLCUSE

STOK KODU i chusu L D D1

0 TFGEKR10 1/8-28 23 4 8,4
C'
=
o
2

9 TFGEKR13 1/4-19 25 5 11,6
&
L
o)
m

TFGEKR17 3/8-19 27 8 14,7

TFGEKR21 1/2-14 30 11 18,5

TFGEKR26 3/4-14 32 17 23,9

TFGEKR33 1"-11 35 22 29,7

TFGEKR42 1"1/4-11 40 29 38,8

TFGEKR48 1'1/2-11 44 33 44,7

87 www.taviller.com.tr



BSP REDUKSIYON PFX A-B TiP
RI-ED REDUCING ADAPTER

ATIP
BTiP
L L
L1 S1 u =
— ‘. |( _______
i il \ 1 x ] h
‘ | e b
7 L ,.
| y -
\ZZ @
L2
BSP REDUKSIYON PFX A TiP
Dis OLCUSU Dis OLCUSU
STOK KODU e SO D1 L L1 L2 s1
T T1
TFRKR17R10P 3/8-19 1/8-28 22 | 225 12 8 22
TFRKR21R10P 1/2-14 1/8-28 27 | 24 | 14 8 27
TFRKR21R13P 1/2-14 1/4-19 27 | 24 | 14 | 12 27
TFRKR26R13P 3/4-14 1/4-19 32 | 26 | 16 | 12 32
TFRKR26R17P 3/4-14 3/8-19 32 | 26 | 16 | 12 32
TFRKR33R21P AT 3/8-19 40 | 29 | 18 | 12 41
TFRKR33R21P 1"-11 1/2-14 40 | 29 | 18 | 14 41
TFRKR42R17P 1" 1/4-11 1/2-14 50 | 32 | 20 | 14 50
TFRKR42R26P 1" 1/4-11 3/4-14 50 | 32 | 20 | 16 50
TFRKR48R26P 1499/9291 3/4-14 55 | 35 | 22 | 16 55
TFRKR48R33P 1"1/2-11 b | 55 | 36 | 22 | 18 55
BSP REDUKSIYON PEX B TiP
Dis OLCUSU Dis OLCUSU
STOK KODU e SO D D1 L L1 L2 | s1
T T1
TFRUR13R10P 1/4-19 1/8-28 5 19 | 29 | 12 12 | 19
TFRUR17R13P 3/8-19 1/4-19 8 22 | 36 | 12 | 17 | 22
TFRUR21R17P 1/2-14 3/8-19 12 | 27 | 37 | 14 | 17 | 27
TFRUR26R21P 3/4-14 1/2-14 16 | 32 | 43 | 16 | 20 | 32
TFRUR33R26P 1541 3/4-14 20| 40 | 49 | 18 | 22 | M1
TFRUR33R48P AT 112513 20 | 40 | 59 | 18 | 285 | 60
TFRUR48R42P 1"1/2-11 1" 1/4-11 32 | 55 | 58 | 22 |265]| 55

3
2
%
5

www. taviller.com.tr

88



BSP LULE PFX BSP UZATMA RAKORU PFX T“'
9 RI-ED REDUCING ADAPTER ek

)

- i:: »

——

rﬂé
L

STOK KODU DiS OLLUU DIFOLLDSY D |pD1| L (11| L2]|s
T T1

TFRUR10R13P 1/8-28 1/4-19 4 | 14| 31| 8 [17] 19

TERUR10R17P 1/8-28 3/8-19 4 | 14| 32| 8 | 17| 24

TFRUR13R17P 1/4-19 3/8-19 5 | 19|36 | 12| 17| 24

TFRUR13R21P 1/4-19 1/2-14 5 | 19| 40| 12| 20| 30

TFRUR17R21P 3/8-19 1/2-14 8 | 22|41 |12 20] 30

TFRUR17R26P 3/8-19 3/4-14 8 | 22| 42| 12| 22| 36

£ TFRUR21R26P 1/2-14 3/4-14 12 | 27 | 46 | 14 | 22 | 36
o} TFRUR21R33P 1/2-14 111 12 | 27 | 49 | 14 |245| 4
% TFRUR26R33P 3/4-14 1"-11 16 | 32 | 51 | 16 |24,5( 41
g TFRUR26R42P 3/4-14 1" 1/4-11 16 | 32 | 55 | 16 | 26,5| 55
é TFRUR26R48P 3/4-14 1"1/2-11 16 | 32 | 57 | 16 [ 28,5] 60
o TFRUR33R42P 134 1" 1/4-11 20| 40 | 57 | 18 | 26,5] 55
m TFRUR33R48P 1"-11 1"1/2-11 20 | 40 | 59 | 18 |28,5| 60
TFRUR42R48P 1"1/4-11 P 25 | 50 | 60 | 20 | 28,5| 60

BSP UZATMA RAKORU PFX - RI-ED REDUCING ADAPTER

D1

T

D

[
Lr

STOK KODU P O:CUSU D D1 L L1 L2 NISST
TFRUR10R10P 1/8-28 4 14 | 25 8 12 | 14
TFRUR13R13P 1/4-19 5 e | eletf | b W b7 f i e
TFRUR17R17P 3/8-19 8 22 | 36 | 12 | 17 | 22
TFRUR21R21P 1/2-14 12 | 27 | 43 | 14 | 20 | 27
TFRUR26R26P 3/4-14 16 | 32 | 48 | 16 | 22 | 36
TFRUR33R33P 15-11 20 | 40 | 55 | 18 [ 24,5]| 41

89 wwww. taviller.com. tr



T“' BSP ERKEK TAPA (60°)
AT HEX HEAD PLUG o

L

[S_'l
" h
— m [ i
.
o~ > 9
STOK KODU DR L s1
TFKTER10 1/8-28 14 14
TFKTER13 1/4-19 19 19
TFKTER17 3/8-19 21 22
TFKTER21 1/2-14 2% 27
TFKTER26 3/4-14 27 32
TFKTER33 1"11 30 41 %
TFKTER42 1"1/4-11 39 50 S
TFKTER48 1"1/2-11 43 55 §
TFKTER60 211 a8 70 2
BSP SOMUNLU KOR TAPA (60°) - HEX PIPE CAP
!
S1
- __Fr_r’,_
[
. N /
e I
2 I‘E;::::::'_%‘—L;_,
STOK KODU o3 EAsy L s1
TFKTBR10 1/8-28 15 14
TFKTBR13 1/4-19 20 19
TFKTBR17 3/8-19 22 22
TFKTBR21 1/2-14 22 27
TFKTBR26 3/4-14 26 32
TFKTBR33 1"-11 30 41
TFKTBR42 1"1/4-11 34 50

www. taviller.com.tr




UNF NIPEL (37°)
¢ UNION T‘.’L

- L .
S _
I LR S
—— = N
; — g | i
- | I J L . ':i I |
i
STOK KODU o8 65050 D L s1
TFGNW11 7/16-20 4 35 14
TFGNW13 1/2-20 6 35 14
5
é TFGNW14 9/16-18 8 36 17
E TFGNW16 5/8-18 8 40 17
TFGNW19 3/4-16 10 4 19
TFGNW22 7/8-14 12 48 24
TFGNW27 1"1/16-12 16 55 27
TFGNW33 1'5/16-12 22 57 36
TFGNW41 1"5/8-12 28 62 46
TFGNW47 1'7/8-12 33 70 50
TFGNW64 2"1/2-12 45 87 65

91 www. taviller.com. tr



T‘,' UNF DIRSEK (37°)
rwik UNION ELBOW ®

5
_,7}:~ ~
" NE
7 g
STOK KODU DiS O;CUSU D L 51
TFDIW11 7/16-20 4 23 12
TFDIW13 1/2-20 6 24 12
TFDIW14 9/16-18 8 27 14 %
A
e}
TFDIW16 5/8-18 8 27, 17 '
‘_
3
TFDIW19 3/4-16 10 32 19
TFDIW22 7/8-14 12 37 22
TFDIW27 1"1/16-12 16 42 27
TFDIW33 1"5/16-12 22 46 36
TFDIW41 1"5/8-12 28 52 41
TFDIWA47 1"7/8-12 33 59 50

wWww. taviller.com. tr 92



2

UNF T (37°) T“'
UNION TEE v
ﬂ\
\ .
| AP
| ‘ Tl “i _
g
|
N
STOK KODU biy 6:'_CUSG D L S1
TFTEW11 7/16-20 4 23 12
TFTEW13 1/2-20 6 24 14
TFTEW14 9/16-18 8 27 14
TFTEW16 5/8-18 8 27 17
TFTEW19 3/4-16 10 32 19
TFTEW22 7/8-14 12 37 22
TFTEW27 1"1/16-12 16 42 27
TFTEW33 1"5/16-12 22 46 32
TFTEW41 1"5/8-12 28 52 41
TFTEWA47 1"7/8-12 33 59 50

93

www.taviller.com.tr



T“] UNF YAN BACAK T (37°)
. SWIVEL NUT RUN TEE 2
a W

STOK KODU bis 6:_(;05(] D L L1 S1 52
TFTEFW11 7/16-20 4 23 26 12 17
TFTEFW13 1/2-20 6 24 27 14 17
TFTEFW14 9/16-18 8 27 22 14 19
TFTEFW16 5/8-18 8 27 32 17 22
TFTEFW19 3/4-16 10 32 35 19 22
TFTEFW22 7/8-14 12 37 41 22 27
TFTEFW27 1"1/16-12 16 42 44 27 32
TFTEFW33 1"5/16-12 22 46 51 32 38
TFTEFW41 1"5/8-12 28 52 59 41 50
TFTEFW47 1"7/8-12 33 59 66 50 60

www.taviller.com. tr 94



UNF ORTA BACAK T (37°) T“'
SWIVEL NUT BRANCH TEE .

STOK KODU B G#CUSU D L L1 s1 s2
TFTEGW11 7/16-20 4 23 26 12 17
TFTEGW13 1/2-20 6 24 27 14 17
TFTEGW14 9/16-18 8 27 32 14 19
TFTEGW16 5/8-18 8 27 32 17 22
TFTEGW19 3/4-16 10 32 35 19 22
TFTEGW22 7/8-14 12 37 41 22 27
TFTEGW27 1"1/16-12 16 42 44 27 32
TFTEGW33 1"5/16-12 22 46 51 32 38
TFTEGW41 1'5/8-12 28 52 59 41 50
TFTEGWA47 1'7/8-12 33 59 66 50 60

95 wWww. taviller.com. tr



T"' UNF TERS DIRSEK (37°) .
A1 SWIVEL NUT ELBOW

s1
h
[ { Q‘ -
,.—r"\_._._[‘/—
e
: I|'l [ | i\
vl

STOK KODU il O,I;CUSU D L L1 51 S2
TFDITW11 7/16-20 4 23 26 12 17
TFDITW13 1/2-20 6 24 27 12 17
TFDITW14 9/16-18 8 27 32 14 19
TEDITW16 5/8-18 8 27 32 17 22
TEDITW19 3/4-16 10 32 35 19 22
TFDITW22 7/8-14 12 37 41 22 27
TFDITW27 1"1/16-12 16 42 44 27 32
TFDITW33 1"5/16-12 22 46 51 36 38
TFDITW41 1"5/8-12 28 52 59 41 50
TEDITW47 1"7/8-12 33 59 66 50 60

wWwww. taviller.com. tr 96



BSP PFX - UNF RAKOR (37°)
STRAIGHT THREAD CONNECTOR

___ L ol
7
| ?_1 J S —
Jey T T 5
vy U7 ‘ e |
STOK KODU Bistieten R D D1 L L1 s1
T T1

TFGER10W11P 1/8-28 7/16-20 4 4 30 22 14
TFGER13W11P 1/4-19 7/16-20 4 4 35 23 19
TFGER13W13P 1/4-19 1/2-20 6 6 35 23 19
TFGER13W14P 1/4-19 9/16-18 6 8 35 23 19
TFGER13W16P 1/4-19 5/8-18 6 8 37 25 19
TFGER13W19P 1/4-19 3/4-16 6 10 38 26 19
TFGER17W11P 3/8-19 7/16-20 4 4 36 24 22
TFGER17W13P 3/8-19 1/2-20 6 6 36 24 22
TFGER17W14P 3/8-19 9/16-18 8 8 36 24 22
TFGER17W16P 3/8-19 5/8-18 8 8 38 26 22
TFGER17W19P 3/8-19 3/4-16 10 10 39 27 22
TFGER17W22P 3/8-19 7/8-14 9 12 42 30 24
TFGER21W13P 1/2-14 1/2-20 6 6 39 25 27
TFGER21W14P 1/2-14 9/16-18 8 8 39 25 27
TFGER21W16P 1/2-14 5/8-18 8 8 41 27 27
TFGER21W19P 1/2-14 3/4-16 10 10 43 29 27
TFGER21W22P 1/2-14 7/8-14 12 12 45 31 27
TFGER21W27P 1/2-14 1"1/16-12 16 16 48 34 27
TFGER26W19P 3/4-14 3/4-16 10 10 46 30 32
TFGER26W22P 3/4-14 7/8-14 12 12 48 32 32
TFGER26W27P 3/4-14 1"1/16-12 16 16 51 35 32
TFGER26W33P 3/4-14 1"5/16-12 16 22 52 36 36
TFGER33W27P 111 1"1/16-12 16 16 55 37 41
TFGER33W33P 1"-11 1"5/16-12 22 22 56 38 41
TFGER42W33P 1"1/4-11 1"5/16-12 22 22 55 39 50
TFGER48WA47P 1"1/2-11 1"7/8-12 33 33 61 45 55

wwww.taviller.com.tr




BSPT - UNF RAKOR (37°)
STRAIGHT THREAD CONNECTOR

&

/§1

=L | . ﬂ

STOK KODU Bi? 6#(;(]50 bl GTLEUSU D L s1
TFGEN10W11 1/8-28 BSPT 7/16-20 4 31 13
TFGEN13W11 1/4-19 BSPT 7/16-20 4 36 14
TFGEN13W13 1/4-19 BSPT 1/2-20 6 36 14
TFGEN13W14 1/4-19 BSPT 9/16-18 8 36 17
TFGEN13W16 1/4-19 BSPT 5/8-18 8 38 17
TFGEN13W19 1/4-19 BSPT 3/4-16 8 39 19
TFGEN17W14 3/8-19 BSPT 9/16-18 8 36 19
TFGEN17W16 3/8-19 BSPT 5/8-18 8 38 19
TFGEN17W19 3/8-19 BSPT 3/4-16 10 39 19
TFGEN21W14 1/2-14 BSPT 9/16-18 8 43 22
TFGEN21W16 1/2-14 BSPT 5/8-18 8 44 22
TFGEN21W19 1/2-14 BSPT 3/4-16 10 46 22
TFGEN21W22 1/2-14 BSPT 7/8-14 12 48 24
TFGEN26W27 3/4-14 BSPT 1"1/16-12 16 52 27
TFGEN33W33 1"-11 BSPT 1"5/16-12 22 58 36
TFGEN42W41 1"1/4-11 BSPT 1"5/8-12 28 62 46
TFGEN48W43 1"1/2-11 BSPT 1"7/8-12 33 68 50

www. taviller.com.tr



BSP PEX-UNF TERS RAKOR (37°)
SWIVEL STRAIGHT THREAD CONNECTOR

T

L
S1 52
[
st I
STOK KODU DR OLCLSUA DR OLCLSD D D1 L L1 S1 S2
T T1

TFGER10TW11P 1/8-28 7/16-20 4 4 31 15 14 17
TFGER13TW11P 1/4-19 7/16-20 4 4 36 16 19 A1/
TFGER13TW13P 1/4-19 1/2-20 6 6 40 18 19 17
TFGER13TW14P |  1/4-19 9/16-18 6,5 6,5 40 18 19 19
TFGER17TW14P 3/8-19 9/16-18 8 6,5 41 19 22 19
TFGER17TW16P 3/8-19 5/8-18 8 7 41 19 22 22
TFGER17TW19P 3/8-19 3/4-16 8 9 44 21 22 22
TFGER21TW14P 1/2-14 9/16-18 11 6,5 46 20 27 19
TFGER21TW16P 1/2-14 5/8-18 11 7 46 20 27 22
TFGER21TW19P 1/2-14 3/4-16 11 9 48 23 27 22
TFGER21TW22P 1/2-14 7/8-14 12 12 50 23 27 27
TFGER26TW22P 3/4-14 7/8-14 17 12 55 #3 32 27
TFGER26TW27P 3/4-14 1"1/16-12 17 15 54 24 32 32
TFGER33TW27P 1"-11 1"1/16-12 22 15 62 24 41 32
TFGER33TW33P 1"-11 1"5/16-12 22 21 60 27 41 38
TFGER42TW41P 1"1/4-11 1"5/8-12 28 28 68 32 50 60
TFGER48TW43P 1"1/2-11 1"7/8-12 33 33 85 36 55 60

wwww.taviller.com.tr




BSPT - UNF DIRSEK (37°)

MALE ELBOW

STOK KODU bl3 6_:5050 blg 6:'_(;050 D D1 L L1 s1
TFDIN1IOW11 1/8-28 BSPT 7/16-20 4 5 23 20 12
TEDIN10W13 1/8-28 BSPT 1/2-20 6 5 24 20 12
TFDIN13W14 1/4-19 BSPT 9/16-18 8 8 27 28 14
TFDIN13W16 1/4-19 BSPT 5/8-18 8 8 27 28 17
TFDIN13W19 1/4-19 BSPT 3/4-16 10 7 32 31 19
TFDIN17W13 3/8-19 BSPT 1/2-20 6 8 29 31 19
TFDIN17W14 3/8-19 BSPT 9/16-18 8 8 29 31 19
TFEDIN17W16 3/8-19 BSPT 5/8-18 8 8 29 31 19
TFDIN17W19 3/8-19 BSPT 3/4-16 10 8 32 31 19
TFEDIN21W14 1/2-14 BSPT 9/16-18 8 11 31 37 22
TFDIN21W16 1/2-14 BSPT 5/8-18 8 11 31 37 22
TEDIN21W19 1/2-14 BSPT 3/4-16 10 11 34 37 22
TFDIN21W22 1/2-14 BSPT 7/8-14 12 11 37 37 22
TFDIN21W27 1/2-14 BSPT 1"1/16-12 16 11 40 40 27
TFDIN26W19 3/4-14 BSPT 3/4-16 10 16 36 40 27
TFDIN26W22 3/4-14 BSPT 7/8-14 12 16 39 40 27
TFDIN26W27 3/4-14 BSPT 1"1/16-12 16 16 42 40 27
TFDIN33W27 1"-11 BSPT 1"1/16-12 16 22 45 50 36
TFDIN33W33 1"-11 BSPT 1"5/16-12 22 22 46 50 36
TEDIN42W41 1"1/4-11 BSPT 1"5/8-12 28 32 52 61 41
TFDIN48W43 1"1/2-11 BSPT 1"7/8-12 33 38 59 67 50

www. taviller.com.tr

100



UNF ERKEK TAPA (37°) T“'
HEX PLUG vl
L
S1
)
T T
\ —
—~ —
STOK KOD bi3 D#CUSU L 51
TFKTEW11 7/16-20 20 14
TFKTEW13 1/2-20 20 14
TFKTEW14 9/16-18 21 17
TFKTEW16 5/8-18 23 17
TFKTEW19 3/4-16 24 19
TFKTEW22 7/8-14 28 24
TFKTEW27 1"1/16-12 33 27
TFKTEW33 1"5/16-12 34 36
TFKTEW41 1"5/8-12 37 46
TFKTEWA43 1"7/8-12 42 50

101

www. taviller.com.tr



1

UNF DIS| KOR SOMUN (37°)

HEX CAP

>
; iz
STOK KODU Bl G#CUSU L s1
TFKTUW11 7/16-20 17 14
TFKTUW13 1/2-20 20 17
TFKTUW14 9/16-18 21 19
TFKTUW16 5/8-18 21 22
TFKTUW19 3/4-16 24 22
TFKTUW22 7/8-14 27 27
TFKTUW27 1"1/16-12 32 32
TFKTUW33 1"5/16-12 33 41
TFKTUW41 1"5/8-12 35 50
TFKTUW43 1"7/8-12 43 60

www.taviller.com.tr

102



@ METRIK BLOK PFX - UNF RAKOR (37°) T“'

STRAIGHT THREAD CONNECTOR a W ﬁ

STOK KODU Pl 6;‘;05(] Rl bTth;UsU D L s1
TFGEM16W16P M16X1,5 5/8-18 7 36 2
TFGEM16W19P M16X1,5 3/4-16 10 37 22
TFGEM18W19P M18X1,5 3/4-16 10 37 24
TFGEM22W16P M22X1,5 5/8-18 7 40 27
TFGEM22W19P M22X1,5 3/4-16 10 41 27

103 wWww. taviller.com. tr



T UNF KAYNAKLIK RAKOR (37°)
e vk FEMALE WELDING UNION 2

L

(W)

) n["

STOK KODU 2 6;;(‘15{3 L D D1
TFGEKW13 1/2-20 29 6 13
TFGEKW14 9/16-18 33 7 15
TFGEKW16 5/8-18 35 7 16
TFGEKW19 3/4-16 40 10 20
TFGEKW22 7/8-14 40 12 23
TFGEKW27 1"1/16-12 50 15 27
TFGEKW33 1"5/16-12 55 21 34

www.taviller.com. tr 104



ORFST T
UNION TEE . !L

L s1
[‘-«.\ I T
TN NV A—
| - j -
111 ¢
= | FUNE— | |
@ = .
STOK KODU ol 6_|;CUSU D L S1
% TFTEO14 9/16-18 5 22 14
¢
X
i
@ TFTEO17 11/16-16 7 25 1)
Ve
0]
TFTEO21 13/16-16 10 28 19
TFTEO25 1"-14 13 33 27
TFTEO30 1"3/16-12 16 37 32
TFTEO37 1"7/16-12 21 42 36
TFTEO43 1"11/16-12 26 45 41

106 wwww.taviller.com. ir



§1

ORFS DIRSEK
UNION ELBOW

STOK KODU ol ﬁ-II.-CUSU D L S1
TFDIO14 9/16-18 5 22 14
TFDIO17 11/16-16 7 25 19
TFDIO21 13/16-16 10 28 19
TFDIO25 1"-14 13 33 2
TFDIO30 1"3/16-12 16 37 32
TFDIO37 1"-7/16-12 21 42 36
TFDIO43 1"11/16-12 26 45 41

&

Yy THOMVYY S3HO

www. taviller.com.tr

106



ORFS RAKORLAR

ORFS YAN BACAK T
SWIVEL NUT RUN TEE

STOK KODU ol 6:_‘;05(] D L L1 S1 S2
TFTEFO14 9/16-18 5 22 26 14 17
TFTEFO17 11/16-16 7 25 29 19 22
TFTEFO21 13/16-16 10 28 38 19 24
TFTEFO25 1"-14 13 33 41 27 30
TFTEFO30 1"3/16-12 16 37 46 32 36
TFTEFO37 1"7/16-12 21 42 53 36 41
TFTEFO43 1"11/16-12 26 45 58 41 50

107

www.taviller.com.tr



ORFS ORTA BACAK T
SWIVEL NUT BRANCH TEE

!\_\_\ \ { i |
L | > . :
= R _\I}_J_‘_ Ff" '
— l\ .
b || E | /
]
STOK KOD DI$ 6_';_(;080 D L L1 s1 52
TFTEGO14 9/16-18 5 22 26 14 17 %
S
TFTEGO17 11/16-16 7 25 29 19 22 ;
20
TFTEGO21 13/16-16 10 28 38 19 24
TFTEGO25 1"-14 13 33 41 27 30
TFTEGO30 1"3/16-12 16 37 46 32 36
TFTEGO37 1"7/16-12 21 42 53 36 41
TFTEGO43 1"11/16-12 26 45 58 41 50
www.taviller.com.tr 108



ORFS RAKORLAR

ORFS TERS DIRSEK T“'
SWIVEL NUT ELBOW AT
L
51 : ﬁl
e e— [
C
o .
= / —\'.
[ ] I i
(T U]
LN |
—%.]
STOK KOD 2 O,II'_‘;USU D L L1 s1 S2
TFDIDO14 9/16-18 5 22 26 14 17
TFDIDO17 11/16-16 7 25 29 19 22
TFDIDO21 13/16-16 10 28 38 19 24
TFDIDO25 1"-14 13 33 41 27 30
TFDIDO30 1"3/16-12 16 37 46 32 36
TFDIDO37 1"7/16-12 21 42 53 36 41
TFDIDO43 1"11/16-12 26 45 58 41 50

109

www.taviller.com.tr



BSP - ORFS RAKOR PFX
STRAIGHT THREAD CONNECTOR

L
L1
s1
[_1__'_"
| o ‘ | _ _ ‘ -
| |
STOK KODU Dig OECUSU Dig OLCOsU D D1 L L1 s1
il T1

TFGER13014P 1/4-19 9/16-18 5 5 30 18 19
TFGER13017P 1/4-19 11/16-16 5 5 31 20 19 %
2
TFGER17017P 3/8-19 11/16-16 7 7 33 21 22 %
&5

TFGER17021P 3/8-19 13/16-16 8 8 35 23 22

TFGER21021P 1/2-14 13/16-16 10 10 38 24 27

TFGER21025P 1/2-14 1"-14 11 11 41 27 27

TFGER26030P 3/4-14 1"3/16-12 16 16 46 30 32

TFGER26037P 3/4-14 1"7/16-12 16 16 52 36 41

TFGER33037P 1"-11 1"-7/16-12 21 21 50 32 41

TFGER33042P 1"-11 1"11/16-12 22 22 57 39 46

TFGER42037P 1"1/4-11 1"7/16-12 21 21 54 34 50

TFGER42043P 1"1/4-11 1"11/16-12 25 25 54 34 50
www.taviller.com.tr 110



BSP PFEX - ORFS TERS RAKOR

STRAIGHT THREAD SWIVEL CONNECTOR

L1
S1 S2

ne

‘ 7227 o

STOK KOD Dby OLeUSH Diy BlevsY D L L1 | s1 S2
T T1
% TFGER13TO14P 1/4-19 9/16-18 4 38| 26| 19 17
N
&
P
% TFGER13TO17P 1/4-19 11/16-16 5 40 | 28 | 19 22
TFGER17TO17P 3/8-19 11/16-16 7 40 | 28 | 22 22
TFGER17TO21P 3/8-19 13/16-16 8 47 35 | 22 24
TFGER21TO21P 1/2-14 13/16-16 9 49 35 27 24
TFGER21TO25P 1/2-14 1"-14 T E52000:381 | 27 30
TFGER26TO30P 3/4-14 1"-3/16-12 14 | 57 | 41 | 32 36
TFGER26TO37P 3/4-14 1"-7/16-12 16 | 59 | 43 | 32 41
TFGER33TO37P "3l 1"-7/16-12 201 67 | 49 | 41 41
TFGER40TO43P 1"1/4-11 1"-11/16-12 251 69| 49 | 50 | 50
111 www. taviller.com.tr




.

ORFS ERKEK TAPA
HEX HEAD PLUG

STOK KODU Di$ 611._Cl'.'ISI'.'| L 51
TFKTEO14 9/16-18 17 16
TFKTEO17 11/16-16 19 19
TFKTEO21 13/16-16 22 22
TFKTEO25 1"-14 26 27
TFKTEQ30 1" 3/16-12 27 32 %
TFKTEOQ37 1" 7/16-12 28 38 g
TFKTEO43 1"11/16-12 28 45 %
ORFS SOMUNLU TAPALAR - HEX CAP
]
STOK KODU Di5 6;(’-05“ L S1
TFKTBO14 9/16-18 18 19
TFKTBO17 11/16-16 20 22
TFKTBO21 13/16-16 25 24
TFKTBO25 1"-14 28 30
TFKTBO30 1" 3/16-12 31 36
TFKTBO37 1" 7/16-12 33 41
TFKTBO43 1"11/16-12 35 50
www.. taviller.com. tr 132



~ SAE 100 R1AT/R2AT SOKETLER T“'
FERRULE e ﬁ

A
‘ ‘ D0
'fgﬂl,’,';' BOYUT GLGULER] mm
HAEEN:I(:}DU Hose Bore Dimensions in mm
b DN INCH D A
THSBHS 5 3/16 18.0 25.0
THSBH6 6 1/4 20.0 352.0
THSBHS 8 5/16 2.0 325
THSBH10 10 3/8 25.0 35.0
THSBH12 12 12 28.0 35.0
THSBH16 16 5/8 320 3.0
THSBH19 19 3/4 38.0 410
THSBH25 25 1 45.0 52.0
THSBH31 3l 11/4 56.0 10.0
THSBH38 38 11/2 62.0 15.0
THSBH50 50 2 15.0 10.0
THSBH63 03 212 88.0 10.0
THSBH76 _ 16 _ 3 100.5 _ 80.5

2SN SOYMASIZ HORTUM SOKETLERI | FERRULE

o

Do

*:gg‘;:‘ BOYUT OLCULER mm
MALZEME KODU Hose Bore Dimensions in mm
ket DN INCH D A
THSSH6 6 1/4 20.0 32.0
THSSH8 8 5/16 22.0 32.0
THSSH10 10 3/8 _ 5.0 35.0
THSSH12 12 12 29.0 35.0
THSSH16 . 16 5/8 . 34.0 36.0
THSSH19 , 19 3/4 , 38.0 53.0
THSSH25 25 1 45.0 56.0

113 wWww. taviller.com. tr



T“' 4SP - 4SH DIN SOKETLER
AT FERRULE ®

A
\

LTI |,
L1

'ic"m‘ BOYUT GLCGLER] mm

MALZEME KODU Hose Bore Dimensions in mm
—— DN INCH D A
THSDH6 b 1/4 22.0 3.0
THSDH10 10 3/8 26.0 33.0
THSDH12 12 12 30.0 38.0
THSDH16 16 5/8 34.0 45.0
THSDH19 19 3/4 38.0 52.0
THSDH25 25 1 45.0 64.0
THSDH31 3l 11/4 56.0 10.0
THSDH38 38 112 62.0 15.0
THSDH50 50 1 15.0 10.0

R13 - R15 INTERLOCK HORTUM SOKETLERI | FERRULE
A

oL .
-+ L

'}gg‘,’,’," BOYUT GLGULER] mm
MALZEME KODU Hose Bore Dimensions in mm
Part Bel DN INCH D A
THSOH19 19 3/A 40.0 53.0
THSOH25 25 1 49.0 66.0
THSOH31 3 11/4 60.0 89.0
THSOH38 38 11/2 69.0 100.0
THSOH51 51 2 81.0 108.0

wWww. taviller.com. tr 114



TERMOPLASTIK SOKETLER ]
FERRULE T‘.’ﬁ

%%ZMQA%% A
Do
Y
'}2'&':,:‘ BOYUT GLGULERI mm
MALZEME KODU Hose Bore Dimensions in mm
Part Ref.

e DN INCH D A
THSTH5 5 3/16 16 25
THSTH6 6 1/4 17 30
THSTHS 8 5/16 20 32
THSTH10 10 3/8 n 33
THSTH12 12 1/2 25 36
THSTH16 16 5/8 28 36
THSTH19 19 3/4 32 42

118 wWww. taviller.com. tr



T“' TEFLON HORTUM SOKETLER -
a W ﬁ FERRULE

7 ™\ A
]
A g Y
':g'ém' BOYUT OLCULERI mm
MALZEME KODU Hose Bore Dimensions in mm
Part Ref. '
artre DN INCH D A

THSFH5 5 3/16 14.0 30.0
THSFH6 6 1/4 14.0 30.0
THSFHS 8 5/16 16.0 30.0
THSFH10 10 3/8 19.0 31.0
THSFH12 12 1/2 24.0 34.0
THSFH16 16 5/8 26.0 31.0
TFSFH19 19 3/A 30.0 42.5

www.taviller.com.tr 116



METRIK SOMUNLU DUZ HORTUM RAKORLARI L TiP] T“'
= METRIC FEMALE 24° rwik

31

ot 9 BOYUT OLCULERi mm

MALZEME KODU IS O Dimensions in mm
putpet, | HoseBore | Theead | THERAEEEN
' DN | INCH T B A C | BORUG W,
THDUUOGLHS 5 316 | M5 | 3.0 | 203 | 17 6 | u
THDUUOGLH6 6 | U4 | M5 |40 28 22 | 6 |1
THDUUOBLH6 6 4 | MUxX1L5 | 40 | 245 | 17 | 8 ]
THOUUTOLKe | 6 | 14 | M5 | 40 |27 |21 | 10 19
THDUU12LH6 6 V4 | M5 | 40 | 245 |15 | 12 n
THDUUOSLH 8§ | 506  MMxS |50 (B2 11 | 8 17
Touvtos | 8 | 516 | MIG5 | 50 |37 21 | 10 |19
THDUU12LHg 8 | 506 | MIBAS | 50 |47 | 23 | 1 n
THDUU10LH10 10 3/8 M 16x1.5 I 6.5 \20.0 30 010 | 2
THDUUT2LH10 | 38 | MBS | 65 | 255 15 | 1 2
THDUU15LH10 10 | 38 | M5 \ 6.5 .‘ 0 | 23 | B | A
movviaz | 12| 12 | MBS | 90 |92 13 7 | 1
mowstez | | 12 | M5 | 90 | 255 | 23 5 |0
Touvistiz | 12 12 | M%x15 | 90 (300 | 25 | 18 | 3
THDUU18LH16 6 | 58 | M26x15 | n5 R0 |25 0 1B | R
mouvz2tte | 16 | 5/8 | M3 | M5 [ R0 36 0 n | 3%
THDUU22LH19 19| 34 | M3 | M5 |305 | 36 | 2 36
THDUU28LH19 19 J 3/A M36x2 | 145 | 385 | 3.8 | 28 41
THoUU28LH2s | 25 1 M36x2 | 185 | 400 38 | 28 | A4
THDUU35LH25 ) ] 1 M45x2 | 185 | 40.0 | 4.0 l 35 50
THDUU35LH31 CO3 114 Mdsx2 | 245 \45.2 5.1 % | 50
THDUU42LH31 14 | MS2 | M5 | 415 | 51 | & 60
ouuetwss | 38 | 112 | M52 | 295 | 465 | 51 | & 60

117 www.taviller.com.tr



T“' METRIK SOMUNLU 45° HORTUM RAKORLARI L TiPi
w ‘ METRIC FEMALE 24° e

A
Y

P
AW

3

¥

H, "/}\) s
*:gg‘:,:‘ m'E{?su BOYUT GLULER] mm
MALZEME KODU Hocé Bora Thread Dimensions in mm
Part Ref. [ [

DN | INCH T B A ( E BORUG H,
THKIUOGLHS 5 3/16 MIx15 3.0 (4.0 1.7 | 240 6 14
THKIUO6LH6 ) 1/4 Mix1.5 | 40 460 | 22 2.0 6 17
THKIUOSLH6 6 1/4 Mi4x15 | 40 (425 17 |20/ 8 17
THKIU10LH6 ) 1/4 MIi6x1.5 | 4.0 | 435 | 21 B0 10 19
THKIU12LH6 ) 1/4 M18x1.5 | 40 | 455 15 | 25| 12 2
THKIUOSLHS 8 516 | M4x15 | 50 445| 17 200 8 17
THKIUT0LHS 8 5/16 Mi6x15 | 50 | 445 13 | 8.0 10 19
THKIU12LH8 8 5/16 M18x15 | 50 ' 46.0 23 195 12 2
THKIUTOLH10 10 3/8 M16x1.5 | 65 | 5.0 | 3.0 | 35 10 0
THKIU12LH10 12 3/8 M18x1.5 | 65 | 450 @ 15 | 200 12 22
THKIU15LH10 10 3/8 M22x1.5 65 (5.0 | 23 | 280 15 21
THKIU12LH12 1 12 M18x1.5 | 9.0 1700 13 | 320 12 2
THKIU15LH12 12 12 M22x1.5 | 9.0 | 60.0 | 23 | 250 15 i
THKIU18LH12 12 112 M26x1.5 | 9.0 [ 630 25 210 | 18 32
THKIU18LH16 16 5/8 M26x15 | 115 [80.0 | 25 | 270 @ 18 32
THKIU22LH16 16 5/8 M30x2 | 1.5 780 36 290 2 | 36
THKIU22LH19 19 3/4 M30x2 | 145 8.0 36 | 240 2 36
THKIU28LH19 19 3/A M36x2 | 145 80 38 315 28 4
THKIU28LH25 25 1 M36x2 | 185 11040 38 | 415 28 4
THKIU35LH25 25 1 M45x2 | 185 1 101.0 @ 4.0 | 400 35 50
THKIU35LH31 3 11/4 M45x2 | 245 15.0 0 51 | 430 35 50
THKIU42LH31 3 11/4 M52x2 | 245 | 1195 | 51 | 535 42 60
THKIU42LH38 38 112 M52 | 295 [1200 | 51 | 540 42 60

www. taviller.com.tr 118



- METRIK SOMUNLU 90° HORTUM RAKORLARI L TiPi T“'
METRIC FEMALE 24° s vk
A

-
i /%
X{; A

ol
_T.
':2'3‘;:' [ s BOYUT GLCOLER] mm
MALZEME KODU [ S Dimensions in mm
Part Ret HoseBore | Thread | | : -

' N | INGH | T | B | A | C | E BORUG| H
THDOUOGLHS 5 316 | M5 30 ]26.0 1.7 | 30.0 6 14
THDOUOGLH 6 | 14 | M5 | 40 (280 22 |30 6 | T
THDOUOBLH6 b 14 | M4x15 | 4.0 340 | 1.7 | 325 8 17
THDOUT0LH6 6 | U4 MIXIS | 40 |30 21 (%0 0 | 19
THDOU12LH6 6 | 14 | M85 | 40 [330 15 [3%60| 1 | 2
THDOUOBLHS 8 | 56 | MMx5 | 50 330 | 17 (B0 8 |1
THDOUTOLH8 8 | 516 | MI6x15 | 5.0 | 325 | 13 | 395 10 |19
THDOU12LH8 8 | 516 : M 18x1.5 ’ 50 320 | 23 | 400 1 2
THDOU10LH10 10 | 3/8 | MI6Gx15 | 65 (315 | 3.0 (45| 10 | 2
THDOUT2LH10 | 38 | MBX5 | 65 300 15 30| 12 | 2
THDOUT5LH10 10 | 3/8 | M2x5 | 65 (300 | 23 (30 15 | U
THDOU12LH12 2| 12 | msas | 90 460 | 19 |490| 1 | 2
THDOUTSLH12 | 12 | M5 | 90 (480 | 23 (390 15 | U
THDOUTSLHI2 | 12 | 12 | M26x15 | 9.0 455 | 25 | 500 18 | R
THDOU18LH16 \ 16 5/8 | M26x1.5 LS .‘ 5.0 | 25 | 5.0 18 32
THOOUZ2tH16 | 16 | 5/8 | M30x2 | M5 (530 | 36 5.0 | 2 | 3
THDOU22LH19 9 | 3/4 | M30x2 | 145 (580 | 36 5.0 | 2 | 36
THDOU2SLH19 19 | 34 | M36x2 | W45 650 38 680 8 | 4l
THDOU28LH25 5| 1 | M3%x2 | 185 80 |38 N0 | 28 | 4
THDOU3SLH25 % 1 | M45x2 | 185 780 | 51 | 720 35 | 50
THDOU3SLH31 30 114 | MAS2 | 45 910 | 51 /800 3B | 50
THDOU42LH31 3| 114 | M5 | 245 810 | 51 890 | 42 | 60
THDOU42LH38 38 | 112 0 M52 | 295 /950 | 51 (995 42 | 60

119 wWww. taviller.com. tr



T“] METRIK ERKEK HORTUM RAKORLARI L TiPi
r vk METRIC MALE 24° ®

|:. A -
7777777‘7777‘77%777" 3 "
; (
L1 [t I
HI
‘:gg‘,’,“' ijllzliissli BOYUT GLULERI mm
MALZEME KODU Dimensions in mm
Hose Bore Thread

Part bet DN | INCH T | B | A ¢ [
THEDOGLHS | 5 | 316 | M5 | 30 | 204 | 60 | 1
THEDOGLHG | 6 | 14 | M5 | 40 | 20 60 | 1
THEDOBLWG | 6 | 14 | MUxI5S | 40 B35 8.0 14
THEDIOG | 6 | Y4 | MIXS | 40 | »5 | 100 | W
THEDRAHS |6 | U4 | MIXI5 | 40 | 265 | 120 | 19
THEDOSLHS | 8 | 516 | MUXI5 | 50 | B5 | 80 |
THED10LH8 8 | 516 | MIXI5 | 50 50 | 100 17
THED288 | 8 | 516 M®BX5S | 50 | 25 | N0 | 19
THED10LH10 0 | 38 | MIGX5 | 65 70 | 100 17
THEDLAKO | 2| 3§ | MBS | 65 | 210 no | 19
THED15LH10 0 | 38 | Mmx5 | 65 | 5 15.0 ),
THEORZAKZ | 12 12 0 MBS | 90 | 20 | 0 | 1
THEDISLHI2 | 12 | 12 | M2x15 | 90 | 320 | B0 | R
THEDISLH2 | T2 | 12 | M26x15 | 90 | 35 | 180 | W
THEDBLHIE | 16 5/8 | M26x15 | 115 34.0 80 | u
THED2LH6 | 16 | 5/8 | M3 | N5 | 35 20 | %
THED2H19 | 19 | 34 | M30K2 W5 | 35 | 220 3
MERSH9 | 19 | 34 M3k | M5 | 40 | 180 | A
THED8LHZS | 25 | ] M36x2 | 185 | 4.0 | 280 | 4
THEDBSL2S | 25 | 1 | M4 | 185 | 480 | 3.0 | 50
THED35LH31 30 14 | Ma5x2 45 | 488 | 3.0 50
THEDA2UH31 | 31 | 114 | MS2 | 45 | 455 | 420 | 55
THEDA2IWSS | 38 | 112 | M52 | 295 | 460 | 40 | 55

wWww. taviller.com. tr 120



METRIK SOMUNLU DUZ HORTUM RAKORLARI S TiPi T“'
- METRIC FEMALE 24° rwik

-t A r(F
LA
o
MﬂﬂLLﬂb
Ly
':gg':,';‘ ijlgliissil BOYUT OLGULERI mm
MALZEME KODU " Hose Bore Thread Dimensions in mm
e T T S S TR
THDUUOGSHE | 6 | 14 | M5 | 40 | 44 | 35 6 17
THOUUOBSHS | 6 | 1A | M16x15 l 40 n1 34 8 1
THOUUTOSHS | G | 14 | MBS | 40 | 51| 30 10 2
THOUUIZSHE | 6 | VA | M20XLS | 40 | 212 | 25 n |
THOUUOGSHS | g | 5/l ’ M5 | 5.0 | 32| 24 6 | T
THDUVOBSHS 8 | 5/16 | MI6xI5 | 5.0 | 24.0 | 2.0 8 \ 19
THDUU105HS 8 | 516 | M5 | 50 | 251 | 30 10 2
THOUUT2SH8 | g | 5/16 | M20xI5 | 50 | 212 25 1 \ 4
THDUUOBSH10 0 | 3/8 | MI6XI5 | 65 | 55 20 8 n
THDUUT0SH10 0 | 38 | MBS | 65 | 45 25 0 n
THDUU125H10 2 | 38 | M20x15 | 65 | 280 | 25 n |
THDUU65H10 0 | 38 | MMxi5 | 65 | 280 22 6 | 30
THDUU125H12 1 2 | M20x15 | 9.0 | 290 | 25 n | M
THDUUT65H12 o 12 MMx5 | 90 | 3.0 | 30 6 | 30
THDUU205H12 1 /2 | M30x | 9.0 308 35 20 } 36
THDUU20SH16 | 16 | 5/8 | M30K2 [ ns 35.5’ 35 20 36
THDUU20SH19 19 | 34 | M3 | 45| 34T 22 20 36
THDUU255H19 19 | 34 M36x2 | 145 | 315 45 5 A
THDUU25SH25 25 1 ’ M36x2 | 185 | 39.0 | 4.0 25 fl
THDUU30SH25 25 1| M4x2 | 185 | 399 63 30 50
THDUU30SH31 3 14 MA | 45| 430 | 55 30 50
THOUU3SSH3T 3] | 114 | M5 | 245 | 465 | 40 3 60
THOUUSSSH3S | 33 | 112 | M52 | 295 | 430 | 40 38 60

121 www.taviller.com.tr



T“' METRIK SOMUNLU 45° HORTUM RAKORLARI S TiPi
w ‘ METRIC FEMALE 24° e

>
A “O

< »> ;\?’i‘
& X ¢ .
\%@5 ol
¥ % _’5

H, ‘V‘\)

*:?g‘;"“ (ilgilssii BOYUT GLCULERI mm
MALZEME KODU Hoce Bore Thread | Dimensions in mm
Pact ot ¢ ~ Thread | -

DN | INCH T B A | C | E |BORUG H
THKIUOGSHG 6 /4 | M5 | 40 | 425 | 35200 6 1]
THKIUO8SH 6 4 | MI6XI5 | 40 | 435 34 B0 8 |19
THKIU10SH6 6 4 | M85 | 40 | 45|30 |25 10 | n
THKIU125He 6 /4 | M20xI5 | 40 | 465 25 20 1 | M
THKIUOGSHS 8 | 516 | MWUxXL5 | 50 | 445 24 1200 6 1]
THKIUOBSHS § | 516 | MI6x15 | 50 | 445 20 230 8 19
THKIU10SHS 8 | 516 | MISxL5 | 50 | 460 30 195 10 | 2
THKIU125HS 8 516 | M20x1.5 | 50 410 | 25 | 45| n |
THKIU0BSH10 10 | 38 | MIGxi5 | 65 5.0 |20 | B5| 8 | 2
THKIU105H10 10 | 38 | M85 | 65 450 | 25|20/ 10 | 2
THKIU125H10 2 | 38 | Mw0x15 | 65| 450 |25 20 n | 2
THKIU165H10 10 | 38 | MMx15 | 65 53.0 |22 |25 16 | 30
THKIU125H12 2 /2 | M20x15 | 9.0 | 660 | 25 (340 12 | 4
THKIU165H12 i) /2 | M2x15 | 9.0 | 60.0 30 300 16 | 30
THKIU205H12 ) /2 | M30x2 | 9.0 | 60.0 35 400 20 | 36
THKIU20SH16 16 58 | M30x2 | 15 780 35 290 20 36
THKIU205H19 19 34 | M30x2 | 145 810 | 2.2 1400 20 | 36
THKIU255H19 19 | 34 | M36x2 | 145 820 45 35 B | 4
THKIU255H25 25 1 M36x2 | 185 | 1040 40 (415 25 | 41
THKIU305H25 2% 1 Man2 | 185 1030 63 | 315 30 | 50
THKIU305H31 30 114 | M4x2 | 245 .0 55 520 30 | 50
THKIU38SH31 3| 114 M52 | 245 195 40  B5 | 38 | 60
THKIU385H38 33 0 12| Msx2 | 295 120.0| 40 | 540 | 38 | 60

www.taviller.com.tr 122



- METRIK SOMUNLU 90° HORTUM RAKORLARI S TiPI T“'
METRIC FEMALE 24° e vk
A

-
77 /%
\‘(4 A

U
i =)

l:?ggr mlzlu_SS“ BOYUT OLCULERI mm
MALZEME KODU Dimensions in mm
Part Re _ HoseBore | Thread | __ | ! | _
. ’ DN INCH T B A ( E BORUO H,
. | THDOUOG6SH6 ) 1/4 MI14x15 | 4.0 | 340 | 35 325 6 17
2 THDOUO8SH6 b 1/4 | Mi6xl5 | 4.0 330 34 350 8 19
THDOU10SH6 ) 1/4 M1Bx1.5 | 4.0 330 3.0 | 36.0 10 22
= THDOU125He 6 V4 | M20x15 | 40 280 25 400 172 |
; THDOUO6SHS 8 516 | MW4x15 | 50 | 290 24 | 345| 6 17
THDOUOBSHS 8 516 | Mix15 | 50 | 325 20 395 8 19
THDOU10SHS 8 5/16 | M18x1.5 50 | 32.0 3.0 400 10 22
p THDOU12SH8 8 516 | M20x1.5 | 50  28.0 25 380 12 24
N THDOUO8SH10 10 3/8 | MI6x15 | 65 315 20 45 8 | 2
THDOU10SH10 10 3/8 M 18x1.5 65 139.0 | 25 | 33.0| 10 22
THDOU125H10 12 3/8 | M20x15 | 65 390/ 25  3B.0 12 24
THDOU165H10 10 3/8 M 24x1.5 6.5 | 3651 22 440 16 30
THDOU125H12 12 1/2 | M20x1.5 | 9.0 | 50.0 25 |385| 12 24
THDOU16SH12 12 1/2 | M24x15 | 9.0 480 3.0 390 16 30
THDOU20SH12 12 1/2 M 30x2 9.0 1 50.0 35 520/ 20 36
THDOU20SH16 16 5/8 M 30x2 N5 530 35 5.0 20 36
THDOU20SH19 19 3/A M 30x2 14555 22 620| 20 36
THDOU25SH19 19 3/4 M 36x2 145 650 | 45 680 25 A
THDOU255H25 25 ] M 36x2 185 8.0 40 | 7.0 | 25 41
THDOU30SH25 25 ] M 42x2 185 73.0 0 63 710 @ 30 50
THDOU30SH31 3l 11/4 M 42x2 2451 90.0 | 55 | 80.0 30 50
THDOU38SH31 3 11/4 M 52x2 245 | 810 | 4.0 89.0 38 60
THDOU38SH38 38 112 | M52x2 2951950 ' 4.0 | 995 38 60

125 www.taviller.com.tr



T“' METRIK ERKEK HORTUM RAKORLARI S TiP -
e ks METRIC MALE 24

4-—“-*
Wﬂ%%ﬁ -l
I C
L1 [t '
Y
HI

ng%}\lil'r mlzliissii BOYUT OLCULERI mm

MALZEME KODU Dimensions in mm

Part Ref ~ HoseBore | Thread | ) :
| DN | INCH T B A C H,
THEDOGSHs 6 | 14 | MW5 | 40 | B5 | 60 | M
THEDOSSH6 ) 1/4 M16x1.5 4.0 25.5 8.0 17
THED10SH6 6 4 | MI8xL5 4.0 20 | 100 19
THED125H6 6 14 | M20x15 40 | 278 | 120 2
THEDOGSHS 8 516 | M14XL5 5.0 B4 | 60 | U
THEDOSSHS 8 5/16 M16x1.5 5.0 50 | 80 | 1
THED10SH8 8 516 | MI18x15 5.0 213 10.0 19
THED125H8 8 516 | M20x15 50 | 85 | 1.0 n
THEDOSSH10 10 38 | MI6x15 6.5 21.0 8.0 1]
THED10SH10 10 3/8 | MI18x15 6.5 | 280 | 100 19
THED125H10 1 38 | M20x15 6.5 0 | 0 | 2
THED165H10 10 3/8 M 24x1.5 6.5 | 300 | 160 | A4
THED125H12 N ] M20x15 | 90 | 280 | 10 | 2
THED165H12 2 I M 24x1.5 9.0 300 @ 160 M
ep2osH2 | 12 | 12 ! M 30x2 90 | 3%8 | 200 | 3
THED205H16 16 5/8 M 30x2 1.5 315 20.0 32
THED20SH19 19 | 3/4 \ M 30x2 14.5 36.5 . 20.0 32
THED2SSHI9 | 19 34 | M36x2 us | 020 | 250 41
TEOssis | 5 | 1 | M3xx | BS | 40 | B0 | 4
THED30SH25 25 1 M 42x2 18.5 445 300 | 46
THED30SH31 31 114 | M2 15 435 30.0 46
THED3gSH31 | 3 114 = M52 U5 | 855 | 380 55
THED38SH38 L0380 1120 M52 0 295 | 455 | 380 | 55

wwww.taviler.,com. tr 124



BSP SOMUNLU DUZ HORTUM RAKORLARI T“'
0 BSP FEMALE 60° «a Wik

< A =|=(=
s G,
Mm% !
HI
':g'g‘l’,'l‘ ijllz{issii BOYUT GLCULER] mm
MALZEME KODU Dimensions in mm
o HoseBore | Thread | iAo

e N | INH | T B A | ¢ [ n

THDUUR10H5 5 3/16 1/8-128 3.0 | 16.0 5.5 14

T THDUUR10H6 b 1/4 1/8-28 4.0 16.0 55 14
z THDUUR13H6 6 | U4 | ya-19 | 40 | a5 | 50 19
E THDUUR17H6 ) 1/4 3/8-19 4.0 255 6.1 22
3 THOUUR21H6 6 | U4 | 12-1 | 40 | 290 | 45 ]
i THDUUR13H8 8 5/16 1/4-19 5.0 20.5 5.0 19
THDUUR17H8 8 | 516 | 3/8-19 50 | 45 6. 2
= THDUUR21H8 8 516 1/2-14 5.0 280 | 45 2
THDUUR17H10 10 3/8 3/8-19 6.5 | 25.0 6.1 2

THDUUR21H10 10 | 38 1/2-14 6.5 25.5 4.5 2

THDUUR17H12 N 3/8-19 90 | 250 6.1 22

THDUUR21H12 12 12 1/2-14 9.0 | 2.0 6.5 2

THDUUR23H12 12 1/2 5/8-14 90 | 250 9.5 21

THDUUR26H12 12 1/2 3/4-14 9.0 29.0 1.0 32

THDUUR21H16 16 5/8 1/2-14 1.5 \ 28.5 4.5 21

THDUUR23H16 16 5/8 5/8-14 1.5 21.0 9.5 21

THDUUR26H16 16 58 | 3/4-14 ns | 295 7.0 3

THDUUR26H19 19 3/A 3/4-14 14.5 30.5 1.0 32

THDUUR33H19 19 3/ 1-1 U5 | 345 105 4

THDUUR33H25 25 1 1-1 18.5 36.5 10.5 4

THDUUR42H25 25 1 11/4-1 18.5 \ 38.0 10.5 50

THDUUR42H31 3 11/4 11/4-1 25.0 39.5 10.5 50

THDUUR48H38 38 112 |+ 112-11 295 | 385 125 55

THDUURGOHS51 51 2 2-11 10 | 4.0 U5 @ 10

126 wwww.taviller.com. ir



T“' BSP SOMUNLU 45° HORTUM RAKORLARI
) ‘ BSP FEMALE 60° ®

W
sadlal L BOYUT GLULERI mm
MALZEME KODU (AL gLy Dimensions in mm
Part Ref HoseBore | Thread | _ _
' DN | INCH T B A C E H,
THKIURT0HS 5 | 316 | 1/8-28 | 30 | 420 | 55 14.0 1 m
THKIUR10H6 6 | 14 | 18-28 | 40 | 465 | 55 ns | u i
THKIUR13H 6 | VA | 1A-19 | 40 | 410 | 50 | 190 | 19 3
THKIUR17He 6 | 14 | 3/8-19 | 40 | 435 | 6l 200 2 S
THKIUR21H6 6 | 14 | 12-14 | 40 | 550 | 45 220 27 2
THKIUR13H8 8 | 5M6 | 1/4-19 | 50 | 495 | 50 210 19 :
THKIUR17H8 8 | 516 | 3/8-19 | 50 | 460 | 6l 18.0 2 3

THKIUR21H8 8 516 | 1/2-14 5.0 53.0 4.5 22.0 21
THKIUR17H10 10 38 | 3/8-19 6.5 45.0 6.1 20.0 2
THKIUR21H10 10 38 | 12-4 6.5 55.0 4.5 185 | 2
THKIUR17H12 12 /2 | 3/8-19 9.0 64.5 6.1 20 | 2
THKIUR21H12 12 1/2 1/2-14 9.0 59.0 6.5 21.5 21
THKIUR23H12 12 12 | 5/8-14 9.0 12.0 9.5 50 | 7
THKIUR26H12 12 112 | 3/4-14 9.0 69.0 1.0 28.0 32
THKIUR21H16 16 5/8 1/2-14 1.5 15.0 4.5 352.0 21
THKIUR23H16 16 58 | 5/8-14 1.5 14.0 9.5 26.5 21
THKIUR26H16 16 5/8 3/4-14 1.5 83.5 1.0 32.5 32
THKIUR26H19 19 34 | 3/A-14 14.5 86.0 1.0 335 32
THKIUR33H19 19 3/4 1-11 14.5 93.0 10.5 40.5 41
THKIUR33H25 25 ] 1-11 18.5 104.0 10.5 39.0 4
THKIUR42H25 25 1 11/4-1 | 185 125 | 105 42.0 50

THKIUR42H31 31 114 | 1/4-1 | 250 7.5 10.5 41.5 50
THKIUR48H38 3 | 12 1z-n 095 9.0 | 125 415 55
THKIUR60H51 51 2 2-11 41.0 175.0 | 145 15.0 10

www.taviller.com.tr 126



BSP SOMUNLU 90° HORTUM RAKORLARI T“'
9 BSP FEMALE 60° AT

N
E
74
B
“‘;';},‘I’" m%li?sij BOYUT GLCULERI mm
MALZEME KODU Dimensions in mm
Part Ref HoseBore | Thread | | ) __
' DN  NGH | T | B A ( E H,
THDOUR10H5 316 | 1/8-28 3.0 32.0 5.5 30.0 14

5
THDOUR10H6 6 /4 | 1/8-28 4.0 35.5 5.5 32.0 14
THDOUR13H6 6 174 | 1/4-19 4.0 34.5 5.0 32.0 19
THDOUR17H6 6 174 | 3/8-19 4.0 33.5 6.1 310 22
THDOUR21H6 b 174 | 12-14 4.0 415 4.5 39.0 21
THDOUR13H8 8 | 516 | 1/4-19 | 50 30 | 5.0 345 19
THDOUR17HS 8 516 | 3/8-19 | 5.0 34.5 6.1 310 2
THDOUR21H8 8 5016 | 1/2-14 5.0 42.0 4.5 39.0 21
THDOUR17H10 10 3/8 | 3/8-19 6.5 310 6.1 33.0 22
THDOUR21H10 10 38 | 12-14 6.5 40.5 45 36.5 21
THDOUR17H12 12 1/2 3/8-19 9.0 | 50.0 6.1 43.0 22
THDOUR21H12 12 1/2 112-14 - 9.0 42.5 6.5 | 410 21
THDOUR2H12 | 12 172 | 5/8-14 | 9.0 54.0 95 | 495 21
THDOUR26H12 12 172 | 3/4-14 9.0 54.0 10 | 510 32
THDOUR21H16 16 58 | 1/2-14 1.5 48.0 45 55.0 21
THDOUR23H16 16 58 | 5/8-14 1.5 51.5 95 54.5 21
THDOUR26H16 16 5/8 | 3/4-14 1.5 56.0 1.0 58.5 32
THDOUR26H19 19 34 | 3/4-14 | 145 61.0 1.0 56.0 32
THDOUR33H19 19 3/4 1-1 14.5 61.0 10.5 13.5 41
THDOUR33H25 25 1 1-m1 | 185 785 | 105 15.0 4
THDOUR42H25 5 1 | 1/4A-n | 185 | 730 | 105 90.0 50
THDOUR42H31 | 114 | 11/4-11 | 250 950 | 105 84.0 50
THDOUR48H38 38 0 112 12-1 0 295 | 103.0 | 125 91.5 55
THDOUR6OHS1T | 51 | 2 | 2-1 | 41.0 | 1290 ' 145 @ 1245 | 10

T
<
x
Q
7
<<
s
>
=
=
i
)
a5
L
(7]
m

127 wWww. taviller.com. tr



T"' BSP HAVSALI DUZ HORTUM RAKORLARI
W s BSP FEMALE 60° ®

- ﬂ —-‘-c—
I N 455 #
| i
B
LT ] i>—<
N
*:2'&‘;‘;‘ ﬁl?iissu BOYUT GLCULERI mm
MALZEME KODU Dimensions in mm
Hose Bore Thread
Part Ref. T i I ' ' |
DN | INCH T B A ( H2 m
THDUCR13H6 6 | V4 | Y41 | 40 | 15 | 85 7 3
THDUCR21H6 6 | 14 1/2-14 4.0 23 10.5 21 Q
THDUCR21H8 8 | 516 1/2-14 5.0 235 10.5 bl %
THDUCR17H10 0 | 38 3/8-19 6.5 20.5 9.5 2 >
THDUCR21H10 10 3/8 1/2-14 6.5 23.5 10.5 21 r%
THDUCR21H12 | on 1/2-14 9.0 0.5 05 | %
THDUCR26H16 6 | 58 34-14 | N5 25 | BS | 32
THDUCR26H19 19 ! 3/A 34-14 | 145 260 | B5S | R
THDUCR33H25 5 | 1 -1 | 185 BO | BO | 4
THDUCR42H31 1 | 114 1/4-n1 | 5.0 390 | 15 | 50
THDUCR48H38 B | 172 12-1 | 295 30 | 165 | 5
THDUCR60H51 | 51 | 2 2-m | 4.0 | 440 18.0 10

www.taviller.com.tr 128



BSP HAVSALI 45° SOMUNLU HORTUM RAKORLARI T“'
® BSP FEMALE 60° AT

N/.
N : . i\.i'
X /30 ‘f*‘
H, -
HORTUN b BOYUT OLCULERI mm
MALZEME KODU A el Dimensions in mm

Part Ref Hosei_ Bore Thread | __ __ |
- ] DN INCH T B A C E H,
2 THKICR13H6 6 | 14 | 14-19 | 40 | 465 | 85 | 190 | T
E THKICR21H6 ) 1/4 1/2-14 4.0 52.0 105 | 25.0 21
> THKICR21H8 8§ | 516 | 1/2-14 | 50 40 | 105 | 210 21
£ THKICR17H10 10 | 38 | 38-19 | 65 | 50 | 95 | B0 | n
5 THKICR21H10 10 3/8 1/2-14 6.5 59.0 10.5 32.0 21
m THKICR21H12 |1 - 90 | 660 | 105 | 300 27

THKICR26H16 16 5/8 | 3/4-14 1.5 82.0 13.5 34.0 32

THKICR26H19 19 34 | 3/4-14 14.5 91.0 13.5 36.0 32

THKICR33H25 25 1 1-1 18.5 110.0 15.0 44.0 41

THKICR42H31 3l 14 | 11/4-1 © 25.0 115.0 5.5 39.0 50

THKICR48H38 38 0 112 | 112-11 1 295 125.0 | 165.0 44.0 55

THKICR60H51 51 2 -1 | 410 175.0 18.0 64.0 10

129 wwww.taviller.com. ir



T“' BSP HAVSALI 90° SOMUNLU HORTUM RAKORLARI
ey ‘ BSP FEMALE 60°
Lt
T xﬁ% f F MrTIT
" . ' 2 !
| |
_é \ ‘:h.; =
__1 C 4 é
T )
300
"mllm ijllzgsii BOYUT OLCULERi mm
MALZEME KODU Dimensions in mm
Hose Bore Thread
Part Ref. "
DN INCH T B A ( E Hz
THDOCR13H6 6 | 14 1/4-19 4.0 340 | 85 30 17
THDOCR21H6 6 | 1/4 1/2-14 4.0 39.0 105 315 21
THDOCR21H8 8 516 | 1/2-14 5.0 40.0 10.5 35.0 21
THDOCR17H10 10 3/8 | 3/8-19 6.5 41.0 9.5 36.0 2
THDOCR21H10 10 3/8 1/2-14 6.5 315 10.5 39.0 21
THDOCR21H12 12 112 | 12-14 9.0 455 | 105 425 21
THDOCR26H16 16 58 | 3/4-14 1.5 65.0 13.5 54.0 32
THDOCR26H19 19 3/A 3/A-14 145 | 595 13.5 56.0 32
THDOCR33H25 25 ] 1-1 18.5 84.0 15.0 13.0 41
THDOCR42H31 1 0 11/4 11/A-11 0 250 85.0 | 155 85.0 50
THDOCR48H38 38 1172 | 112-11 29.5 103.0 16.5 91.0 55
THDOCR60H51 51 2 2-11 41.0 | 130.0 @ 18.0 130.0 10

w
w
T
fin
@]
i}
=
By
b
@]
[_I__'.I
=
X

www. taviller.com.tr

130



BSP ERKEK 60° HORTUM RAKORLARI T“'
= BSP MALE 60° AT

(
«— > =
777777777777@////1‘” TT(\
B
Hinin !
H?
':gg'l’,? ﬁllz{issii BOYUT OLGULERI mm
MALZEME KODU Hose Bore Thread Dimensions in mm
Part Ref. : _ _ _

DN | INCH T B A C H,

THEDR13Hs 6 | 14 | 419 | 40 | B5 | 00 | 1

z THEDR17H6 6 1/4 3/8-19 4.0 28.0 120 n
? THEDR13HS8 8 5/16 1/4-19 5.0 25.5 10.0 17
z THEDR17H8 8 5/16 3/8-19 5.0 28.0 20 2
§ THEDR21H8 -8 5/16 1/2-14 5.0 34.0 o | 7
i THEDR17H10 10 3/8 3/8-19 6.5 28.5 0 | 2
o THEDR21H10 10 3/8 1/2-14 6.5 32.0 us |
& THEDR17H12 12 1/2 3/8-19 9.0 21.0 20 | 2
THEDR21H12 12 1/2 1/2-14 9.0 33.0 14.5 21

THEDR23H12 12 1/2 5/8 - 14 9.0 32.0 145 i

THEDR26H12 12 1/2 3/4-14 9.0 | 320 K5 | 32

THEDR21H16 16 | 5/8 1/2-14 1.5 32.0 45 2

THEDR23H16 16 58 | 5/8-14 ns | 320 | W5 | 7

THEDR26H16 16 5/8 3/4-14 1.5 0 | BS | 32

THEDR26H19 9 | 3/ 3/4-14 145 315 55 | 3

THEDR33H19 19 3/4 1-1 14.5 415 18.0 41

THEDR33H25 25 ] 1-1 18.5 42.0 18.0 4

THEDR42H25 25 1 1/4-1 | 185 445 205 46

THEDR42H31 | 3] 14 | 1/4-1 5.0 46.0 205 | 46

THEDR48H38 38 11/2 11/2-1 29.5 48.0 20 | %

THEDR60H51 51 2 | 2-11 | 4.0 5.0 | 225 | 65

131 wWww. taviller.com. tr



T“' NPT ERKEK HORTUM RAKORLARI
NPT MALE 60° &
a W ﬁ -

‘1-—&—'*-
‘ ~— i —
P A i = |
\_’.I U U u I_I | ;FI \d LA e
Hl
HOSTUR S| B 5 2 BOYUT GLGULER| mm
MALZEME KODU ek Ll Dimensions in mm
Part Ret. Hose __Bore | Thread : :
DN INCH T B A ( H2
THEDN13H6 6 74 14-19 4.0 21.0 14.5 14
THEDN17H6 ) /4 @ 3/8-19 4.0 31.5 16.5 19 5
THEDN21H8 8 | 56 | 1/2-4 | 50 30 | 180 2 0
THEDN17H10 0 38 | 3/8-19 6.5 315 165 19 =
THEDN21H10 0 | 38 | 12-14 6.5 34.0 18.0 2 2
THEDN21H12 12 1/2 1/2-14 9.0 35.0 18.0 21 0
THEDN26H12 12 112 3/4-14 9.0 40.5 21.0 32 %
THEDN23H16 16 | 58 | 58-14 1.5 40.0 20.0 21
THEDN26H16 16 | 58 | 3/4-14 1.5 40.5 20 | 32
THEDN26H19 19 3/A 3/4-14 14.5 415 21.0 32
THEDN33H25 25 1 -1 | 184 44.0 225 36
THEDN42H31 31 174 | 11/4-1 25.0 41.0 245 46
THEDN48H38 38 112 | 11/2-1 295 48.0 25.0 50
THEDNGOH51 51 2 | 2-1 7.0 | 56.0 32.0 65

wWwww. taviller.com. tr 12



UNF SOMUNLU HORTUM RAKORLARI T“'
o FEMALE JIC 37° A1

- “ ‘;-‘-c;
W‘Y@@ ‘“T d
Y
TR~
W
'i?ﬂ‘.’:'.’ mg{issij BOYUT GLCULER] mim
MALZEME KODU Hose Bore Thread Dimensions in mm

PAILREL DN | INCH T B A ¢ h,
THDUUW11H5 5 | 316 | 7/16-20 | 30 | 180 8.7 14
THDUUW11H6 6 1/4 1/16- 20 4.0 20.0 8.1 17
z THDUUW13H6 6 W o12-20 40 | 185 9.5 1
S THDUUW14H6 6 4 | 9/16-18 4.0 21.0 95 19
% THDUUW13H8 § | 516 | 12-20 50 | 71 9.5 1
3 THDUUW14H8 8 | 516 | 916-18 | 5.0 205 95 19
§ THDUUW16H8 8 5/16 5/8 - 18 50 | 225 10.6 22
L THDUUW19H8 8 | 516 | 3/4-16 5.0 240 10 24
E THDUUW14H10 0 | 38 | 916-18 | 65 | 205 | 95 19
THDUUW16H10 0 | 38 | 58-18 | 65 200 | 10.6 0
THDUUW19H10 10 3/8 3/4-16 65 | 25 101 24
THDUUW22H10 0 | 38 | 78-¥ | 65 15 7 ]
THDUUW19H12 n o 12 3416 90 | B0 | 102 24
THDUUW22H12 n o 18- 9.0 215 7 27
THDUUW27H12 o2 1e-n 0 90 | 300 | 13 3
THDUUW22H16 16 5/8 1/8-14 1.5 22.0 12 21
THDUUW27H16 6 | 58 | 1/6-12 | ns | 25 14.3 3
THDUUW27H19 9 | 34 | 16-12 | W5 | 260 | 143 3
THDUUW33H19 9 | 34 1516-12 | W5 | 35 15, A
THDUUW27H25 25 1 1/6-12 | 185 | 340 | 143 3
THDUUW33H25 25 1 | 15M6-12 | 185 | 330 15. a
THDUUWATH2S 25 1 158-12 | 185 | 385 | 159 50
THDUUWATH31 310 114 158-12 | 45 | 35 | 159 50
THDUUW43H38 3 0 12| 17/8-2 | 9.0 | 3B5 | 186 55
THDUUW64HS 50 2 | 212-12 | 410 | 500 | B8 | 10

133 wwww.taviller.com. ir



T“' UNF SOMUNLU 45° HORTUM RAKORLARI
‘ FEMALE JIC 37° ®
a W

N
4

NIPLN

P:gm‘,r ﬁl'z{issii BOYUT OLCULERI mm
MALZEME KODU Dimensions in mm
Part Ref HoseBore | Thread . A _

) DN | INCH T B A ( E H,
THKIUW11H5 5 316 | 7/16-20 3.0 45 8.7 18.0 14
THKIUW11H6 ) 1/4 116-20 4.0 49.5 8.7 20.0 17 -
THKIUW13H6 ) 1/4 1/2-20 4.0 45.5 9.5 19.0 17 ﬁ
THKIUW14H6 6 | VA | 916-18 | 40 | 460 | 95 | 20 | 19 3
THKIUW13H8 8 5/16 1/2-20 5.0 455 9.5 19.0 17 <
THKIUW14H8 8 | 516 | 9/16-18 | 50 | 450 | 95 | 185 | 19 2
THKIUW16H8 8 5/16 5/8-18 50 50.5 10.6 23.0 22 %
THKIUW19H8 -8 5/16 3/4-16 5.0 50.5 10.] BO M 2
THKIUW14H10 10 3/8 9/16-18 6.5 52.0 9.5 17.0 19
THKIUW16H10 10 3/8 5/8-18 6.5 53.0 106 | 205 @ 2
THKIUW19H10 10 3/8 3/4-16 6.5 52.5 10.] U5 | A4
THKIUW22H10 10 38 | 1/8-14 | 65 | 580 | 171 | 3.0 | 2
THKIUW19H12 12 1/2 3/4-16 9.0 n.o 10.1 200 24
THKIUW22H12 12 1/2 1/8-14 9.0 1.0 1.1 21.0 21
THKIUW27H12 12 172 | 11/16-12 9.0 n.o 143 | 3.0 | 32
THKIUW22H16 16 5/8 1/8-14 1.5 14.0 12.1 31.0 21
THKIUW27H16 16 5/8 11/16-12 1.5 1.0 14.3 30.0 32
THKIUW27H19 19 34 L 1116-12 | 145 | 89.0 143 | 2.0 | 3R
THKIUW33H19 19 3/4 15/16 - 12 14.5 92.0 5.1 45.0 41
THKIUW27H25 25 1 11/16-12 | 185 | 90.0 143 | 3.0 | 32
THKIUW33H25 25 ] 15/16-12 18.5 112.0 151 435 41
THKIUW41H31 3 11/4 | 15/18-12 | 245 | 116.0 159 | 50.0 | 50
THKIUWA43H38 38 12 | 17/8-12 | 290 | 1200 | 186 | 450 | 55
THKUWeshs1 | 51 | 2 | 212-12 | 410 | 1950 | B8 | 5.0 | 70

www.taviller.com. tr 134



UNF SOMUNLU 90° HORTUM RAKORLARI T“'
= FEMALE JIC 37° AT

| A
zmﬂ:ﬁﬁﬂ%@h
[ X%% i
} E
<y
|| (
g?
e
il S L BOYUT GLCULERI mm
MALZEME KODU st L Dimensions in mm
Part Ref . HoseBore | Thread :
' DN | INCH 1 | B | A | ¢ | E |HK
T THDOUW11H5 5 3/16 116-20 30 34.0 8.1 32 14
2 THDOUW11Hs 6 | 14 | T16-20 | 40 | 30 | 87 | M5 | U
é THDOUW13H6 6 1/4 1/2-20 40 34.5 9.5 35.0 17
> THDOUW14H6 3 14 | 9/16-18 | 40 | 320 | 95 | 360 @19
E THDOUW13H8 8 5/16 1/2-20 5.0 34.5 9.5 35.0 17
L THDOUW14H8 8 516 9/16-18 | 50 | 3.0 95 | %0 | 19
5 THDOUW16H8 8 516 | 5/8-18 50 | 3.0 | 106 @380 | 2
THDOUW19H8 8 5/16 3/4-16 ‘ 5.0 35.0 10.1 38.0 24
THDOUW14H10 10 3/8 9/16-18 6.5 40.0 95 | 30 | 19
THDOUW16H10 10 38 | 5/8-18 \ 6.5 39.0 10.6 38.0 22
THDOUW19H10 10 | 38 | 3/4-16 6.5 | 405 | 100 | 30 | A
THDOUW22H10 0 | 38 | 7/8-14 | 65 | 400 | 17 | 390 | 2
THDOUW19H12 1 | 12 3/4-16 9.0 | 54.0 1001 | 445 | 4
THDOUW22H12 12 1/2 1/8-14 \ 9.0 50.5 12.1 43.0 21
THDOUW27H12 12 112 | 11/16-12 9.0 55.0 143 | 500 | 32
THDOUW22H16 6 | 58 | 7/8-4 | N5 | 520 | w1 50 2
THDOUW27H16 16 5/8 116-12 | 15 60.0 143 56.0 32
THDOUW27H19 19 3/4 1116-12 | 145 61.0 14.3 515 32
THDOUW33H19 19 3/4 15/16-12 14.5 66.5 15.1 68.5 4
THDOUW27H25 5 1 1/16-12 | 185 | 600 | 143 | 5.0 | 3
THDOUW33H25 25 ] 15/16-12 | 185 84.0 15.1 12.5 4
THDOUWA41H31 31 11/4 | 15/8-12 ‘ 245 92.0 15.9 81.0 50
THDOUW43H38 38 112 17/8-12 29.0 99.5 18.6 | 96.0 55
THDOUWGaHS1 | 5 2 22-1 | M0 1B0.0 | B8 | 130.0 | 70

136 wwww.taviller.com. ir



T"' UNF ERKEK HORTUM RAKORLARI
A ‘ MALE JIC 37° ®

A

HOSIUH il BOYUT OLGULER] mm
MALZEME KODU i it Dimensions in mm

ot | HoseBore |  Thread _

) DN INCH T B A H,
THEDW11H5 b 1/4 116-20 4.0 24.2 12 %
THEDW11H6 6 1/4 1/2-20 4.0 28.2 14 %
THEDW13H6 b 1/4 9/16-18 4.0 31.0 17 g
THEDW14H6 8 5/16 1/2-20 5.0 28.0 14 2
THEDW13H8 8 5/16 9/16 - 18 5.0 29.0 1 0
THEDW14H8 8 5/16 5/8-18 5.0 30.0 17 >
THEDW16HS 8 5/16 34-16 | 50 | 345 19 =
THEDW19HS 10 3/8 9/16- 18 6.5 31.0 17
THEDW14H10 10 3/8 5/8-18 6.5 30 | 1
THEDW16H10 10 3/8 3/4-16 6.5 | 3.0 19
THEDW19H10 10 3/8 1/8-14 6.5 B0 | 2
THEDW22H10 12 12 34-16 | 90 | 365 19
THEDW19H12 12 112 1/8-14 9.0 85 | 2
THEDW22H12 12 1/2 116-12 9.0 43.0 32
THEDW27H12 16 5/8 1/8-14 1.5 40.0 24
THEDW22H16 16 5/8 11/16-12 1.5 44.0 32
THEDW27H16 19 3/A 11/16-12 14.5 46.0 32
THEDW27H19 25 ] 1116-12 18.5 415 32
THEDW27H25 25 1 15/16-12 18.5 48.0 36
THEDW33H25 25 1 15/8-12 18.5 54.0 46
THEDW41H31 -3l 11/4 158-12 | 245 | 550 46
THEDW43H38 38 11/2 17/8-12 29.0 54.5 50
THEDW64H51 | 51 | 2 212-12 | 410 | 600 | 70

www.taviller.com.tr 136



ORFS SOMUNLU DUZ HORTUM RAKORLARI T“'
S FEMALE ORFS AT

-t “ > cr
I W\ Nz %,
aniuimjps =g
]
O ——
MALZEME KODU Hose Bore Thread Dimensions in mm
Part Ref. I - |

B DN | INGH 1 B "
e THDUUO14H6 6 1/4 9/16- 18 4.0 29.0 8.0 19
s THDUUO17H6 ) 1/4 11/16- 16 4.0 29.0 8.0 P/
< THDUUO17H8 8 516 | T1/16-16 50 | 29.0 8.0 2
b THDUUO17H10 10 38 |« N/16-16 6.5 28.0 8.0 22
E THDUUO21H10 0 | 38 | B6-16 | 65 | 355 | 105 24
p: THDUU021H12 1 112 13/16-16 9.0 %0 | 105 24
% THDUUO25H12 12 12 1-14 9.0 | 30 1.5 30
THDUUO025H16 16 | 5/8 1-14 | N5 315 1.5 30
THDUU030H16 16 | 58 | 13/16-12 n5 | 290 140 | 36
THDUUO30H19 19 34 13/16-12 145 | 335 14.0 36
THDUUO37H19 19 34 | 11/16-12 5 | 30 12.5 41
THDUUO37H25 25 1 17/16-12 18.5 515 125 4
THDUUO43H25 25 1 | 1m6-12 | 185 | 480 | 15 50
THDUU043H31 31 11/4 | 11/16-12 45 415 12.5 50

1387 wWww. taviller.com. tr



ORFS SOMUNLU 45° HORTUM RAKORLARI
FEMALE ORFS

MALZEME KODU
Part Ref.

THKIUO14H6

THKIUO17H6

THKIUO17H8

THKIUO17H10
THKIUO21H10
THKIU021H12
THKIUO25H12
THKIUO25H16
THKIUO30H16
THKIUO30H19
THKIUO37H19
THKIUO37H25
THKIUO43H25
THKIUO43H31

HORTUM
CAPI

HoseBore
DN | INCH
b 1/4
b /4
8 5/16
10 3/8
10 3/8
12 12
12 112
16 5/8
16 5/8
19 3/4
19 3/4
25 1
25 1
31 11/4

Di§
OLCUSD

T
9/16 - 18
11/16 - 16
11/16 - 16
11/16 - 16
13/16 - 16
13/16 - 16

1-14
1-14
13/16-12
13/16-12
17/16-12
17116 -12
111/16 - 12

1M/16-12 |

. Thread

4.0
4.0
5.0
6.5
6.5
9.0
9.0
1.5
1.5
14.5
14.5
18.5
18.5
1.5

BOYUT OLCULERI mm
Dimensions in mm

A ( E
45.5 8.0 17.0
46.0 8.0 17.0
53.0 8.0 21.0
55.0 8.0 20.0
51.0 10.5 21.0
65.0 | 10.5 25.0
65.0 1.5 25.0
18.0 1.5 21.0
8.0 | 140 21.0
90.0 | 135 30.0
91,5 125 33.0
mo | 125 34.0
118.0 @ 125 50.0
1220 | 125 41.0

IHY THOMYH INNLHOH S4H0

www. taviller.com.tr

138



- ORFS SOMUNLU 90° HORTUM RAKORLARI T“'
FEMALE ORFS a v

E

Il

)G

_B"I
i BOYUT GLGULER] mm
MALZEME KODU Hose Bore Thread Dimensions in mm

z e oN | w1 | B [ A ¢ | £ | n
% THDOUO14He 6 | 14 |916-18 | 40 | B0 | 80 | 85 | 1
2 THOOUOTZHE | 6 | 1/4 | T/16-16 40 | 3.0 | 80 | 300 | 2
%‘ THoOUOT7HS | 8 | 516 1/6-16 | 50 | 380 | 80 | 30 | 2
by THDOUOT7HIO | 10 38 | 1/16-16 @ 6.5 #0 80 | 30 | 2
% THDOUO21H10 0 | 38 |1B/6-16| 65 | 4.0 | 105 | 30 | A
THDOUO021H12 | 12 Be-16 90 | 50 | 105 | 40 | M
THDOUO25H12 o oy2 | 1-uW | 90 | 415 | N5 | 5.0 | 30
THDOU025H16 6 | 58 | 1-M | N5 | 530 M5 | 590 | 30
THDOUO3OK1S | 16 | 5/ |13/6-12| M5 | 620 | 40 | 5.0 | 36
THDOUOSOH9 | 19 | 34 |13/16-12 M5 | 6.0 | 140 | 5.0 | 36
THDOUO37H19 19 | 34 [116-2 | W5 | 5 | 05 | 6.0 | 4
THDOUO37H25 5| 1 (17/6-2 185 | 820 25 | N0 | 4
THDOUO043H25 25 1 11/16-12 | 185 790 | 125 | 80.0 50
THDOUO43H31 | 31 | 11/4 [11/16-12| 245 | 845 | 15 = 9.0 | 50

139 wwww.taviller.com. ir



3

r

ORFS ERKEK HORTUM RAKORLARI
MALE ORFS

/ {
oy e
I m ‘
3 (*nﬁw;{ s

7=y =y Ny

T

MALZEME KODU
Part Ref.

THEDO14H6

THEDO17H6

THEDO17H8

THEDO17H10
THEDO21H10
THEDO21H12
THEDO25H12
THEDO25H16
THEDO30H16
THEDO30H19
THEDO37H19
THEDO37H25
THEDO43H25
THEDO43H31

6

HORTUM
CAPI
Hose Bore

DN

6 | 14
6 | 14
8

0 | 38
0 | 3
n |
|
6 | 58
6 | 58
9 | 34
9 | 34
5
5 1
3| 114

INCH |

Dl
OLCUSU
Thread
T
9/16-18
11/16 - 16
11/16-16
11/16-16
13/16 - 16
13/16 - 16
1-14
1-14
13/16- 12
13/16-12
1716-12
17/16-12
11/16-12
111/16 - 12

4.0
4.0
5.0
6.5
6.5
9.0
9.0
1.5
1.5
14.5
14.5
18.5
18.5
5.0

BOYUT OLCULERI mm
Dimensions in mm

A

26.0
29.0
29.0
21.0
28.0
28.0
31.0
34.0
31.0
40.0
41.0
41.0
42.5
44.5

17
19
19
19
2
2
21
21
32
32
4]
4
46
46

IHY THOMYE WNLHOH S3HO

www. taviller.com.tr

140



SAE 3000 SERISI FLANSLI DUZ HORTUM RAKORLARI
FLANGE STRAIGHT 3000 PSI

A

s //%I/

H(EI;':;l’IH FLANSLI BOYUT OLCULERI mm
MALZEME KODU HoseBore | Flange Dimensions in mm
: Part Ref. DN | INCH B A D
g THDUV302H12 n | n N 9.0 45.0 30.2
é THDUV38TH12 2 | N 2/A 9.0 48.0 38.1
2 THDUV381H16 6 | 58 3/A 1.5 53.5 38.1
£ THOUV38THTS 9| 34| 3 115 61.0 31
= THDUV444H19 9 | 34 1 145 65.0 444
% THDUV381H25 L | 1 3/4 18.5 53.0 38.1
g THDUV444H25 -3 1 18.5 68.0 44.4
THDUV508H25 25 1 11/4 18.5 10.0 50.8
THDUV603H25 25 ] 112 18.5 125 60.3
THDUV444H31 3 114 1 245 68.5 44.4
THDUV508H31 3l 11/4 11/4 245 Nn.0 50.8
THDUV603H31 3l 11/4 11/2 245 88.0 60.3
THDUV603H38 38 11/2 11/2 29.0 84.0 60.3
THDUV714H38 38 11/2 2 29.0 84.5 n4
THDUV714H51 51 2 2 41.0 88.0 n.A
THDUV840HS 1 591 2 212 41.0 88.0 84.0
141 www.taviller.com. tr



T“' SAE 3000 SERIS| FLANSLI 45° HORTUM RAKORLAR -
A FLANGE ELBOW 3000 PS
A
arz2 v e 7V ’%\%z ,
‘ c=
ﬁ/"; R
"‘;‘;{,‘I’" FLANSL BOYUT GLULER mm
MALZEME KODU Hose Bore Flange Dimensions in mm
Part Ref. '

artRe DN | INCH B A D E 0
THKIV302H12 12 112 1/2 9.0 64.0 30.2 26.5 %

THKIV381H12 12 1/2 3/A 9.0 11.0 38.1 4.5
THKIV381H16 16 5/8 3/A 1.5 81.0 38.1 30.0 5
THKIV381H19 19 3/4 3/A 145 89.5 38.1 32.0 _éi
THKIV444H19 19 3/4 ] 14.5 89.0 444 26.0 §
THKIV381H25 25 1 3/4 18.5 45.0 38.1 38.0 o)
THKIV444H25 25 1 1 18.5 115.5 444 215 5

THKIV508H25 25 ] 11/4 18.5 110.0 50.8 49.5

THKIV603H25 25 ] 11/2 18.5 105.0 60.3 48.5

THKIV444H31 31 11/4 ] 24.5 122.0 44.4 46.0

THKIV508H31 31 11/4 11/4 24.5 121.0 50.8 48.0

THKIV603H31 31 11/4 11/2 24.5 130.0 60.3 38.0

THKIV603H38 38 11/2 11/2 29.0 124.0 60.3 46.0

THKIV714H38 38 112 2 29.0 124.0 n.4 43.0

THKIV714H51 51 2 2 41.0 115.0 na 53.0

THKIV840H51 51 2 212 41.0 100.0 84.0 53.0
WwWwW. tanviller,.com. tr 142



SAE 3000 SERIS| FLANSL! 90° HORTUM RAKORLARI T“'
a FLANGE ELBOW 3000 PS| AT

H%‘;}‘;H FLANSLI BOYUT OLCULERI mm
MALZEME KODU HoseBore | Flange Dimensions in mm
% Part Ref. o NCH . - =T o [F
s THDOV302H12 12 1/2 1/2 90 | 555 30.2 49.0
é THDOV381H12 12 1/2 34+ 90 | 550 38.1 51.0
3 THDOV381H16 16 | 58 3/4 n5 | 600 38.1 58.0
% THDOV381H19 19 | 34 3/4 U5 | 180 38.1 62.0
2 THDOV444H19 19 3/A 1| 145 14.0 44.4 60.0
% THDOV381H25 25 1 3/4 18.5 1.0 38.1 80.0
g THDOVA444H25 25 1 ] 18.5 89.0 44.4 64.0
THDOV508H25 25 1 11/4 185 | 900 50.8 66.0
THDOV603H25 25 1 1112 185 | 7.0 60.3 19.0
THDOV444H31 31 11/4 1 45 | 955 44.4 88.0
THDOV508H31 31 11/4 11/4 24.5 107.0 50.8 12.0
THDOV603H31 31 11/4 11/2 15 | 99.0 60.3 85.0
THDOV603H38 38 12 112 29.0 100.0 60.3 84.0
THDOV714H38 38 11/2 2 29.0 103.0 n4 82.0
THDOV714H51 51 2 2 1.0 | 1310 n.A4 120.0
THDOV840H51 5 2 0 0 a0 ) 100 | 840 | 1200

143 wWww. taviller.com. tr



SAE 6000 SERISI INCE TiP FLANSLI
T“' DUZ HORTUM RAKORLARI ®
a Wik FLANGE STRAIGHT 6000 PSI

A
B 1113 l it

H%';Lllm FLANSLI BOYUT OLCULERI mm

MALZEME KODU Hose Bore Flange Dimensions in mm
ol N (NH B A D
THDUY320H12 o | N 90 545 | 320
THDUY341H12 o 12 58 9.0 no | 34l
THDUY413H12 12 1/2 | 3/A 9.0 65.0 41.3
THDUY320H16 16 58 12 15 58.0 32.0
THDUY341H16 16 58 | 5/8 15 58.0 341
THDUY413H16 16 5/8 3/A 1.5 55.0 413
THDUY413H19 19 34 | 3A 14.5 68.0 | 413
THDUY476H19 19 34 ] 14.5 645 | 416
THDUY413H25 25 | 3/A 18.5 68.0 41.3
THDUY476H25 25 I 18.5 10.0 416
THDUY540H25 25 1 | 11/4 18.5 81.0 54.0
THDUY476H31 0 14 ] M5 18.5 41.6
THDUY540H31 31 114 | 114 L M5 . 810 | 54.0

www. taviller.com.tr

Y THOMYH WNLHOH MSY 4 3vS



SAE 6000 SERISI INCE TiP FLANSLI 45° '
) HORTUM RAKORLARI T“
FLANGE ELBOW 6000 PS| a Wik

b7
“m’" FLANSL BOYUT OLCULER] mm
MALZEME KODU Hose Bore Flange Dimensions in mm
Part Ref. I '

% DN INCH B A D E
g MALZEME KODU | N 12 90 | 7.0 32.0 26.0
< 2 | 11 5/8 90 = 66.0 341 33.0
= THKIV320H12 Vi 1 34 | 90 | 610 M3 30.0
% THKIY341H12 16 5/8 12 1.5 1.0 320 | 360
= THKIY413H12 16 5/8 5/8 1.5 84.0 34.1 36.0
% THKIY320H16 16 5/8 34 NS 82.0 43 32.0
g THKIY341H16 19 3/4 3/A 45 | 880 413 30.0
THKIY413H16 19 3/4 1 145 | 88.0 41.6 30.0
THKIVA13H19 25 1 3/4 185 | 100.0 43 35.0
THKIVA76H19 25 ] 1 185 | 108.0 41.6 34.0
THKIV413H25 25 1 11/4 18.5 100.0 54.0 36.0
THKIY476H25 3 11/4 ] 24.5 110.0 41.6 420
THKIYS40H25 | 31 | 114 | 11/4 15 | 1200 | 540 | 430

146 wWww. taviller.com. tr



SAE 6000 SERISI INCE TiP FLANSLI
T"' 90° HORTUM RAKORLARI ®
a v FLANGE ELBOW 6000 PS|

/
Y

i
X‘%

"l“l

‘ H%:}l[m FLANSLI BOYUT OLCULERI mm

MALZEME KODU Hose Bore Flange | | Dimensions in mm

Rl N | e B A D ;
THDOY320H12 12 1/2 1/2 9.0 55.0 32.0 48.0
THDOY341H12 n 1/2 5/8 9.0 54.0 41 | 520
THDOY413H12 12 1/2 3/A 9.0 49.0 41.3 59.0
THDOY320H16 | 16 5/8 12 1.5 62.5 32.0 56.0
THDOY341H16 16 5/8 5/8 1.5 63.0 34 56.0
THDOV413H16 | 16 5/8 3/A 1.5 60.0 4.3 58.5
THDOY413H19 19 3/4 3/A 145 13.0 41.3 64.0
THOOVAZeH19 | 19 | 34 1 4.5 10.0 416 62.5
THDOY413H25 25 1 3/4 18.5 00 | 413 85.0
THOOV476H25s | 25 1 | 1 18.5 8.0 | 416 70.0
THDOY540H25 25 ] 11/4 18.5 85.0 54.0 68.0
THOOVA76H31 | 31 | 11/4 1 245 98.0 416 81.5
THDOY540H31 o3 N4 14 ) 145 | 1000 | 540 | 760

www. taviller.com.tr

Y THOMYH WNLHOH MSY 4 3vS



SAE 6000 SERISI KALIN TiP FLANSLI A
® DUZ HORTUM RAKORLARI T“
FLANGE STRAIGHT 6000 PSI S TYP a Wik
le

{ T o A
|

Y

-

H%I;LIIIM FLANSLI BOYUT OLCULERI mm
MALZEME KODU Hose Bore Flange Dimensions in mm
: dlae DN | INCH B A D S
i THDUZ413H19 19 3/4 | 3/4 14.5 15.0 413 14.2
é THDUZ476H19 19 3 0 1 145 15.0 416 14.2
s THDUZ413H25 25 1 3/4 18.5 65.5 1.3 14.2
% THDUZ476H25 5 | 1 | 1 18.5 69.0 41.6 14.2
& THDUZ540H25 25 1 1/ 18.5 18.5 54.0 14.2
% THDUZ476H31 3l 114 1 24.5 82.0 41.6 14.2
2 THDUZ540H31 3 14 | 114 245 815 54.0 14.2
THDUZ635H31 3l 114 | 112 24.5 88.5 63.5 14.2
THDUZ635H38 38 112 11/2 29.0 83.5 63.5 14.2
THDUZ800H51 51 | 2 41.0 88.0 80.0 14.2

147 www., taviller.com. tr



SAE 6000 SERISI KALIN TiP FLANSLI

T"' 45° HORTUM RAKORLARI <
s uis FLANGE ELBOW 6000 PSI S TYP
WW"V;W
"‘E';[,‘l'" FLANSL BOYUT GLGULER mm
MALZEME KODU Hose Bore Flange Dimensions in mm
- DN | INCH B . A | D E S ¢
THKIZ413H19 0 34 3 s | 890 | 43 | 345 | 142 %
THKIZ476H19 9 | 3 1 s | &0 | 46 | %0 | 12 ¢
THKIZ413H25 2 1 34 185 | 980 | 413 | 30 | 12 %
THKIZ476H25 2 I | 185 | 9.0 | 46 | 380 | 12 c
THKIZ540H25 2 1014 | 1S | moo | 540 | 360 | 142 2
THKIZ476H31 30 14 1 U5 | 1020 | 416 | 430 | 12 9
THKIZ540H31 | 14 14 | M5 | 100 | 540 | 480 | 12 3
THKIZ635H31 30 14 12 | M5 | 50 | 635 | 400 | 12
THKIZ635H38 0 12| 12 | 20 | 00| 635 | 440 | w2
THKIZ800HS 1 3 2 2 M0 | 170 | 800 | 530 | 12
www.taviller.com.tr 148



SAE 6000 SERISI KALIN TiP FLANSLI A
e 90° HORTUM RAKORLARI T“
FLANGE ELBOW 6000 PSI S TYP a Wik

{
185 v
s‘ )
- D > .
| ANl BOYUT BLCLER] mm
MALZEME KODU Hose Bore Flange Dimensions in mm
L DN | INCH B . A | D E S
THDOZ413H19 19 3/4 3 | W5 | 660 | 413 650 | 142
THDOZ476H19 19 3/4 1 14.5 65.0 @ 416 65.0 14.2
THDOZ413H25 25 1 34 | 185 70 | 413 740 | 142
THDOZ476H25 5 | 1 1 18.5 81.0 | 416 13.0 14.2

THDOZ540H25 | 25 1 11/4 185 | 8.0 | 540 | 720 | 12
THDOZ476H31 | 31 | 11/4 1 45 | 950 | 416 | 80.0 | 142
THDOZ540H31 310 14 1/ 45 | 915 | 540 81.5 14.2
THDOZ635H31 | 3] na | 12 U5 | 915 | 635 115 14.2
THDOZ635H38 38 11/2 11/2 29.0 9.0 | 63.5 91.0 14.2
THDOZ800HS 51 2 2 1.0 | 139.0 800 | 150 | 142

SAE FLASLI HORTUM RAKORLARI

149 wWww. taviller.com. tr



T“' DUZ SOMUNLU KOMATSU HORTUM RAKORLAR
KOMATSU STYLE FEMALE

‘H%W”

MMLL% B

HORTUH z D[S i BOYUT OLCULERI mm
MALZEME KODU 1 0gos Dimensions in mm
Part Ret HoseBore ' Thread _ :

’ DN INCH | T B A g Hz
THDUCKM14H6 6 4 | M5 40 | 20 9.0 19
THDUCXM16H8 8 516 | M16x1.5 5.0 20.0 9.0 0
THDUCXM18H8 8 5/16 M 18x1.5 50 | 190 1.0 22
THDUCXM18H10 10 3/8  MI8xIS 6.5 21.0 10.0 22
THDUCXM22H12 12 12 M22x1.5 9.0 | 230 13.0 i
THDUCXM24H12 12 12 | M2x15 9.0 4.0 13.0 30
THDUCKM24H16 16 5/8 | M2x15 n | 2.0 13.0 30
THDUCXM30H19 19 3/4 M 30x1.5 145 | 3.0 16.0 36
THOUOMBK2S | 25 | 1 | MBS | 1S | 360 | 160 | 4
THDUCXM36H31 30 114 | M36x15 245 40.0 19.0 46
THDUCXMA42H38 38 112~ MA15 290 | 410 21.0 50

HORTUM ARA EKLERI - HOSE JOINT

fmmrlj[rﬂﬁmm1 .

__.I_.——D

HORTUM iC CAPI
MALZEME KODU = T A B
THDUAHS5 5 3/16" 13 3;2
THDUAH6 6 1/4" 16 4
THDUAHS 8 5/16" 16 5,5
THDUAH10 10 3/8" 17 7
THDUAH12 12 1/2" 22 9
THDUAH16 16 5/8" 28 12
THDUAH19 19 3/4" 30 14
THDUAH25 25 1! 36 19
THDUAH31 31 1"1/4 41,5 25
THDUAH38 38 1"1/2 45 29
THDUAHS50 50 24 42 41

&

Y THOMYH WNLHOH MSY 4 3vS

www. taviller.com.tr

180



NOTLAR
NOTES



NOTLAR
NOTES



W

TAVILLER

HIDROLIK BORU VE MiL IMALAT SANAYI A.S.
www.. taviller.com.tr




guce
yon veren
teknoloyl




TAVILLER

HIDROLIK BORU VE MiL IMALAT SANAYi A.S.

Taviller Hidrolik Mil Boru imit. San. Tic. A.S.

Telefon : +90 256 231 05 10 - PBX

Fax : +90 256 231 05 12 - 13

e-mail : info@taviller.com.tr ; info@hidroliftsan.com.tr ; export@taviller.com.tr
Web Site : www.taviller.com.tr ; www.hidroliftsan.com.tr

Adres : Astim Organize Sanayi Bélgesi Havaalan Yolu

Uzeri 4.Sokak No:50 Efeler 09100 AYDIN , TURKIYE

SUBELERIMIZ

ISTANBUL IKITELLI
Telefon : 490 212 671 54 46-47 Fax : +90 212 671 54 45 e-mall : ist@taviller.com.tr
Adres : Demirciler Sitesi A1 Blok No:13 Ikitelli/Istanbul

ISTANBUL IMES
Telefon : +90 216 420 02 31-32 Fax : +90 216 420 02 34 e-mail : imes@taviller.com.tr
Adres : Imes Sanayi Sitesi C Blok 306 Sokak No:8 Yukar Dudullu/lstanbul

BURSA KUCUK SANAYI SITESI
Telefon : 0224 443 68 51 Fax : 0224 211 53 41 e-mail : bursa@taviller.com.tr
Adres : Ugevler Mah. Kiiclk Sanayi Sitesi 24 Sk, N0:82-83-84 Blok 45 Nillifer / Bursa

KONYA IMSAN SANAYI SITESI - 1
Telefon : 0332 345 37 62 Fax : 0332 345 37 65 e-mail : konya@taviller.com.tr
Adres : Fevzi Cakmak Mah. 10756 Sk. No:2/P-R /imsan Yapi Koop.) Karatay/Konya

KONYA ELIT SANAYI| SITESI - 2
Telefon : 0332 345 62 63 Fax : 0332 345 37 65 e-mail : konya@taviller.com.tr
Adres : Fevzi Cakmak Mah. Elit Sanayi Sitesi Sila Cad. B Blok No:46/P

[ZMIR PINARBASI
Telefon : 0533 318 97 44 Fax : 0256 231 05 12 e-mail : iz_mir@tavi!lencom.tr
Adres : 5.Sanayi Sitesi 7419/12 Sokak No:107 Pinarbasi [zmir

ANKARA OSTIM
Telefon : +903123859842 Fax : +903123856532 e-mall : ankara@taviller.com.tr
Adres : Ostim Org San Bol. 1233.Sok No:83/85 Yenimahalle Ankara

P;\RIK MIE_I')YA



